	UBND XÃ BA DINH
PHÒNG VĂN HÓA – XÃ HỘI
Số:    08 /VHXH
Về việc đề nghị bổ nhiệm phụ trách kế toán các đơn vị dự toán ngân sách cấp 1

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Ba Dinh, ngày  01 tháng 8 năm 2025


Kính gửi:	
- UBND xã Ba Dinh;
- Phòng Kinh tế.

[bookmark: _Hlk204151747]Thực hiện Công văn số 9522/BTC-QLKT ngày 28/6/2025 của Bộ Tài chính về việc bố trí kế toán trưởng, phụ trách kế toán khi thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp; Công văn 146/STC-NS ngày 11/7/2025 của Sở Tài chính về việc giao dự toán ngân sách và bố trí kế toán trưởng, phụ trách kế toán tại Ủy ban nhân dân xã các xã; phường, đặc khu; Công văn số 47/UBND ngày 16/7/2025 của Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh về việc triển khai công tác kế toán tại đơn vị hành chính cấp xã sau khi thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp. 
Theo đó, thì việc bố trí kế toán trưởng/phụ trách kế toán tại UBND xã, phường, đặc khu và tại các đơn vị dự toán thực hiện theo quy định tại Điều 20 Nghị định số 174/NĐ-CP ngày 30/12/2016 của Chính Phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Kế toán; 
Vì vậy, Phòng Văn hóa – Xã hội đề nghị Chủ tịch UBND xã Ba Dinh xem xét, quyết định việc bổ nhiệm phụ trách kế toán cho các đơn vị dự toán ngân sách cấp 1 theo đề xuất của Phòng Kinh tế tại Tờ trình số 08/TTr-PKT ngày 31/7/2025.
Kính đề nghị Chủ tịch UBND xã Ba Dinh xem xét, quyết định./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- CT, các PCT UBND xã;
- VP HĐND&UBND xã;
[bookmark: _GoBack]- Phòng Kinh tế
- Lưu: VT, VHXHptqa.
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