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BÁO CÁO
Về việc tham gia ý kiến đối với dự thảo văn bản xây dựng Nghị quyết của HĐND tỉnh quy định chi tiết phạm vi, nhiệm vụ, quyền hạn của Chủ tịch UBND cấp xã uỷ quyền cho công chức thuộc Văn phòng HĐND&UBND cấp xã giải quyết các TTHC trong lĩnh vực Chứng thực
Thực hiện Công văn số 207/STP-HCTP&BTTP ngày 30/7/ 2025 của Sở Tư Pháp về việc tham gia ý kiến đối với dự thảo văn bản xây dựng Nghị quyết của HĐND tỉnh quy định chi tiết phạm vi, nhiệm vụ, quyền hạn của Chủ tịch UBND cấp xã uỷ quyền cho công chức thuộc Văn phòng HĐND&UBND cấp xã giải quyết các TTHC trong lĩnh vực Chứng thực.
[bookmark: _GoBack]Qua nghiên cứu dự thảo văn bản xây dựng Nghị quyết của HĐND tỉnh quy định chi tiết phạm vi, nhiệm vụ, quyền hạn của Chủ tịch UBND cấp xã uỷ quyền cho công chức thuộc Văn phòng HĐND&UBND cấp xã giải quyết các TTHC trong lĩnh vực Chứng thực; Thực hiện sắp xếp, tổ chức đơn vị hành các cấp và triển khai mô hình chính quyền địa phương 02 cấp, sau khi sáp nhập đơn vị hành chính, địa bàn cấp xã mở rộng, quy mô diện tích và dân số tăng nên số lượng hồ sơ trong lĩnh vực Chứng thực phát sinh nhiều, lãnh đạo UBND xã bị quá tải trong việc ký hồ sơ chứng thực. Để tạo thuận lợi cho người dân có yêu cầu chứng thực, UBND xã thống nhất uỷ quyền cho công chức thuộc Văn phòng HĐND và UBND cấp xã giải quyết với 03 thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực Chứng thực như sau:
+ Chứng thực bản sao từ bản chính giấy tờ, văn bản do cơ quan, tổ chức có thẩm quyền của Việt Nam; cơ quan, tổ chức có thẩm quyền của nước ngoài; cơ quan, tổ chức có thẩm quyền của Việt Nam liên kết với cơ quan, tổ chức có thẩm quyền của nước ngoài cấp hoặc chứng nhận.
+ Chứng thực chữ ký trong các giấy tờ, văn bản ( áp dụng cho cả trường hợp chứng thực điểm chỉ và trường hợp người yêu cầu chứng thực không thể ký, không thể điểm chỉ được).
+ Chứng thực chữ ký người dịch mà người dịch là cộng tác viên dịch thuật của UBND cấp xã.
Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh kính báo cáo./.
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