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THÔNG BÁO
Về tổ chức hội nghị Tuyên truyền, hướng dẫn 
đăng nhập tài khoản dịch vụ công, thực hiện các dịch vụ 
công trực tuyến, thanh toán trực tuyến và an toàn thông tin
 mạng cho cán bộ, công chức, viên chức xã và người dân trên địa bàn.

Kính gửi: 
- Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức xã;
- Các đơn vị trường học trực thuộc;
- Trạm Y tế xã;
- Các thôn trưởng;

Để đạt được mục tiêu tất cả cán bộ công chức, viên chức, người hoạt động ở thôn và mỗi hộ gia đình phải có ít nhất 01 người biết thực hiện dịch vụ công trực tuyến; thực hiện Kế hoạch số 13/KH-UBND ngày 05/8/2025 của UBND xã Ba Dinh về việc tuyên truyền, hướng dẫn, hỗ trợ tổ chức, cá nhân đăng nhập tài khoản, thực hiện dịch vụ công trực tuyến, thanh toán trực tuyến, an toàn thông tin trên không gian mạng, UBND xã Ba Dinh thông báo về nội dung, thành phần, thời gian, địa điểm tổ chức hội nghị như sau:
1. Nội dung
Hướng dẫn truy cập Cổng dịch vụ công quốc gia, Cổng dịch vụ công tỉnh Quảng Ngãi để tiếp cận, tìm hiểu thông tin về các dịch vụ trực tuyến. 
Hướng dẫn, hỗ trợ tổ chức, cá nhân đăng nhập tài khoản trên Cổng dịch vụ công Quốc gia, dịch vụ công tỉnh và cách thức sử dụng tài khoản để thực hiện các dịch vụ công trực tuyến, thanh toán trực tuyến, tra cứu thông tin hồ sơ, hướng dẫn các biện pháp an toàn thông tin trên không gian mạng. 
Hướng dẫn, hỗ trợ thực hiện các quy trình, các bước nộp hồ sơ thủ tục hành chính, thanh toán trực tuyến nghĩa vụ tài chính trên Cổng dịch vụ công khi thực hiện thủ tục hành chính có quy định phí, lệ phí. Hướng dẫn đánh giá mức độ hài lòng khi thực hiện thủ tục hành chính. 
(Có file hướng dẫn nộp hồ sơ trực tuyến, thanh toán trực tuyến gửi kèm)
2. Thành phần
- Đại diện Lãnh đạo UBND xã, lãnh đạo Trung tâm phục vụ hành chính công xã;
- Lực lượng hướng dẫn, hỗ trợ: Công chức Trung tâm phục vụ hành chính công xã; Đoàn thanh niên xã (05 đoàn viên thanh niên); lực lượng công an xã.
- Toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, thôn trưởng, Bí thư chi bộ, thành viên các tổ công nghệ số cộng đồng các thôn.
- Người dân trên địa bàn 3 thôn: Nước Lô, Gò Khôn, Ba Nhà.
3. Thời gian: 02 ngày, từ ngày 08/8/2025 – 09/8/2025 (thứ 6, thứ 7). Buổi sáng bắt đầu từ 08 giờ, buổi chiều bắt đầu từ 14 giờ.
3.1. Ngày 08/8/2025 
- Buổi sáng: Hướng dẫn cho cán bộ, công chức, viên chức, trưởng thôn, Bí thư chi bộ, thành viên tổ công nghệ số cộng đồng các thôn.
- Buổi chiều: Hướng dẫn cho người dân ở thôn Nước Lô.
- Địa điểm: Trụ sở làm việc của Đảng uỷ - UBMTTQVN và các tổ chức chính trị - xã hội xã Ba Dinh. Địa chỉ: Thôn Nước Lô, xã Ba Dinh, tỉnh Quảng Ngãi.
3.2. Ngày 09/8/2025
- Buổi sáng: Hướng dẫn cho người dân ở thôn Ba Nhà. Địa điểm: tại Nhà văn hoá thôn Ba Nhà.
- Buổi chiều: Hướng dẫn cho người dân ở thôn Gò Khôn. Địa điểm: tại Nhà văn hoá thôn Gò Khôn.
* Ghi chú: Khi đi mang theo căn cước công dân; điện thoại thông minh.
Để buổi tuyên truyền, hướng dẫn đạt mục đích, yêu cầu đề ra, yêu cầu các thành phần tham gia đông đủ; tổ trưởng các tổ công nghệ số cộng đồng thông báo cho các thành viên trong tổ tham gia hội nghị hướng dẫn, thôn trưởng thông báo người dân tham gia hội nghị hướng dẫn.
(Thông báo này thay cho giấy mời)
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