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	BÁO CÁO
Tình hình sản xuất kinh doanh, xuất nhập khẩu, xây dựng hạ tầng, nhà ở xã hội, các chương trình mục tiêu quốc gia, giải ngân vốn đầu tư công




Thực hiện Công văn số 679/STC-THQH ngày 31/7/2025 của Sở Tài chính tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo tình hình sản xuất kinh doanh, xuất nhập khẩu, xây dựng hạ tầng, nhà ở xã hội, các chương trình mục tiêu quốc gia và giải ngân vốn đầu tư công; Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo kết quả như sau:
I. Tình hình chung tại địa phương
- Trên địa bàn xã Ba Dinh hiện nay không có hoạt động xuất nhập khẩu, không có doanh nghiệp quy mô lớn và không có dự án đầu tư nhà ở xã hội.
- Hoạt động sản xuất kinh doanh chủ yếu các cá nhân, hộ gia đình, quy mô nhỏ lẻ, tập trung vào các ngành như: Buôn bán hàng hóa thiết yếu, dịch vụ ăn uống, kinh doanh liên quan đến ngành thực phẩm, vật liệu xây dựng dân dụng và dịch vụ sửa chữa.
- Trong năm 2025, xã triển khai một số công trình hạ tầng dân sinh thiết yếu từ nguồn vốn chương trình mục tiêu quốc gia và vốn đầu tư công, góp phần cải thiện cơ sở hạ tầng và đời sống nhân dân.	
II. Tình hình sản xuất kinh doanh và phát triển hạ tầng
1. Hoạt động sản xuất kinh doanh
- Toàn xã hiện có khoảng 22 hộ kinh doanh đang hoạt động, trong đó phần lớn là các hộ kinh doanh buôn bán nhỏ lẻ, kinh doanh xay xát gạo, sản xuất bột thô, dịch vụ ăn uống, sửa chữa cơ khí, vật liệu xây dựng,…
 - Không có doanh nghiệp lớn, hợp tác xã hoặc mô hình kinh tế tập thể, chủ yếu là các doanh nghiệp vừa và nhỏ hoạt động lĩnh vực kinh doanh vàng bạc và kinh doanh lâm sản.
- Các hoạt động sản xuất kinh doanh tương đối ổn định, đảm bảo nhu cầu. 
2. Những khó khăn, tồn tại
- Hộ kinh doanh nhỏ lẻ khó tiếp cận các nguồn vốn vay ưu đãi do thiếu tài sản thế chấp và thông tin về các chương trình hỗ trợ.
- Chưa có mô hình tổ chức sản xuất tập trung, dẫn đến năng lực cạnh tranh kém, khó mở rộng quy mô.
- Một số hộ còn thiếu  kiến thức quản lý kinh doanh, kỹ năng marketing, sử dụng công nghệ trong hoạt động sản xuất – kinh doanh.
III. Tình hình thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia và giải ngân vốn đầu tư công
1. Thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia
Trong năm 2025, xã Ba Dinh đang tiếp tục triển khai thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi, tập trung vào các nội dung trọng tâm sau:
- Nâng cấp hạ tầng giao thông nông thôn, kết nối các thôn nhằm tạo thuận lợi cho việc đi lại, vận chuyển hàng hóa và phát triển sản xuất.
- Xây dựng, nâng cấp hoặc cải tạo hệ thống kênh mương thủy lợi đảm bảo cung cấp nước tưới phục vụ sản xuất nông nghiệp, hạn chế tình trạng khô hạn, nâng cao hiệu quả canh tác.
- Hỗ trợ nhà ở cho hộ nghèo, hộ cận nghèo và hộ đồng bào dân tộc thiểu số khó khăn về nhà ở.
2. Tình hình phát triển hạ tầng
Năm 2025, UBND xã triển khai thực hiện 10 công trình xây dựng, gồm 7 công trình chuyển tiếp từ năm 2024 sang năm 2025[footnoteRef:1] và 03 công trình khởi công mới năm 2025[footnoteRef:2]. Trong số này, có 05 công trình đã hoàn thành[footnoteRef:3], 04 công trình chưa hoàn thành[footnoteRef:4] và 01 công trình hiện đang tạm ngưng thi công theo chỉ đạo của cấp trên[footnoteRef:5] (tại Công văn số 2939/UBND –KTTH ngày 19/5/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi). [1:  Nối tiếp BTXM tuyến đường giao thông nông thôn (GTNT) Tổ 3 – Tổ 4 Kách Lang; Nâng cấp và BTXM tuyến GTNT từ Tổ 1 Nước Lang (Đồng Xa) – Tổ 3 Kách Lang; Kiên cố hóa tuyến Kênh Ma Mang 1, 2 thuộc thôn Làng Măng; Hỗ trợ xây dựng 27 nhà ở cho hộ nghèo;  Nối tiếp BTXM tuyến đường từ Nước Lô – Gò Khôn; Xây dựng Nhà văn hóa Ba Nhà; Hỗ trợ nhà ở tại xã Ba Giang cũ (sáp nhập về xã Ba Dinh). ]  [2:  BTXM tuyến đường từ nhà ông Phạm Văn Oa đến xóm ông Phạm Văn Tin, thôn Kách Lang; BTXM tuyến đường GTNT từ QL 24 (Km35+850) đến Tổ 2 Nước Lang – Đồng Xa; BTXM tuyến đường từ UBND xã đi Gò Lút. ]  [3:  Kiên cố hóa Kênh Ma Mang 1,2 thôn Làng Măng; Hỗ trợ nhà ở 27 nhà  (tại địa bàn xã Ba Dinh cũ); Nối tiếp BTXM tuyến Nước Lô - Gò Khôn; Hỗ trợ nhà ở (tại địa bàn xã Ba Giang cũ); Nối tiếp BTXM đường GTNT tuyến QL 24(Km 35+850)- Tổ 2 Nước Lang Đồng Xa.]  [4:  Nối tiếp BTXM đường GTNT tuyến từ Tổ 3-Tổ 4 Kách Lang, Nâng cấp và BTXM đường GTNT tuyến từ Tổ 1 Nước Lang( Đồng xa)-Tổ 3 Kách Lang, Nối tiếp BTXM tuyến UBND xã đi Gò Lút, Nối tiếp BTXM từ nhà ông Phạm Văn Oa đến xóm ông Phạm Văn Tin thôn Kách Lang.]  [5:  Công trình nhà văn hóa Ba Nhà] 

3. Tình hình giải ngân vốn đầu tư công
- Tổng vốn được giao cho các công trình là 11.892 triệu đồng.
- Đã giải ngân 6.091 triệu đồng, đạt khoảng  51,21%, các công trình còn lại đang trong giai đoạn triển khai, hoàn thiện thủ tục nghiệm thu. Riêng công trình Nối tiếp BTXM tuyến UBND xã đi Gò Lút đã thực hiện tạm ứng 30% giá trị xây lắp.
IV. Một số khó khăn, vướng mắc chung
- Năng lực cán bộ cấp xã trong lập hồ sơ đầu tư, dự toán, quyết toán còn hạn chế.
- Địa phương chưa có hợp tác xã hoặc doanh nghiệp lớn, dẫn đến thiếu đầu mối tiếp cận chính sách phát triển kinh tế tập thể.
V. Đề xuất, kiến nghị
- Đề nghị cấp tỉnh tổ chức tập huấn, bồi dưỡng năng lực cho cán bộ xã trong triển khai chương trình mục tiêu quốc gia, kỹ năng lập và hoàn chỉnh hồ sơ đầu tư công.
- Có hướng dẫn cụ thể và cơ chế linh hoạt đối với các xã chưa có hợp tác xã, doanh nghiệp nhằm thúc đẩy phát triển kinh tế tập thể.
Ủy ban nhân dân xã kính báo cáo Sở Tài chính./.


	Nơi nhận:
[bookmark: _GoBack]- CT, các PCT UBND xã;
- Văn phòng HĐND&UBND xã;
- Phòng Kinh tế;
- Lưu: VT, PKT (dttl).
	CHỦ TỊCH




Phạm Văn Ôn



