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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:           /BC-UBND
	Ba Dinh, ngày       tháng 8 năm 2025



BÁO CÁO
Tình hình triển khai thực hiện giai đoạn đến năm 2025, định hướng 
đến năm 2030 đối với Quyết định số 100/QĐ-TTg ngày 19/01/2019 của 
Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án triển khai, áp dụng và 
quản lý hệ thống truy xuất nguồn gốc

1. Tổng quan kết quả triển khai Đề án tính đến thời điểm báo cáo
1.1. Về ban hành văn bản liên quan: Hiện nay, UBND xã Ba Dinh chưa ban hành văn bản liên quan đến hệ thống truy xuất nguồn gốc (TXNG) do trên địa bàn chưa hình thành các chuỗi sản xuất - tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp quy mô, chưa có sản phẩm chủ lực, hàng hóa đặc thù cần áp dụng hệ thống TXNG.
1.2. Về tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn và đào tạo: UBND xã đã chỉ đạo các thôn trưởng trên địa bàn xã lồng ghép nội dung tuyên truyền về TXNG sản phẩm nông, lâm, thủy sản vào các buổi sinh hoạt cộng đồng. Nội dung tuyên truyền tập trung vào nâng cao nhận thức cho người dân về an toàn thực phẩm, truy xuất nguồn gốc nông, lâm, thủy sản.
c) Về hỗ trợ cơ sở sản xuất, kinh doanh: Trên địa bàn xã không có doanh nghiệp lớn, không có hợp tác xã hay mô hình tổ chức sản xuất quy mô. Các cơ sở kinh doanh hiện chủ yếu là cá nhân, hộ gia đình buôn bán nhỏ lẻ. Do đó, UBND xã chưa triển khai hỗ trợ thí điểm áp dụng hệ thống TXNG cho bất kỳ đơn vị nào.
d) Về triển khai các đề tài, dự án nghiên cứu: Hiện nay trên địa bàn xã chưa có đề tài, dự án nghiên cứu, ứng dụng nào liên quan đến lĩnh vực TXNG.
2. Kết quả cụ thể
Hiện nay, UBND xã chưa áp dụng công nghệ trong truy xuất nguồn gốc sản phẩm nông, lâm, thủy sản. Việc truy nguồn gốc xuất xứ thực phẩm chủ yếu thực hiện thông qua rà soát các hộ kinh doanh và phối hợp với cơ quan chuyên môn kiểm tra, giám sát theo quy định.
Sau khi thực hiện mô hình chính quyền hai cấp, Phòng Kinh tế được giao chức năng tham mưu, giúp UBND xã thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước đối với lĩnh vực an toàn thực phẩm thuộc nhóm ngành nông, lâm, thủy sản, công thương; hiện nay, trên địa bàn xã chỉ có các cơ sở sản xuất, kinh doanh không thuộc diện cấp Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm.
Để tăng cường công tác quản lý và đảm bảo tuân thủ quy định pháp luật, ngày 31/7/2025, UBND xã đã ban hành Công văn số 171/UBND về việc rà soát đăng ký hộ kinh doanh và kiểm tra việc thực hiện cam kết an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông, lâm, thủy sản trên địa bàn. Nội dung văn bản yêu cầu rà soát toàn bộ các cá nhân, hộ gia đình đang hoạt động sản xuất, kinh doanh các ngành nghề có điều kiện thuộc lĩnh vực thực phẩm nông, lâm, thủy sản để hướng dẫn thực hiện đăng ký hộ kinh doanh, ký cam kết bảo đảm an toàn thực phẩm; đồng thời rà soát những trường hợp đã đăng ký hộ kinh doanh nhưng chưa ký cam kết, hoặc có bản cam kết đã hết hiệu lực.
Trong thời gian tới, UBND xã sẽ ban hành kế hoạch kiểm tra việc thực hiện các nội dung cam kết. Việc yêu cầu cá nhân, hộ gia đình kinh doanh thực phẩm đăng ký hộ kinh doanh là bước quan trọng nhằm tăng cường tính minh bạch, tạo điều kiện cho cơ quan chuyên môn thực hiện việc kiểm tra, giám sát, truy xuất nguồn gốc sản phẩm, góp phần đảm bảo an toàn thực phẩm và ổn định hoạt động kinh doanh tại địa phương.
3. Đánh giá thuận lợi, khó khăn
3.1. Thuận lợi: Người dân bắt đầu quan tâm đến chất lượng sản phẩm và vệ sinh an toàn thực phẩm.
3.2. Khó khăn:
- Trên địa bàn không có doanh nghiệp lớn, hợp tác xã hoặc chuỗi sản xuất – tiêu thụ hàng hóa.
- Nhận thức của người dân về truy xuất nguồn gốc còn thấp.
- Thiếu kinh phí và chuyên môn để tổ chức các hoạt động đào tạo chuyên sâu hoặc triển khai mô hình TXNG thực tế.
3.3. Nguyên nhân:
- Cơ cấu kinh tế xã thuần nông, sản xuất nhỏ lẻ.
- Chưa có sản phẩm đặc sản địa phương đủ điều kiện xây dựng thương hiệu, áp dụng TXNG.
4. Định hướng triển khai đến năm 2030
- Tiếp tục tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho người dân về lợi ích của việc truy xuất nguồn gốc sản phẩm.
- Rà soát, lựa chọn hộ sản xuất có tiềm năng để đề xuất hỗ trợ xây dựng mô hình điểm về TXNG trong lĩnh vực trồng trọt hoặc chăn nuôi.
- Phối hợp với các cơ quan chuyên môn để tổ chức tập huấn, hướng dẫn người dân ghi chép nhật ký sản xuất, dán nhãn, tem truy xuất nguồn gốc nếu có chính sách hỗ trợ.
5. Kiến nghị, đề xuất
- Đề nghị Sở Khoa học và Công nghệ tổ chức tập huấn nâng cao nhận thức và hướng dẫn kỹ thuật về TXNG cho cán bộ, công chức xã.
- Xem xét hỗ trợ kinh phí triển khai mô hình TXNG tại xã đối với các nhóm sản phẩm tiềm năng.
UBND xã Ba Dinh kính báo cáo Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh tổng hợp, báo cáo./.
	Nơi nhận:
- Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh;
- CT, các PCT UBND xã;
- Văn phòng HĐND&UBDN xã;
- Lưu: VT, PKT (dttl).
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