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BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh tháng 7 và một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 8 năm 2025
		
Thực hiện Nghị quyết số 13/NQ-HĐND ngày 29/7/2025 của HĐND xã Ba Dinh khoá XII về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2025; Chương trình công tác trọng tâm 6 tháng cuối năm 2025 của UBND xã; UBND xã báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh tháng 7 và một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 8/2025, cụ thể như sau:
I. Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội tháng 7/2025
1. Lĩnh vực kinh tế
1.1. Sản xuất nông - lâm nghiệp
1.1.1. Về nông nghiệp
Hoàn thành gieo sạ vụ Hè Thu 2025 với diện tích 327,92 ha; hiện đang theo dõi tình hình sinh trưởng cây trồng.
1.1.2. Về chăn nuôi thú y:
- Chỉ đạo đồng bộ các giải pháp phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm; triển khai chế độ báo cáo dịch bệnh và tạm ứng hóa chất phục vụ phòng dịch; thực hiện kê khai ban đầu hoạt động chăn nuôi.
- Trong tháng tình hình chăn nuôi trong xã ổn định. Tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn xã xảy ra nhỏ, mang tính chất cục bộ địa phương; chỉ xảy ra bệnh dịch tả lợn ở 01 hộ ông Phạm Văn Trên (B), thôn Kách Lang. UBND xã chỉ đạo Trung tâm hướng dẫn hộ dân cách phun hóa chất xử lý môi trường chăn nuôi và tiêu hủy lợn mắc bệnh theo quy định.
1.1.3. Về thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM:
- Thành lập Ban Chỉ đạo các Chương trình MTQG xã.
- Báo cáo đánh giá hiện trạng thực hiện Chương trình xây dựng NTM, định hướng giai đoạn 2026-2030. Ban hành Kế hoạch xây dựng NTM năm 2025.
1.1.4. Về lâm nghiệp: 
- Góp ý và tham mưu UBND tỉnh triển khai chỉ đạo của Bộ Nông nghiệp và Môi trường (văn bản số 1254/BNNMT-LNKL ngày 18/4/2025).
- Báo cáo triển khai Thông tư số 27/2025/TT-BNNMT ngày 24/6/2025 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Môi trường.
1.2. Tài nguyên và môi trường:
- Phối hợp Văn phòng Đăng ký đất đai – Khu vực VII cấp đổi 02 hồ sơ giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.
- Góp ý dự thảo trách nhiệm vận hành hồ chứa theo quy trình liên hồ chứa. Tổ chức rà soát, dự báo nhu cầu sử dụng khoáng sản làm VLXD thông thường trên địa bàn; đề xuất bổ sung mỏ vào Quy hoạch tỉnh. 
- Triển khai thực hiện nhiệm vụ Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp năm 2025 trên địa bàn xã đảm bảo tiến độ và hoàn thành trước thời hạn kế hoạch đề ra.
1.3. Công nghiệp, thương mại, dịch vụ, giao thông vận tải 
- Ban hành Quyết định thành lập Ban an toàn giao thông và Quyết định Ban hành quy chế hoạt động của Ban an toàn giao thông xã Ba Dinh.
- Ban hành Công văn tăng cường công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn xã; Báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát hiện trạng về bến thủy nội địa, bến khách ngang sông và bến dân sinh trên địa bàn xã; Công văn góp ý dự thảo thực hiện các giải pháp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, giảm thiểu tai nạn giao thông trên địa bàn tỉnh trong dịp nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9 và Tháng cao điểm an toàn giao thông cho học sinh đến trường (tháng 9/2025).
[bookmark: _Hlk75164457][bookmark: _Hlk72851990]1.4. Công tác đầu tư, xây dựng cơ bản và giải ngân vốn đầu tư công; thu - chi ngân sách nhà nước, xúc tiến đầu tư, kinh doanh
1.4.1. Về đầu tư, xây dựng cơ bản và giải ngân vốn đầu tư công:
* Đầu tư công chương trình MTQG NTM: Không phát sinh.
* Đầu tư công chương trình MTQG phát triển KT-XH vùng đồng bào DTTS:
- Các công trình BTXM (đường giao thông) trên địa bàn xã đang thi công, tiến độ dao động 30% – 80%.
- Đã hoàn thành giải phóng mặt bằng.
1.4.2. Thu ngân sách: 3.371.707 đồng.
1.4.3. Chi ngân sách: 0 đồng.
1.4.4. Về đăng ký kinh doanh: Không phát sinh hồ sơ đăng ký mới trong tháng 7/2025.
1.4.5. Về giá - công sản: 
- Thường xuyên theo dõi biến động giá thị trường, đặc biệt thời điểm dịch tả lợn Châu Phi.
- Xây dựng phương án xử lý tài sản công sau sáp nhập đơn vị hành chính.
2. Lĩnh vực văn hoá - xã hội
2.1. Về giáo dục:
[bookmark: _Hlk203571649]- Rà soát, tổng hợp số lượng cán bộ, viên chức ở các trường trên địa bàn xã, Cụ thể: Tổng số cán bộ, giáo viên, viên chức năm học 2024 - 2025 của xã: 110 người, cả khối Mầm non, khối Tiểu học, khối THCS và khối liên cấp TH và THCS trên 05 điểm trường.
- Tổng hợp Kế hoạch phát triển KTXH và dự toán NSNN 2026, Kế hoạch tài chính - NSNN 3 năm 2026-2028 thuộc lĩnh vực giáo dục, đào tạo và giáo dục nghề nghiệp từ các đơn vị trường học đóng trên địa bàn xã gửi Sở Giáo dục và Đào tạo.
[bookmark: _Hlk75164500]2.2. Về y tế: Tăng cường công tác khám chữa bệnh trên địa bàn xã; đã phối hợp thực hiện xịt khuẩn và tổ chức tuyên truyền đến người dân về cách phát hiện bệnh và phòng chống bệnh trên địa bàn thôn.
2.3. Thông tin, truyền thông - văn hóa - thể thao:
- Đưa tin kịp thời các hoạt động của Đảng uỷ, HĐND, UBND và các đơn vị trên địa bàn xã về hoạt động chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội của địa phương. 
- Thành lập Ban Chỉ đạo phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa; Kế hoạch chỉ đạo tuyên truyền Đại hội Đảng bộ xã Ba Dinh lần thứ nhất, nhiệm kỳ 2025-2030.
[bookmark: _Hlk75165122]- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Quyết định số 88/QĐ-TTg ngày 20/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án “Tăng cường năng lực quản lý và thực thi có hiệu quả pháp luật bảo hộ quyền tác giả, quyền liên quan đến năm 2030, định hướng đến năm 2025”; Thống kê, cung cấp số liệu về cơ sở vật chất, thiết chế thể dục thể thao; số người tập luyện thể dục, thể thao thường xuyên và gia đình thể thao; báo cáo các nội dung theo yêu cầu của các Sở liên quan đến lĩnh vực văn hóa, khoa học, thông tin. 
2.4. Công tác dân tộc và tôn giáo: 
- Về công tác dân tộc: Toàn xã hiện có 7.272 khẩu/2.013 hộ, trong đó dân tộc Hrê chiếm 88,4%, còn lại là các dân tộc Kinh, Chăm, Xơ-đăng, Thái, Raglai, Co, LaHa, Cơ tu, Cao, Mường.
UBND xã đã triển khai hiệu quả các chính sách hỗ trợ vùng đồng bào dân tộc và miền núi, đời sống Nhân dân được nâng lên rõ rệt, các hủ tục ngày càng giảm, Mặt trận Tổ quốc cùng người có uy tín đóng vai trò quan trọng trong việc tuyên truyền chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Về tôn giáo: Trên địa bàn xã hiện có 09 điểm nhóm được chính quyền địa phương cấp đăng ký sinh hoạt tập trung, gồm có Đạo Tin lành, Đạo Công giáo và Hồi giáo. Cộng đồng các gia đình có Đạo trên địa bàn xã hoạt động ổn định trong khuôn khổ pháp luật, duy trì sinh hoạt giáo lý, đoàn kết, hòa hợp với cộng đồng đồng bào dân tộc Hrê, sinh hoạt chung và tương tác tích cực với chính quyền.
2.5. Công tác lao động - thương binh và xã hội:
- Chỉ đạo giải quyết các chính sách ưu đãi người có công, đảm bảo an sinh xã hội kịp thời, đầy đủ và đúng quy định.
- Thực hiện theo dõi tăng, cắt giảm trợ cấp hàng tháng cho đối tượng BTXH, BHYT và thực hiện các chính sách theo quy định.
- Giải quyết 106 hồ sơ mới thuộc đối tượng BTXH, Hưu trí xã hội, cụ thể: 02 hồ sơ BTXH ( 02 hồ sơ trẻ dưới 3 tuổi…); 104 hồ sơ hưu trí xã hội.
[bookmark: _Hlk75166980]3. Lĩnh vực tổ chức nhà nước, nội chính
3.1. Công tác nội vụ
- Thành lập 03 cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã, 01 Trung tâm Phục vụ hành chính công, 01 Trung tâm cung ứng dịch vụ công.
- Ban hành các quyết định về việc tiếp nhận và bổ nhiệm Chánh, Phó Chánh Văn phòng HĐND và UBND, các Trưởng, Phó Trưởng phòng chuyên môn, Trung tâm Phục vụ hành chính công, Trung tâm cung ứng dịch vụ công và cán bộ, công chức, viên chức thuộc HĐND và UBND xã; các quyết định tiếp nhận nguyên trạng 05 trường trên địa bàn xã Ba Dinh mới; các quyết định tiếp nhận và phân công người hoạt động không chuyên trách của xã, thôn và các tổ bảo vệ an ninh trật tự, tổ dân phòng.
- Ban hành quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức của Phòng; xây dựng quy chế làm việc và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng công chức của phòng; thẩm định và đề xuất ban hành các quyết định quy định chức năng nhiệm vụ của các phòng chuyên môn, Trung tâm Phục vụ hành chính công, Trung tâm cung ứng dịch vụ công.
- Tổ chức đăng ký đào tạo, bồi dưỡng, tham gia các lớp bồi dưỡng theo kế hoạch của UBND tỉnh năm 2026 cho cán bộ công chức, viên chức trên địa bàn xã; báo cáo danh sách cán bộ, công chức, viên chức thuộc quản lý của UBND xã, đánh giá thực trạng và đề xuất nhu cầu cán bộ, công chức, viên chức trong thời gian đến.
- Báo cáo số liệu người cao tuổi thuộc diện được chúc thọ, mừng thọ năm 2026. Họp xét thống nhất nhân sự các Hội do Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ trên địa bàn xã.
- Lập hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ cho 19 đối tượng cán bộ bán chuyên trách theo Nghị định 154. Nộp hồ sơ lên cấp trên cho 02 đối tượng theo Nghị định 178.
- Tham mưu ban hành quyết định thành lập hội đồng thi đua khen thưởng, Quyết định ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng thi đua khen thưởng; tổ chức hội nghị điển hình tiên tiến giai đoạn 2020 – 2025 lần thứ I.
3.2. Cải cách hành chính, chuyển đổi số, Đề án 06/CP
- Ban hành Kế hoạch CCHC xã năm 2025; Kế hoạch khắc phục, cải thiện và nâng cao chỉ số CCHC năm 2025; Kế hoạch chuyển đổi số xã năm 2025; Kế hoạch triển khai, thực hiện quy định một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025; Kế hoạch tự kiểm tra chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025; Kế hoạch tổ chức đối thoại giữa lãnh đạo UBND xã với Nhân dân năm 2025.
- Thực hiện giải quyết thủ tục hành chính tại Trung tâm Phục vụ hành chính công từ ngày 01/7/2025 đến 31/7/2025: Đã tiếp nhận và giải quyết 273 hồ sơ thuộc các lĩnh vực trên phần mềm Một cửa điện tử, trong đó tiếp nhận trực tuyến 217 hồ sơ, trực tiếp 56, từ kỳ trước chuyển sang 0 hồ sơ. Đã giải quyết 273 hồ sơ, trước hạn 273 hồ sơ, quá hạn 0 hồ sơ.
- Kết quả tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức liên quan đến quy định TTHC: Trong tháng, UBND xã chưa tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức liên quan đến quy định TTHC, mọi TTHC được thực hiện đảm bảo.
- Công khai kết quả giải quyết TTHC: Thực hiện công khai kết quả giải quyết TTHC hàng ngày trên Trang thông tin điện tử xã tại đường link: https://xabadinh.quangngai.gov.vn.
- Mua sắm trang thiết bị, chỉnh trang Trung tâm phục vụ hành chính công: Nhằm tiếp tục cải thiện chất lượng phục vụ tổ chức và cá nhân khi đến thực hiện TTHC tại Trung tâm HCC xã đã chủ động sắp xếp, bố trí trang thiết bị phục vụ, cơ bản đáp ứng yêu cầu công việc và tình hình thực tế tại địa phương. Cụ thể, trang thiết bị, phương tiện làm việc hiện có gồm: Hệ thống camera gồm 01 mắt và màn hình tivi; bảng niêm yết công khai TTHC; 05 quày giao dịch tiếp nhận và trả kết quả có chia theo từng lĩnh vực; Hệ thống mạng Internet; 06 Máy tính để bàn (01 máy phục vụ công dân tra cứu thông tin); 04 máy in; 02 máy scan; 1 máy tra cứu phục vụ công dân bốc số, 4 thiết bị đánh giá mức độ hài lòng.
3.3. Công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết đơn thư, tư pháp
- Triển khai tuyên tuyền phổ biến giáo dục Pháp luật về Hôn nhân và gia đình, phòng chống tảo hôn, hôn nhân cận huyết thống và quy ước của thôn trên địa bàn xã Ba Dinh. Công tác chứng thực, hộ tịch thực hiện đúng quy định, việc tiếp nhận giải quyết và trả kết quả theo cơ chế một cửa đáp ứng yêu cầu. 
- Công tác tiếp dân được thực hiện thường xuyên tại Phòng Tiếp công dân xã theo đúng quy định. Ban hành Thông báo số 10/TB-UBND ngày 18/7/2025 về tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch UBND xã và Thông báo số 11/TB-UBND ngày 18/7/2025 về việc tiếp công dân thường xuyên của công chức xã.
4. Lĩnh vực quốc phòng, an ninh
- Trong tháng, tình hình an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn được giữ vững, ổn định; công tác quốc phòng, an ninh tiếp tục được củng cố. Triển khai lực lượng tăng cường tuần tra, kiểm soát, trực sẵn sàng chiến đấu. 
- Lực lượng Công an xã đã phối hợp cùng Ban Chỉ huy Quân sự xã tổ chức 27 ca tuần tra, kiểm soát giao thông kết hợp tuần tra vũ trang, có 106 lượt cán bộ, chiến sĩ tham gia, chưa phát hiện và xử lý vi phạm. 
- Tổ chức tuyền truyền vận động giáo dục 02 lượt về việc chấp hành Luật hôn nhân gia đình (cấm tảo hôn); tổ chức lễ ra quân bảo vệ Đại hội đảng bộ xã Ba Dinh khóa I, nhiệm kỳ 2025-2030.
- Về kết quả thực hiện Đề án 06/CP lĩnh vực đăng ký cư trú: 
+ Đăng ký thường trú: 15 trường hợp.
+ Xác nhận thông tin về cư trú: 17 trường hợp.
+ Xoá đăng ký thường trú: 02 trường hợp.
II. Đánh giá chung
1. Ưu điểm: 
Qua 01 tháng triển khai hoạt động theo mô hình chính quyền địa phương hai cấp; xã Ba Dinh đã tổ chức thực hiện tương đối toàn diện các nhiệm vụ theo kế hoạch, bám sát chỉ đạo cấp trên, đảm bảo ổn định đời sống người dân. Tuy còn một số khó khăn nhất định, do điều kiện đặc thù miền núi và hạn chế về nguồn lực, nhưng với tinh thần trách nhiệm và sự phối hợp giữa các cấp, các ngành đã góp phần nâng cao hiệu quả quản lý và phục vụ Nhân dân.
2. Hạn chế:
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ công tác hành chính: máy móc, thiết bị, kết nối internet còn yếu.
- Một số cán bộ, công chức xã còn hạn chế kỹ năng công nghệ thông tin, kỹ năng quản lý, đặc biệt là trong cải cách hành chính điện tử, thiếu chủ động trong tham mưu giải quyết vấn đề phát sinh.
- Việc tuyên truyền chủ trương, chính sách chưa thật sự sâu rộng; chưa đa dạng hình thức tiếp cận phù hợp với bà con đồng bào dân tộc thiểu số; một số nội dung chưa được người dân tiếp nhận đầy đủ, ảnh hưởng đến tiến độ thực hiện nhất là còn hạn chế trong tiếp cận và sử dụng dịch vụ công trực tuyến.
3. Nguyên nhân:
* Nguyên nhân khách quan
- Địa bàn xã miền núi với điều kiện tự nhiên còn nhiều khó khăn, cơ sở hạ tầng, hệ thống giao thông chưa đảm bảo, dân cư phân bố rải rác.
- Mặt bằng dân trí và trình độ tiếp cận thông tin còn thấp.
- Nguồn lực từ cấp trên phân bổ về xã còn hạn chế, chưa đáp ứng đảm bảo các nhiệm vụ đầu tư phát triển hạ tầng nông thôn của địa phương. 
* Nguyên nhân chủ quan
- Năng lực quản trị của một bộ phận cán bộ, công chức xã chưa đáp ứng yêu cầu đổi mới quản lý nhà nước hiện nay.
- Tinh thần trách nhiệm, tính chủ động trong công tác tham mưu, đề xuất giải pháp còn chưa cao.
III. Một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 8/2025
Để thực hiện hoàn thành các nhiệm vụ chính trị của địa phương đã đề ra; UBND xã yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, đơn vị tập trung chỉ đạo, đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ giải ngân, phấn đấu thực hiện hoàn thành các nhiệm vụ chính trị được giao đạt và vượt mức chỉ tiêu đề ra; trong đó, khẩn trương triển khai thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:
1. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2025. Tổ chức Hội nghị đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch phát triển KT-XH tháng 8 và nhiệm vụ, giải pháp thực hiện các tháng cuối năm 2025. 
2. Tập trung đẩy nhanh tiến độ thực hiện, giải ngân kế hoạch vốn năm 2025, giao kế hoạch vốn đầu tư công khi có quyết định của UBND tỉnh và thực hiện điều chỉnh kế hoạch vốn đầu tư công đã giao khi cần thiết. Thực hiện quyết toán vốn dự án hoàn thành các công trình đã tiếp nhận và đôn đốc việc lập, nộp hồ sơ quyết toán dự án hoàn thành theo quy định. Tổ chức Hội nghị đánh giá tình hình thực hiện và giải ngân kế hoạch đầu tư công, quyết toán vốn dự án hoàn thành 8 tháng năm 2025. 
3. Tập trung quán triệt, triểm khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 43-NQ/TW ngày 24/11/2023 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về tiếp tục phát huy truyền thống, sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc, xây dựng đất nước ta ngày càng phồn vinh, hạnh phúc; Chương trình số 39-CTr/TU, ngày 08/01/2024 của Tỉnh uỷ về thực hiện Nghị quyết số 43-NQ/TW ngày 24/11/2023 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng; Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22/12/2024 của Bộ Chính trị về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia; Nghị quyết số 68-NQ/TW ngày 4/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân.
4. Tổ chức kiểm tra, giám sát tình hình dịch bệnh nhất là dịch tả lợn châu Phi trên địa bàn xã và triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo của cấp trên về công tác phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm. Tăng cường công tác bảo đảm an toàn công trình thủy lợi trước và trong mùa mưa, lũ và công tác quản lý kè chống sạt lở và chuẩn bị sẵn sàng phòng, chống lũ bão năm 2025. Tổ chức kiểm tra công tác PCTT năm 2025. Tổ chức kiểm tra giám sát chương trình MTQG xây dựng NTM.
5. Chỉ đạo triển khai thực hiện có hiệu quả công tác quản lý, bảo vệ rừng; tăng cường tuần tra, kiểm tra bảo vệ rừng vùng giáp ranh nhằm phát hiện, ngăn chặn, xử lý kịp thời các hành vi xâm hại rừng; triển khai thực hiện kế hoạch phòng cháy, chữa cháy rừng năm 2025.
6. Chỉ đạo nâng cao hiệu quả phối hợp trong công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực đất đai, khoáng sản, tài nguyên, môi trường. 
7. Chỉ đạo theo dõi, kiểm tra chất lượng công trình đang thi công và các công trình hoàn thành trên địa bàn xã; đẩy nhanh tiến độ hoàn chỉnh thủ tục đầu tư các công trình khởi công mới.
8. Chỉ đạo triển khai thực hiện các nhiệm vụ nhằm phấn đấu các trường đạt chuẩn quốc gia theo kế hoạch đề ra; thực hiện sửa chữa, mua sắm trang thiết bị trường học năm 2025; triển khai thực hiện khai giảng năm học mới 2025 – 2026 và vận động học sinh ra lớp đúng thời gian quy định; triển khai, hưởng ứng Tuần lễ học tập suốt đời năm 2025.
9. Chuẩn bị các điều kiện cần thiết, các hoạt động văn hóa, thể thao để chào mừng Ngày Cách mạng Tháng 8 thành công và Ngày Quốc Khánh nước CHXHCN Việt Nam (02/9). Xây dựng Kế hoạch kiểm tra phong trào “TDĐKXDĐSVH” năm 2025. 
10. Tiếp tục chỉ đạo công tác khám và chăm sóc sức khỏe cho Nhân dân; tăng cường công tác phòng, chống các loại dịch bệnh truyền nhiễm trên địa bàn xã nhất là các bệnh thường xảy ra như: Sốt xuất huyết, bạch hầu, tay chân miệng... để phát hiện cách ly và khoanh vùng kịp thời không để dịch bệnh lây lan ra diện rộng.
11. Triển khai thực hiện chi trả chế độ ưu đãi cho các đối tượng chính sách, người có công đảm bảo đầy đủ, kịp thời; tổ chức tập huấn công tác rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2025. Kế hoạch Tổ chức Hội nghị tiếp xúc, đối thoại trực tiếp năm 2025 đối với hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo. 
12. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện nghiêm các biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính. 
13. Ban hành kế hoạch xác định chỉ số Cải cách hành chính năm 2025; Tổ chức điều tra xã hội học năm 2025. 
14. Chỉ đạo thực hiện xét duyệt chính trị chính sách trong tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ năm 2026.
15. Giữ vững quốc phòng, an ninh, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã; duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Tổ chức huấn luyện các lực lượng. Tiếp tục chỉ đạo triển khai thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phê duyệt Đề án phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022 - 2025, tầm nhìn đến năm 2030. Tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát, xử lý vi phạm về TTATGT, nhất là xử lý các hành vi vi phạm theo các chuyên đề về quá tải, quá khổ, tự ý cơi nới thành, thùng xe, vi phạm nồng độ cồn, ma tuý, tốc độ.
UBND xã Ba Dinh, kính báo cáo./.
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