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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA DINH          
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:         /BC-UBND
	Ba Dinh, ngày         tháng 8 năm 2025


BÁO CÁO
Kết quả hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống đuối nước 25/7


Thực hiện Công văn số 184/SYT-CSXH ngày 14/07/2025 của Sở Y tế tỉnh Quảng Ngãi về việc hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống đuối nước 25 tháng 7;

Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo kết quả hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống đuối nước 25/7 trên địa bàn xã, cụ thể như sau:

1. Công tác chỉ đạo lãnh đạo


Ủy ban nhân dân xã đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị và các thôn triển khai thực hiện hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống đuối nước 25/7 (tại Công văn số 54/UBND ngày 17/7/2025) để tăng cường tuyên truyền về phòng, chống đuối nước trong cộng đồng dưới nhiều hình thức như: triển khai hoạt động truyền thông trên các phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống truyền thanh cơ sở, các hình thức trực quan (băng rôn, pa-nô, áp phích…), lồng ghép các nội dung truyền thông vào các hoạt động khám bệnh, chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe ban đầu, chương trình tiêm chủng mở rộng…
2. Kết quả thực hiện

Nhìn chung, việc tuyên truyền phòng, chống đuối nước và hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống đuối nước được thực hiện tích cực:
- Tổ chức treo băng rôn tại các trường học, công đồng với một số nội dung như:

+ Gia đình và nhà trường chủ động hướng dẫn, giáo dục, giám sát trẻ em về nguy cơ đuối nước và cách phòng, chống. 

+ Phòng, chống đuối nước hiệu quả cần sự chung tay góp sức của toàn xã hội.

+ “Ngày Thế giới phòng, chống đuối nước 25/7 – cùng hành động để không còn trẻ em bị đuối nước”.

- Giáo viên các trường thực hiện tuyên truyền đến phụ huynh học sinh của trường qua mạng xã hội Zalo các nhóm/lớp với các nội dung phòng chống đuối nước theo đường link https://www.youtube.com/@truyenhinhvitreem. Đồng thời, Cán bộ, giáo viên, nhân viên chủ động hướng dẫn, giáo dục, giám sát trẻ em tại gia đình và địa phương về nguy cơ đuối nước và cách phòng, chống…
- Ủy ban nhân dân xã lồng ghép với cuộc họp thôn tuyên truyền vận động phòng chống đuối nước trong cộng đồng, nhất là phòng, chống đuối nước ở trẻ em; triển khai các sản phẩm truyền thông về phòng, chống đuối nước trẻ em (http://bit.ly/3Ikz6BH hoặc quét mã QR, truy cập vào link: https://www.youtube.com/@truyenhinhvitreem) đến với trường học, cộng đồng. Ngoài ra, các Trạm Y tế xã đã lồng ghép các nội dung truyền thông vào các hoạt động khám bệnh, chữa bệnh…

- Từ đầu năm đến nay trên địa bàn xã chưa xảy ra trường hợp đuối nước.
3. Khó khăn

Ba Dinh là xã vùng cao, có nhiều sông suối và thác nước nhỏ; tập quán sinh hoạt của người dân, nhất là trẻ em gắn liền với sông, suối. Tuy nhiên, trên địa bàn xã chưa có hồ bơi và giáo viên dạy bơi cho trẻ em. Do đó, việc phòng, chống đuối nước chủ yếu tác động vào ý thức đề phòng của người dân, chưa thực sự đào tạo được kỹ năng thoát hiểm khi gặp tình huống nguy hiểm trong nước.

4. Kiến nghị, đề xuất

Kính đề nghị Sở Y tế quan tâm, phối hợp với các sở, ngành hỗ trợ cơ sở vật chất, nhân lực, mở lớp dạy bơi cho đối tượng trẻ em trên địa bàn xã.

Trên đây là báo cáo kết quả hưởng ứng Ngày Thế giới phòng, chống đuối nước 25/7. Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh kính báo cáo Sở Y tế theo dõi, chỉ đạo./.

	Nơi nhận:

- Sở Y tế;

- CT, PCT UBND xã;

- VP HĐND&UBND xã;

- Phòng VHXH;

- Lưu: VT, VHXH(ptyt).
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