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BÁO CÁO
Kết quả triển khai thực hiện kế hoạch số 1055/KH-BGDĐT ngày 25/7/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo


Thực hiện Công văn số 361/SGDĐT-VP ngày 03/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai thực hiện hoạch số 1055/KH-BGDĐT ngày 25/7/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Ủy ban nhan dân xã Ba Dinh báo cáo kết quả thực hiện như sau:
1. Công tác triển khai quán triệt
	Tiếp thu Nghị định số 143/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 về phân quyền, phân cấp trong 11 lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Nghị định số 142/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 về phân định thẩm quyền giữa các cấp chính quyền địa phương trong 11 lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Giáo dục và Đào tạo, cùng các Thông tư ban hành năm 2025 của Bộ liên quan đến phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền trong lĩnh vực giáo dục. Ủy ban nhân dân xã đã tổ chức quán triệt đến cán bộ, công chức cấp xã và viên chức trong nhà trường, triệu tập các đơn vi sự nghiệp giáo dục trên đại bàn tham gia học tập lớp tập huấn do Trung ương tổ chức với hình thức trực tuyến.
	2. Kết quả thực hiện
	Sau khi thực hiện việc sáp nhập đơn vị hành chính cấp xã, UBND xã đã thực hiện việc tiếp nhận các đơn vị sự nghiệp giáo dục trên địa bàn xã theo đúng quy định hướng dẫn cấp trên. Đồng thời tiến hành rà soát tổng thể cán bộ lãnh đạo quản lý và giáo viên trong nhà trường để thực hiện công tác bố trí, sắp xếp, tổ chức nhân sự; tuyển dựng, bổ nhiệm viên chức giáo dục tại cấp xã. Kết quả thực hiện không phát sinh trường họp thay đổi, giữ nguyên bộ khung hiện trạng trước khi sáp nhập.
	3. Những khó khăn, vướng mắc
	Việc thực hiện theo Nghị định số 143/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 về phân quyền, phân cấp trong 11 lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Nghị định số 142/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 về phân định thẩm quyền giữa các cấp chính quyền địa phương trong 11 lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Giáo dục và Đào tạo, cùng các Thông tư ban hành năm 2025 của Bộ liên quan đến phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền trong lĩnh vực giáo dục trên địa bàn xã bước đầu chưa gặp những khó khăn. Tuy nhiên thực hiện theo Công văn số 09/CV-BCĐ ngày 30/5/2025 của Ban Chỉ đạo sắp xếp đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương 2 cấp của chính phủ, thì với số lượng được giao đối với Phòng Văn hóa – Xã hội là 06 biên chế sẽ không thể đáp ứng yêu cầu công việc hiện nay vì: Hiện nay cán bộ  được phân công phụ trách lĩnh vực giáo dục không có bằng chuyên môm về lĩnh vực giáo dục, không có kinh nghiệm công tác, quản lý trong ngành giáo dục, gặp rất nhiều khó khăn trong vấn đề tham mưu giúp UBND xã thực hiện hiện việc quản lý đối với ngành giáo dục.
	4. Đề xuất
	Đề nghị UBND tỉnh có văn bản chỉ đạo các đơn vị sự nghiệp giáo dục trên địa bàn xã bố trí một cán bộ lãnh đạo quản lý hổ trợ tham mưu giúp UBND xã thực hiện việc quản lý trên lĩnh vực giáo dục.
[bookmark: _GoBack]	Trên đây là báo kết quả triển khai thực hiện hoạch số 1055/KH-BGDĐT ngày 25/7/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo. UBND xã BA dinh kính báo cáo./.
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