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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /KH-UBND
	Ba Dinh, ngày      tháng 8 năm 2025



KẾ HOẠCH
Thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững
trên địa bàn xã Ba Dinh năm 2025

Căn cứ Quyết định số 90/QĐ-TTg ngày 18/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021 - 2025;
Căn cứ Quyết định số 833/QĐ-UBND ngày 29/7/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh phê duyệt Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025; 
Căn cứ Kế hoạch số 186/KH-UBND ngày 17/9/2024 của UBND tỉnh về việc thực hiện chỉ tiêu giảm tỷ lệ nghèo đa chiều trên địa bàn tỉnh đến năm 2025;
Căn cứ Kế hoạch số 234/KH-UBND ngày 05/12/2024 của UBND tỉnh về thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi năm 2025;
Theo đề nghị của Trưởng Phòng Kinh tế tại Tờ trình số     /PKT ngày   /8/2025; UBND xã ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn xã năm 2025 (sau đây viết tắt là Kế hoạch), với những nội dung chủ yếu như sau:
[bookmark: _Toc80358523][bookmark: _Toc24924655][bookmark: _Toc21949638]I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả Quyết định số 90/QĐ-TTg ngày 18/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021 - 2025; Quyết định số 833/QĐ-UBND ngày 29/7/2022 của Chủ tịch UBND tỉnh phê duyệt Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2021-2025; Kế hoạch số 186/KH-UBND ngày 17/9/2024 của UBND tỉnh về việc thực hiện chỉ tiêu giảm tỷ lệ nghèo đa chiều trên địa bàn tỉnh đến năm 2025; Kế hoạch số 234/KH-UBND ngày 05/12/2024 của UBND tỉnh về thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi năm 2025; thực hiện đạt và vượt các mục tiêu của Chương trình đề ra và đạt mục tiêu giảm tỷ lệ nghèo đa chiều. 
- Triển khai có hiệu quả Chỉ thị số 34-CT/TU ngày 06/12/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững trên địa bàn các huyện miền núi.
2. Yêu cầu
- Bám sát các nhiệm vụ, nội dung hỗ trợ các Dự án thuộc Chương trình, đạt được các mục tiêu, chỉ tiêu đề ra trong Kế hoạch. Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí thực hiện Chương trình, đúng quy định tài chính hiện hành, huy động, lồng ghép thêm nguồn lực trong quá trình triển khai thực hiện Chương trình.
- Giảm nghèo bền vững, thực chất; tập trung nguồn lực hỗ trợ cho các hộ đăng ký thoát nghèo và các hộ có khả năng thoát nghèo, thoát cận nghèo bền vững; công khai, minh bạch các nguồn lực hỗ trợ. Các ngành, các cấp tập trung xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện tốt kế hoạch giảm nghèo, phấn đấu giảm nhanh tỷ lệ hộ nghèo, hộ cận nghèo; thực hiện vượt mục tiêu đã đề ra.
- Trong quá trình tổ chức thực hiện Kế hoạch, kịp thời bổ sung, cập nhật các chủ trương, chính sách của Trung ương và tỉnh, các nhiệm vụ mới phù hợp với thực tiễn, cần kiểm tra giám sát để kịp thời giải quyết khó khăn, vướng mắc, điều chỉnh biện pháp lãnh đạo, chỉ đạo, đảm bảo thực hiện thắng lợi các mục tiêu nhiệm vụ đề ra.
II. Mục tiêu, các chỉ tiêu
1. Mục tiêu
[bookmark: _Hlk67925578][bookmark: _Toc24924656][bookmark: _Toc21949639]Thực hiện mục tiêu giảm nghèo đa chiều, bao trùm, bền vững, hạn chế tái nghèo và phát sinh nghèo; hỗ trợ người nghèo, hộ nghèo vượt lên mức sống tối thiểu, tiếp cận các dịch vụ xã hội cơ bản theo chuẩn nghèo đa chiều quốc gia, nâng cao chất lượng cuộc sống. Phấn đấu đạt chỉ tiêu giảm nghèo năm 2025 để góp phần hoàn thành mục tiêu giảm nghèo giai đoạn 2021-2025.
[bookmark: _Toc80358524]2. Các chỉ tiêu cần đạt đến cuối năm 2025 (nội dung này sẽ phối hợp Bên VH bổ sung số liệu)
[bookmark: _Toc80358525][bookmark: _Toc80358526]a) Phấn đấu giảm tỷ lệ hộ nghèo toàn xã còn 5,57 % theo chuẩn nghèo đa chiều giai đoạn 2022-2025; trong năm giảm 264 hộ nghèo.
b) Phấn đấu giảm tỷ lệ hộ cận nghèo toàn xã còn 0,59 % theo chuẩn nghèo đa chiều giai đoạn 2022-2025; trong năm giảm 185 hộ cận nghèo.
c) Hỗ trợ xây dựng, nhân rộng mô hình giảm nghèo, xây dựng, hỗ trợ dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, kinh doanh, dịch vụ, du lịch, nhằm tạo sinh kế, việc làm, thu nhập bền vững, thích ứng với biến đổi khí hậu, dịch bệnh cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo.
d) Phấn đấu 80% người có khả năng lao động, có nhu cầu thuộc hộ nghèo được hỗ trợ nâng cao năng lực sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp nhằm đổi mới phương thức, kỹ thuật sản xuất, bảo đảm an ninh lương thực, đáp ứng nhu cầu dinh dưỡng, tăng thu nhập.
đ) Phấn đấu hỗ trợ hộ nghèo, hộ cận nghèo có ít nhất một thành viên trong độ tuổi lao động có việc làm bền vững.
e)100% cán bộ làm công tác giảm nghèo được bồi dưỡng, tập huấn kiến thức về các nội dung triển khai công tác giảm nghèo năm 2025.
g) Các chỉ tiêu giải quyết mức độ thiếu hụt các dịch vụ xã hội cơ bản.
Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn xã Ba Dinh năm 2025(sau đây gọi tắt là Chương trình) cùng với hệ thống chính sách giảm nghèo và an sinh xã hội góp phần giải quyết mức độ thiếu hụt các dịch vụ xã hội cơ bản như sau:
- Về việc làm: 
+ 100% người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo có nhu cầu được hỗ trợ kết nối, tư vấn, định hướng nghề nghiệp, cung cấp thông tin thị trường lao động, hỗ trợ tìm việc làm.
+ Khoảng 20 người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo được hỗ trợ kết nối việc làm thành công.
+ Vận động người lao động đi làm việc có thời hạn ở nước ngoài theo hợp đồng. Phối hợp với Trung tâm Dịch vụ việc làm tỉnh, các Doanh nghiệp tổ chức tư vấn cho lao động.
- Về y tế: 100% người thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo được hỗ trợ tham gia bảo hiểm y tế.
- Về giáo dục, đào tạo:
+ Tỷ lệ trẻ em thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo đi học đúng độ tuổi đạt 90%.
+ Tỷ lệ người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo qua đào tạo đạt 20%; 100% người lao động thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ mới thoát nghèo, người lao động có thu nhập thấp có nhu cầu được hỗ trợ đào tạo kỹ năng nghề phù hợp.
- Về nước sinh hoạt và vệ sinh: 100% hộ nghèo, hộ cận nghèo sử dụng nước sinh hoạt hợp vệ sinh; ít nhất 60% hộ nghèo, hộ cận nghèo sử dụng nhà tiêu hợp vệ sinh.
- Về thông tin: 85% hộ nghèo, hộ cận nghèo có nhu cầu được tiếp cận sử dụng các dịch vụ viễn thông, internet và được tiếp cận thông tin về giảm nghèo bền vững thông qua các hình thức xuất bản phẩm, sản phẩm truyền thông.
(Cụ thể theo các Biểu số 02, 03 đính kèm).
III. Kinh phí thực hiện
[bookmark: _Toc24924663][bookmark: _Toc21949645]Tổng kinh phí dự kiến thực hiện các dự án thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn xã năm 2025 là: 1.001 triệu đồng, trong đó vốn ngân sách trung ương: 871 triệu đồng (vốn sự nghiệp), vốn ngân sách địa phương 130 triệu đồng (trong đó: ngân sách tỉnh: 87 triệu đồng, ngân sách xã: 43 triệu đồng).
 (Cụ thể từng dự án, tiểu dự án theo Phụ lục 01 đính kèm).
IV. Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện
Tập trung triển khai thực hiện đồng bộ các nhiệm vụ và giải pháp theo Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn xã. Trong năm 2025, là năm cuối cùng thực hiện Chương trình, cần tập trung thực hiện các giải pháp sau:
1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức và trách nhiệm của các cấp, các ngành và toàn xã hội, nhất là người dân nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và hành động trong giảm nghèo bền vững. Khơi dậy ý chí tự lực tự cường của người nghèo, chủ động vươn lên thoát nghèo, không trông chờ, ỷ lại vào sự giúp đỡ của Nhà nước và xã hội.
2. Cấp ủy, tổ chức đảng, chính quyền ban hành nghị quyết, kế hoạch, văn bản lãnh đạo, chỉ đạo công tác giảm nghèo bền vững trong năm 2025. Phân công cán bộ, đảng viên giúp đỡ hộ nghèo, hộ cận nghèo thoát nghèo.
3. Tập huấn, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ làm công tác giảm nghèo có đủ năng lực, nhiệt huyết để triển khai thực hiện hiệu quả Chương trình.
4. Xây dựng và nhân rộng các mô hình giảm nghèo thật sự đã có hiệu quả trong thực tế, các mô hình phải có đánh giá cụ thể về hiệu quả kinh tế - xã hội và tác động môi trường. Đổi mới phương thức hỗ trợ hộ nghèo, chuyển từ hỗ trợ riêng lẻ theo hộ gia đình sang tập trung hỗ trợ theo các mô hình tổ chức sản xuất (doanh nghiệp, hợp tác xã, tổ hợp tác, nhóm hộ gia đình, cộng đồng) phù hợp với đặc điểm tình hình địa phương, nhu cầu của hộ nghèo, hộ gia đình tham gia đóng góp bằng ngày công lao động, tiền hoặc hiện vật. Trọng tâm của mô hình, dự án giảm nghèo là phát triển kinh tế vùng, địa phương; từng bước hình thành các vùng sản xuất, chăn nuôi, trồng trọt lớn, tạo động lực phát triển vùng nghèo một cách bền vững.
5. Tăng cường các nguồn huy động, đóng góp hợp pháp của doanh nghiệp, nguồn tài trợ của các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước; vốn đối ứng, tham gia, đóng góp của người dân, đối tượng thụ hưởng; vốn tín dụng ưu đãi; lồng ghép nguồn lực thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia, các chính sách giảm nghèo nói chung với các dự án, nội dung thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững.
6. Các cơ quan, đơn vị nâng cao trách nhiệm trong công tác xây dựng kế hoạch, hướng dẫn, triển khai thực hiện, kiểm tra, giám sát các nội dung thuộc nhiệm vụ, chức năng thuộc lĩnh vực ngành và các nhiệm vụ được giao trong công tác giảm nghèo. Phối hợp chặt chẽ, đồng bộ với các đơn vị liên quan và Cơ quan thường trực Chương trình trong việc thực hiện công tác giảm nghèo.
7. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát quá trình thực hiện Chương trình.
V. Phân công quản lý và tổ chức thực hiện
Các cơ quan chuyên môn, đơn vị căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn xã Ba Dinh năm 2025. Trong đó, các cơ quan, đơn vị cần tập trung thực hiện một số nội dung chính của Kế hoạch cụ thể:
1. Phòng Kinh tế
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu UBND xã ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình hằng năm.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện: Dự án Dự án 7.
- Là cơ quan chủ trì quản lý Chương trình; chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức triển khai, thực hiện Chương trình theo quy định.
- Hướng dẫn các thôn rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2025 theo quy định.
- Cân đối, bố trí đủ vốn sự nghiệp theo tiến độ Chương trình đã được cấp thẩm quyền phê duyệt, đảm bảo tỷ lệ vốn đối ứng của ngân sách địa phương (ngân sách xã) theo quy định.
2. Phòng Văn hóa – Xã hội  
Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện: Tiểu Dự án 2 – Dự án 3; Tiểu Dự án 1 – Dự án 4; Tiểu Dự án 3 – Dự án 4; 
3. Trung tâm cung ứng dịch cụ công
 Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức thực hiện: Dự án 2; Tiểu Dự án 1 - Dự án 3; Tiểu Dự án 2 - Dự án 6
báo cáo kết quả thực hiện về cơ quan thường trực theo quy định.
4. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã và các tổ chức chính trị - xã hội xã: Đẩy mạnh công tác vận động nhân dân tích cực tham gia công tác giảm nghèo bền vững và thực hiện giám sát, phản biện xã hội, tuyên truyền, vận động người dân và đoàn viên, hội viên trong quá trình tổ chức triển khai Chương trình. Phát huy tốt vai trò Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị, xã hội huyện trong công tác giảm nghèo bền vững của huyện.
1. Phòng Kinh tế
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan xây dựng Kế hoạch, tổ chức thực hiện Dự án 2 thuộc Chương trình MTQGGN bền vững theo quy định khi được phân khai kinh phí, báo cáo kết quả thực hiện về cơ quan thường trực theo quy định.
- Trong thời hạn 15 ngày làm việc kể từ ngày UBND xã phê duyệt Kế hoạch, các phòng, ban và đơn vị có liên quan tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo nội dung Kế hoạch; tổng hợp báo cáo theo quy định.
11. Ngoài các nhiệm vụ nêu trên, các cơ quan, đơn vị, căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao thực hiện các nội dung sau:
- Rà soát, xác định địa bàn, đối tượng, nội dung chính sách, hướng dẫn địa phương để tổ chức thực hiện bảo đảm không chồng chéo, trùng lắp với các chương trình, dự án, đề án khác và nhiệm vụ thường xuyên của các cơ quan, đơn vị, địa phương.
- Chủ trì, phối hợp với Phòng Kinh tế và cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức kiểm tra, giám sát, đánh giá kết quả thực hiện nguồn lực và các chỉ tiêu, nhiệm vụ, nội dung thành phần của Chương trình chủ trì theo quy định, gửi Phòng Kinh tế tổng hợp, báo cáo Chủ tịch UBND xã và Ban chỉ đạo các Chương trình mục tiêu quốc gia xã.
- Báo cáo định kỳ (6 tháng, hằng năm) và đột xuất theo yêu cầu kết quả thực hiện nội dung thành phần và sử dụng nguồn vốn được giao, gửi về Phòng Kinh tế tổng hợp theo quy định.
12. Các cơ quan, đơn vị có chức năng, nhiệm vụ thực hiện các chính sách giảm nghèo chung, gồm: Tín dụng ưu đãi, trợ giúp pháp lý, trợ cấp bảo trợ xã hội, bảo hiểm y tế, hỗ trợ tiền điện, chính sách hỗ trợ giáo dục có trách nhiệm tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo đầy đủ, kịp thời theo các quy định hiện hành; tổng hợp báo cáo kết quả định kỳ (06 tháng và hằng năm), đột xuất theo yêu cầu cho Phòng Kinh tế tổng hợp.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn xã năm 2025, đề nghị các cơ quan, đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có phát sinh vướng mắc, trường hợp vượt thẩm quyền thì tổng hợp, báo cáo UBND xã (thông qua Phòng Kinh tế) để chỉ đạo theo quy định./.
	
Nơi nhận:
- Sở Nông nghiệp và Môi trường;
- Thường trực Đảng ủy xã (báo cáo); 
- Thường trực HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- UBMTTQ Việt Nam xã;
- Các tổ chức chính trị - xã hội xã;
[bookmark: _GoBack]- Các cơ quan chuyên môn xã; 
- Văn phòng HĐND và UBND xã;
- Lưu: VT, KT (Ý).
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