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BÁO CÁO
Tổng kết thực hiện Đề án “ Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, 
viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật 
Việt Nam về phòng, chống tra tấn”

Thực hiện Công văn số 741/UBND-NC ngày 28/7/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc tổng kết thực hiện Công ước chống tra tấn và pháp luật việt Nam về phòng, chống tra tấn; UBND xã Ba Dinh báo cáo tổng kết thực hiện Công ước chống tra tấn trên địa bàn xã, cụ thể như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức thực hiện Đề án
Trên cơ sở bám sát tình hình an ninh chính trị, kinh tế - xã hội của địa phương, UBND xã đã chỉ đạo Công an xã chủ trì, phối hợp chặt chẽ phối hợp với UBND xã và các cơ quan có liên quan tổ chức triển khai nghiêm túc, hiệu quả Quyết định số 78/QĐ-TTg ngày 14/02/2023 của Thủ tướng chính phủ về phê duyệt Kế hoạch tăng cường thực hiện hiệu quả Công ước Chống tra tấn. 

UBND xã đã phân công cụ thể trách nhiệm từng ban, nghành cơ quan đơn vị nhằm đảm bảo việc triển khai đồng bộ, toàn diện và hiệu quả Công ước trên địa bàn xã.

Thường xuyên chỉ đạo, đôn đốc Công an xã tăng cường công tác kiểm tra, chấn chỉnh việc chấp hành pháp luật trong hoạt động bắt giữ, điều tra và xử lý tội phạm: nâng cao chất lượng điều tra, truy tố; đẩy nhanh tiến độ xác minh, xử lý tố giác, tin báo về tội phạm và kiên nghị khởi tố, kiên quyết không để xảy ra oan sai, bỏ lọt tội phạm, hoặc các hành vi tra tấn, đối xử tàn bạo, vô nhân đạo, hạ nhục nhân phẩm con người.

Chỉ đạo ngành chức năng tuân thủ nghiêm túc các quy định pháp luật hiện hành trong quá trình điều tra, thi hành án và hoạt động bổ trợ tư pháp, bao gồm: Bộ luật tố tụng hình sự năm 2025; Bộ luật Hình sự năm 2015; thị hành tạm giữ, tạm giam; Luật trách nhiệm bồi thường Nhà nước; Luật trợ giúp pháp lý….  
Thực hiện phân công của UBND xã, Tư pháp xã đã chủ trì phối hợp với Công an xã tổ chức tuyên truyền, phổ biến sâu rộng nội dung Công ước chống tra tấn đến cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân trên địa bàn xã. Trọng tâm tuyên truyền là các quy định mới của hiến pháp năm 2013 có liên quan đến quyền con người khỏi các hành vi tra tấn trừng phạt tàn bạo, vô nhân đạo hoặc hạ nhục con người. Đồng thời chú trọng phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực điều tra, xử lý tội phạm, nhằm bảo đảm tính khách quan, công bằng, đúng pháp luật trong thực hiện nhiệm vụ.
Đối tượng tuyên truyền được mở rộng, tập trung vào cán bộ, chiến sĩ trực tiếp làm công tác điều tra, truy tố… nhằm nâng cao nhận thức, trình độ pháp lý và ý thức tuân thủ pháp luật trong quá trình thực thi công vụ, bảo đảm không để xảy ra các hành vi bức cung, nhục hình, tra tấn, đối xử vô nhân đạo, hạ nhục nhân phẩm con người trong hoạt động tố tụng hình sự.
2. Kết quả đạt được

- Về tổ chức các Hội nghị, tập huấn: tổ chức nhiều lớp tập huấn tuyên truyền chuyên đề về nội dung Công ước chống tra tấn và pháp luật liên quan cho công chức, viên chức và đại diện các đoàn thể chính trị - xã hội.
- Về kinh phí thực hiện: việc thực hiện kinh phí chi cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật được đảm bảo thực hiện, chưa có khó khăn vướng mắc.
- Công tác tiếp nhận, quản lý, giáo dục, giúp đỡ người được đặt xá, tha tù trở về địa phương được triển khai đồng bộ, hiệu quả. Công an xã chủ động phối hợp với các ngành, địa phương giám sát, quản lý người có án phạt tù đang chấp hành tại cộng đồng; hỗ trợ, tạo điều kiện để những người này tái hòa nhập, ổn định cuộc sống, phòng ngừa tái phạm tội.
- Trong kỳ báo cáo, không ghi nhận trường hợp người bị tạm giữ, tạm giam bị tra tấn.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm:

- Nhìn chung, việc triển khai thực hiện Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ và các kế hoạch của Chủ tịch UBND tỉnh đã góp phần nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức và Nhân dân; công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đang dần có nhũng chuyển biến tích cực

- Nội dung, hình thức tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật được đổi mới. Đặc biệt, việc tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, hưởng ứng các cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tuyến, ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đã đem lại hiệu quả tuyên truyền không nhỏ.

2. Khó khăn, hạn chế:

- Nhân lực tuyên truyền pháp luật tại UBND xã kiêm nhiệm nhiều nhiệm vụ, chưa có chuyên trách.

- Công tác tuyên truyền có lúc, có nơi chưa được thường xuyên, sâu rộng còn lúng túng; sự phối hợp giữa các ngành, các công chức chuyên môn trong triển khai nhiệm vụ còn hạn chế.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP VÀ ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ

1. Phương hướng, nhiệm vụ

- Tiếp tục triển khai Đề án tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn.
- Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật.

- Tiếp tục phối hợp với UBMTTQ Việt Nam xã và các tổ chức chính trị - xã hội tham gia triển khai các văn bản luật cho cán bộ, công chức và Nhân dân trên địa bàn xã. 
- Tiếp tục xây dựng kế hoạch xuống cơ sở tuyên truyền, phổ biến kịp thời các văn bản luật quan trọng liên quan mật thiết đến đời sống nhân dân như Bộ luật Hình sự, Bộ luật Dân sự, Luật Đất đai, Luật Hôn nhân và gia đình, Luật Phòng chống bạo lực gia đình, Luật Xử lý vi phạm hành chính… 
2. Đề xuất, kiến nghị

- Kiến nghị Sở Tư pháp hỗ trợ tổ chức thêm lớp tập huấn cho cán bộ, công chức cấp xã sau khi tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp.

 - Cấp phát thêm tài liệu liên quan đến Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ. 
 - Tăng cường bồi dưỡng kiến thức pháp luật, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ công chức xã. 

Trên đây là báo cáo tổng kết thực hiện Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn trên địa bàn xã Ba Dinh. Kính báo cáo./.
	 Nơi nhận:
 - Sở Tư pháp tỉnh;

 - CT, các phó CTUBND xã;
 - Lưu: VT, VP (pvna).
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