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	   Số: 74 /BC-UBND
	   Ba Dinh, ngày  15 tháng 8  năm 2025


BÁO CÁO
Tình hình thực hiện việc giao dự toán và chi trả lương, 

chính sách của UBND xã Ba Dinh

Thực hiện công văn số 1093/STC-QLNS ngày 14/8/2025 của Sở Tài chính về việc báo cáo tình hình thực hiện việc giao dự toán và chi trả lương, chính sách của địa phương.
Uỷ ban nhân dân xã báo cáo tình hình thực hiện việc giao dự toán và chi trả lương, chính sách như sau:
1. Tình hình triển khai giao dự toán thu, chi ngân sách năm 2025 cho các đơn vị trực thuộc.

Căn cứ Quyết định giao dự toán của tỉnh, UBND xã ra quyết định giao dự toán cho các đơn vị trực thuộc. Tuy nhiên qua rà soát số liệu giao dự toán chưa đảm bảo từ nguồn kinh phí huyện chuyển về cho xã.

2. Việc thực hiện chi trả lương và các chính sách tháng 7 và tháng 8 trên địa bàn.

UBND xã đã thực hiện chi trả lương cho cán bộ, công chức, viên chức tháng 7 từ nguồn kinh phí tạm cấp và tạm cấp dự toán cho các đơn vị trường chi lương tháng 7. Phụ cấp cán bộ không chuyên trách xã, thôn và các chính sách bảo trợ xã hội chưa chi trả.

Tháng 8 UBND xã chưa thực hiện chi hoạt động và chi trả lương và các chính sách tháng 8 trên địa bàn. Trong đó: phụ cấp cán bộ không chuyên trách xã, thôn tháng 8 chưa thực hiện (kinh phí mục tiêu thực hiện Nghị Quyết 30/2023/NQ-HĐND của HĐND tỉnh chi trả đã hết không còn nguồn để tiếp tục thực hiện )
3. Khó khăn, vướng mắc và đề xuất kiến nghị
3.1. Đối với việc chi trả phụ cấp thu hút và phụ cấp khu vực

Căn cứ Công văn số 261/SNV-CCVC của Sở Nội vụ thì việc thực hiện chế độ tiền lương, gồm: Tiền lương theo ngạch, bậc công chức, chức danh nghề nghiệp viên chức; chế độ phụ cấp thâm niên vượt khung; phụ cấp chức vụ lãnh đạo, quản lý (nếu có); phụ cấp công vụ (đối với cán bộ, công chức); phụ cấp khu vực; phụ cấp thu hút; phụ cấp trách nhiệm theo nghề (đối với trường hợp không thay đổi vị trí việc làm) và các khoản phụ cấp khác được hưởng theo vị trí việc làm đang đảm nhận. Trong đó, đối với phụ cấp chức vụ hiện hưởng, được bảo lưu 06 tháng là phụ cấp chức vụ lãnh đạo.

UBND xã đã thực hiện chi trả tiền lương trong tháng 7 từ nguồn tạm cấp theo các khoản nêu trên (trong đó bảo lưu đối với phụ cấp chức vụ); riêng đối với công chức, viên chức từ cấp huyện chuyển về cấp xã thanh toán phụ cấp khu vực 0,3 (trước ở cấp huyện là 0,2) và phụ cấp thu hút 70% Nghị định 76/2019/NĐ-CP ngày 08/10/2019 của chính phủ đối với cán bộ công chức, viên chức chưa được hưởng.

Ngày 11/8/2025 Sở nội vụ có Công văn số 614/SNV-CCVC gửi cho các địa phương để triển khai khai Công văn 16/CV-BCĐ ngày 09/8/2025 của Ban Chỉ đạo thực hiện sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính các cấp và xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp của Chính phủ (Ban Chỉ đạo của Chính phủ) được hiểu trước khi sáp nhập cán bộ, công chức, viên chức được hưởng các khoản lương, phụ cấp nào thì tiếp tục hưởng. 

Theo đó, UBND xã đang lúng túng trong việc chi trả các khoản lương và phụ cấp cho công chức, viên chức như sau: Việc chi trả các khoản phụ cấp cho công chức, viên chức được điều động từ cấp huyện chưa được hưởng phụ cấp thu hút thì sau khi sáp nhập về các xã thuộc địa bàn đặc biệt khó khăn (khu vực III) có được chi trả phụ cấp thu hút 70% theo Nghị định 76/2019/NĐ-CP ngày 08/10/2019 của chính phủ và phụ cấp khu vực đang công tác hay không?
Để đảm bảo công tác chi trả cho công chức, viên chức từ ngày 01/7/2025 đúng quy định; UBND xã đề nghị Sở Tài chính, Sở Nội vụ có ý kiến trả lời để địa phương có cơ sở thực hiện đúng quy định.
3.2. Đối với việc giao dự toán năm 2025
Qua rà soát dự toán chuyển về cho xã năm 2025 nguồn kinh phí chi cho sự nghiệp giáo dục và quản lí nhà nước không đảm bảo hoạt động đến hết năm 2025 (UBND xã sẽ có báo cáo cụ thể sau).
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện việc giao dự toán, chi trả lương, chính sách của địa phương và khó khăn, vướng mắc của Uỷ ban nhân dân xã Ba Dinh. Kính báo cáo Sở Tài chính xem xét, tổng hợp, đề xuất, hướng dẫn thực hiện./.
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- Văn phòng HĐND&UBND xã;
- Lưu VT,KT(ptbv).
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