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BÁO CÁO
Về việc rà soát, xử lý dữ liệu sai lệch giữa Dữ liệu hộ tịch điện tử 
với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư

Kính gửi: Sở Tư pháp tỉnh Quảng Ngãi

Theo nội dung Công văn số 296/STP-HC&BTTP ngày 11/8/2025 của Sở Tư Pháp tỉnh về việc rà soát, xử lý dữ liệu sai lệch giữa Dữ liệu hộ tịch điện tử với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; UBND xã Ba Dinh báo cáo rà soát, xử lý dữ liệu sai lệch giữa Dữ liệu hộ tịch điện tử với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư như sau: 
1. Công tác chỉ đạo, lãnh đạo
[bookmark: _Hlk206333537]UBND xã chỉ đạo công chức phụ trách Tư pháp hộ tịch bám sát Công văn số 1049/HCTP-HT ngày 07/8/2025 của Cục Hành chính tư pháp- Bộ Tư pháp về hướng dẫn rà soát, xử lý dữ liệu sai lệch giữa Cơ sở  dữ liệu hộ tịch điện tử với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; Công văn số 302/HCTP-HT ngày 14/4/2025 của Cục Hành chính tư pháp- Bộ Tư pháp về hướng dẫn rà soát, xử lý dữ liệu sai lệch giữa Cơ sở  dữ liệu hộ tịch điện tử với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; phối hợp với công an xã xử lý dữ liệu sai lệch theo hướng dẫn tại Phụ lục kèm theo Quy trình số 1050/HTQTCT-QLHC ngày 09/11/2022 của Cục Hộ tịch, Quốc tịch, Chứng thực- Cục Cảnh sát quản lý hành chính về trật tự xã hội về Quy trình thực hiện đối chiếu, cập nhật, đồng bộ dữ liệu giữa Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư, với Cơ sở dữ liệu hộ tịch điện tử.
2. Kết quả thực hiện
Qua kết quả rà soát, xử lý dữ liệu sai lệch giữa Dữ liệu hộ tịch điện tử với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư (trên Phần mềm đăng ký, quản lý hộ tịch điện tử về đăng ký kết hôn), trong đó có 24 trường hợp yêu cầu rà soát. UBND xã đã rà soát xong 24 trường hợp. 
Trên đây là nội dung báo cáo rà soát, xử lý dữ liệu sai lệch giữa Dữ liệu hộ tịch điện tử với Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh kính báo cáo./.
	Nơi nhận:
- Như trên; 
- CT, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT, VP(ttno).
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