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	UỶ BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:         /BC-UBND
	Ba Dinh, ngày      tháng 8 năm 2025



BÁO CÁO
Tổng kết đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết số 05-NQ/TW 
ngày 01/11/2016 của Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành 
Trung ương Đảng khoá XII 

	Thực hiện Công văn số 1402/UBND-KTTH ngày 14/8/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc xây dựng báo cáo tổng kết Nghị quyết số 05-NQ/TW ngày 01/11/2016 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XII. Ủ	y ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo kết quả như sau:
Phần I
CÔNG TÁC PHỔ BIẾN, QUÁN TRIỆT VÀ XÂY DỰNG KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT SỐ 05-NQ/TW
1.1. Tình hình phổ biến, quán triệt Nghị quyết
Ngay sau khi Trung ương ban hành Nghị quyết số 05-NQ/TW, UBND xã Ba Dinh đã triển khai phổ biến, quán triệt đến toàn thể cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách, đại diện thôn, trưởng ban công tác Mặt trận thông qua cuộc họp định kỳ, sinh hoạt chi bộ. 
   	Ưu điểm: Cán bộ, công chức, đảng viên nắm được các quan điểm, mục tiêu, định hướng về đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao năng suất lao động, sức cạnh tranh. Nhận thức bước đầu có chuyển biến.
Hạn chế: Công tác tuyên truyền đến hộ kinh doanh, người dân còn hạn chế. Do đặc thù xã chưa có HTX, kinh tế nhỏ lẻ là chủ yếu, việc tiếp cận thông tin chủ yếu qua trưởng thôn nên hiệu quả chưa cao.
1.2. Công tác xây dựng, ban hành kế hoạch thực hiện Nghị quyết
Trong thời gian qua, UBND xã Ba Dinh đã quán triệt và lồng ghép nội dung Nghị quyết số 05-NQ/TW vào kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội hằng năm, gắn với các chương trình xây dựng nông thôn mới và phát triển sản xuất. Xã cũng đã tiến hành rà soát, điều chỉnh một số chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế cho phù hợp với định hướng đổi mới mô hình tăng trưởng.
Tuy nhiên, do điều kiện còn hạn chế về nguồn lực và thiếu cơ chế đặc thù, việc cụ thể hóa thành kế hoạch riêng vẫn chưa thực hiện được. Công tác triển khai mới dừng ở mức định hướng và lồng ghép trong kế hoạch chung, chưa có chính sách cụ thể hỗ trợ trực tiếp cho hộ kinh doanh nhỏ lẻ và doanh nghiệp trên địa bàn.
PHẦN II.
TÌNH HÌNH THỂ CHẾ HÓA, CỤ THỂ HÓA NỘI DUNG NGHỊ QUYẾT 05-NQ/TW
2.1. Những kết quả đạt được
Trong những năm qua, trên địa bàn, UBND xã đã khuyến khích các hộ kinh doanh thực hiện đăng ký kinh doanh chính thức, nhằm bảo đảm quản lý nhà nước, đồng thời từng bước hạn chế tình trạng hoạt động phi chính thức. Song song đó, xã đã gắn kết mục tiêu phát triển kinh tế hộ gia đình với việc thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới, tạo sự đồng bộ trong chỉ đạo và tổ chức triển khai.
2.2. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân
Địa phương chưa có HTX, thiếu mô hình liên kết sản xuất quy mô lớn. Các văn bản cụ thể hóa mới dừng ở chỉ đạo, chưa thành chính sách hỗ trợ. Nguyên nhân: nguồn lực hạn chế, cán bộ kiêm nhiệm, thiếu kinh nghiệm xây dựng cơ chế.
PHẦN III.
KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT
3.1. Kết quả triển khai các quan điểm, mục tiêu của Nghị quyết
Trong giai đoạn vừa qua, UBND xã Ba Dinh đã bám sát các quan điểm, mục tiêu của Nghị quyết số 05-NQ/TW. Các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội hằng năm đều có sự lồng ghép nội dung đổi mới mô hình tăng trưởng, trọng tâm là phát triển kinh tế hộ gia đình, tạo điều kiện cho kinh tế tư nhân phát triển, nâng cao chất lượng lao động và từng bước chuyển dịch cơ cấu kinh tế. Tuy còn hạn chế, nhưng mục tiêu cơ bản là nâng cao nhận thức và bước đầu chuyển biến trong thực tiễn đã đạt được.
3.2. Kết quả triển khai thực hiện các nhiệm vụ
3.2.1. Góp phần duy trì ổn định kinh tế vĩ mô và đảm bảo các cân đối lớn
Trong giai đoạn 2016 - 2020, kinh tế của xã chủ yếu dựa vào sản xuất nông nghiệp và dịch vụ nhỏ lẻ. Tuy nhiên, quy mô kinh tế còn nhỏ, dễ bị tác động bởi biến động thị trường và thiên tai.
3.2.2. Góp phần tiếp tục thực hiện ba đột phá chiến lược
a) Hoàn thiện thể chế kinh tế thị trường định hướng XHCN
UBND xã đã có văn bản triển khai, khuyến khích hộ kinh doanh đăng ký kinh doanh chính thức, hạn chế tình trạng kinh doanh phi chính thức, chủ yếu tập trung vào lĩnh vực nông lâm thuỷ sản.
b) Phát triển kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội
Trong năm 2025, xã đã triển khai thực hiện công tác đảm bảo giao thông các tuyến đường trên địa bàn xã, kiểm tra công tác duy tu, sửa chữa, nâng cấp các tuyến đường tạo thuận lợi cho việc đi lại, vận chuyển hàng hóa[footnoteRef:1]. [1: Nâng cấp và BTXM đường GTNT từ tổ 1 Nước Lang (Đồng Xa) – Tổ 3 Kách Lang ; Nối tiếp BTXM đường GTNT Tuyến từ tổ 3 – tổ 4 Kách Lang ] 

3.2.3. Góp phần phát triển và thúc đẩy khoa học - công nghệ
Một số hộ kinh doanh đã bắt đầu ứng dụng phần mềm kế toán, bán hàng online, sử dụng mạng xã hội để quảng bá sản phẩm. Tuy nhiên, đa số còn gặp khó khăn do hạn chế về kỹ năng công nghệ và thiếu vốn đầu tư.
3.2.4. Cơ cấu lại nền kinh tế: Trong 6 tháng đầu năm 2025, cơ cấu kinh tế của xã Ba Dinh tiếp tục duy trì tỷ trọng nông nghiệp chiếm 72%, công nghiệp – xây dựng chiếm 8%, dịch vụ chiếm 20%. Theo định hướng đến năm 2030, cơ cấu kinh tế sẽ chuyển dịch theo hướng giảm dần tỷ trọng nông nghiệp còn khoảng 60%, tăng tỷ trọng công nghiệp – xây dựng lên 15% và dịch vụ – thương mại đạt 25%. Trên nền cơ cấu đó, diễn biến của các ngành kinh tế chủ yếu như sau:
a) Ngành nông nghiệp: Nông nghiệp tiếp tục giữ vai trò chủ lực. Tổng sản lượng lương thực có hạt năm 2025 ước đạt 1.946,26 tấn, trong đó lúa 1.935,76 tấn, năng suất bình quân 61,75 tạ/ha; ngô 10,5 tấn, các loại hoa màu diện tích gieo trồng nhỏ, giá trị kinh tế thấp. Công tác chăn nuôi duy trì ổn định, UBND xã đã triển khai tháng tổng vệ sinh, khử trùng, tiêu độc đợt 1 năm 2025, góp phần phòng, chống dịch bệnh, hướng tới cơ cấu lại chăn nuôi theo hướng an toàn sinh học. Công tác thủy lợi được chú trọng, xã đã ra quân nạo vét kênh mương vụ Đông Xuân, gia cố các tuyến đập bổi và quyết toán kinh phí dịch vụ công ích thủy lợi năm 2024 theo quy định.
b) Ngành công nghiệp – xây dựng: Trong 6 tháng đầu năm 2025, khu vực công nghiệp – tiểu thủ công nghiệp chiếm khoảng 8% trong cơ cấu kinh tế. Trên địa bàn chủ yếu có các cơ sở chế biến nông sản nhỏ, tập trung vào xay xát gạo phục vụ nhu cầu tiêu dùng của nhân dân. Tuy nhiên, quy mô sản xuất còn hạn chế, công nghệ lạc hậu, năng lực cạnh tranh thấp, chưa tạo được sự chuyển biến đáng kể trong cơ cấu kinh tế.
c) Ngành dịch vụ- thương mại: Ngành dịch vụ có bước phát triển, chiếm khoảng 20% trong cơ cấu kinh tế. Một số loại hình như vận tải hàng hóa bằng đường bộ, buôn bán nhỏ lẻ được duy trì, song số lượng hộ đăng ký kinh doanh trong lĩnh vực dịch vụ tăng không đáng kể, quy mô hoạt động còn nhỏ, chưa hình thành được các ngành dịch vụ mũi nhọn, nên chưa tạo sự bứt phá rõ nét trong tăng trưởng kinh tế của xã.
3.3. Tồn tại, hạn chế và nguyên nhân
Mặc dù đã có kết quả tích cực, nhưng kinh tế xã Ba Dinh vẫn phát triển chậm, thiếu đột phá. Quy mô sản xuất nhỏ lẻ, năng suất lao động thấp. Chưa thu hút được doanh nghiệp đầu tư lớn. Nguyên nhân chủ yếu do hạ tầng yếu, lao động trình độ thấp, thiếu vốn, thiếu chính sách hỗ trợ đặc thù.
3.4. Khó khăn, vướng mắc
Khó khăn lớn nhất hiện nay là chưa có HTX, thiếu tổ chức đầu mối để liên kết sản xuất. Hạ tầng giao thông còn nhiều đoạn xuống cấp. Ngân sách xã phụ thuộc nhiều vào cấp trên, hạn chế khả năng chủ động.
PHẦN IV.
GIẢI PHÁP CHIẾN LƯỢC
Một là, tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến nội dung Nghị quyết bằng nhiều hình thức, trong đó chú trọng tổ chức đối thoại, tập huấn trực tiếp cho hộ kinh doanh.
Hai là, nâng cao chất lượng nguồn nhân lực: Khuyến khích các cá nhân, hộ kinh doanh trên địa bàn tham gia các lớp đào tạo về kỹ năng quản lý, kinh doanh do cấp có thẩm quyền tổ chức (nếu có); đồng thời tạo điều kiện, động viên thanh niên tích cực tham gia các hoạt động khởi nghiệp, từng bước hình thành đội ngũ lao động có kiến thức, kỹ năng đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
 Ba là, đẩy mạnh chuyển đổi số: Hỗ trợ hộ kinh doanh áp dụng thương mại điện tử, phần mềm quản lý bán hàng.
Bốn là, thu hút đầu tư: Đề xuất chính sách ưu đãi cho doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp, dịch vụ trên địa bàn.
PHẦN V.
KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT
- Tăng cường mở lớp đào tạo nghề, quản lý kinh doanh, tập huấn ứng dụng công nghệ cho hộ kinh doanh.
- Có cơ chế vay vốn ưu đãi cho hộ kinh doanh mở rộng quy mô, đầu tư thiết bị.
Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh kính báo cáo./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (báo cáo);
- Sở Tài chính;
- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng Kinh tế;
- Văn phòng HĐND&UBND xã;
- Lưu VT, PKT(dttlan).
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