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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
	      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số:        /BC-UBND
	     Ba Dinh, ngày 21 tháng 8 năm 2025



BÁO CÁO
Công tác quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp và giải quyết tranh chấp, khiếu nại, tố cáo liên quan đến đất lâm nghiệp trên địa bàn xã Ba Dinh

Thực hiện Công văn số 632/UBND-NNMT ngày 24/07/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo công tác quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp và giải quyết tranh chấp, khiếu nại, tố cáo liên quan đến đất lâm nghiệp trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
UBND xã Ba Dinh báo cáo kết quả như sau: 
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: _Hlk203036232]1. Về diện tích tự nhiên
[bookmark: _Hlk198728827]Xã Ba Dinh có tổng diện tích tự nhiên là: 9.704,83 ha. Trong đó, nhóm đất nông nghiệp: 9.385,39 ha, cụ thể:
- Đất trồng cây hằng năm: 647,44 ha.
+ Đất trồng lúa: 386,65 ha.
+ Đất trồng cây hằng năm khác: 260,79 ha.
- Đất trồng cây lâu năm: 1.533,3 ha.
- Đất lâm nghiệp: 7.203,49 ha.
+ Đất rừng Phòng hộ: 2.493,72 ha.
+ Đất rừng sản xuất: 4.709,77 ha (trong đó: rừng sản xuất là rừng tự nhiên 309,22 ha).
- Đất nuôi trồng thủy sản: 0,58 ha.
- Đất nông nghiệp khác: 0,59 ha,
2. Công tác quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp
- Công tác quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn xã tương đối ổn định, đúng mục đích và đem lại hiệu quả.
- UBND xã thường xuyên phối hợp với các ngành chức năng tăng cường công tác tuyên truyền, vận động người dân chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật trong việc quản lý đất lâm nghiệp; không tranh chấp, lấn chiếm, chuyển nhượng trái phép; tích cực tố giác các đối tượng vi phạm tới cơ quan có thẩm quyền để kịp thời ngăn chặn, xử lý theo quy định của pháp luật.
3. Công tác giải quyết tranh chấp, khiếu nại, tố cáo
- Công tác giải quyết tranh chấp, khiếu nại, tố cáo trên địa bàn xã hầu hết được tiếp nhận giải quyết kịp thời, hạn chế tình trạng khiếu kiện kéo dài, vượt cấp, không để phát sinh điểm nóng gây phức tạp về khiếu nại, tố cáo, góp phần ổn định tình hình, phục vụ nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
- Qua rà soát trên địa bàn xã không còn tồn đọng vụ việc tranh chấp, khiếu nại, tố cáo liên quan đến đất lâm nghiệp.
4. Khó khăn, vướng mắc
- Việc quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn xã tương đối ổn định, người dân sử dụng đất đúng hiện trạng, tuy nhiên đối với diện tích đất lâm nghiệp đã được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất qua các thời kỳ, các chương trình dự án bị sai lệch rất lớn về diện tích, vị trí, đối tượng sử dụng ... do đó gây khó khăn trong công tác quản lý, giải quyết tranh chấp, khiếu nại liên quan đến đất lâm nghiệp trên địa bàn xã.
- Hầu hết người dân sinh sống trên địa bàn xã là dân tộc thiểu số, trình độ dân trí còn thấp nên vẫn còn xảy ra trình trạng tranh chấp đòi lại đất ông đất bà.
5. Kiến nghị
Hiện nay trên hệ thống VBDLIS còn thiếu rất nhiều thông tin về chủ sử dụng đất, giấy chứng nhận quyền sử dụng đất được thực hiện từ các dự án như WB3 năm 2006, đất thu hồi từ Công ty lâm nghiệp và đất chuyển đổi từ rừng phòng hộ sang sản xuất năm 2018 …, kính đề nghị cơ quan cấp có thẩm quyền đề xuất UBND tỉnh xem xét bố trí kinh phí để hoàn thiện hệ thống VBDLIS nhằm thuận lợi trong công tác quản lý đất đai. 
Trên đây là báo cáo công tác quản lý, sử dụng đất lâm nghiệp và giải quyết tranh chấp, khiếu nại, tố cáo liên quan đến đất lâm nghiệp trên địa bàn xã Ba Dinh.
Kính đề nghị Sở Nông nghiệp và Môi trường theo dõi, tổng hợp./.
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