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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA DINH

          
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	Số:         /BC-UBND
	Ba Dinh, ngày       tháng 8 năm 2025


BÁO CÁO
Tình hình việc thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế và việc sắp xếp, tổ chức các cơ sở y tế khi thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp trên địa bàn xã


 
Căn cứ Kế hoạch số 401/KH- SYT ngày 13/8/2025 của Sở Y tế chuẩn bị nội dung và công tác phục vụ Đoàn kiểm tra, nắm tình hình việc thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế và việc sắp xếp, tổ chức các cơ sở y tế khi thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp tại tỉnh Quảng Ngãi của Bộ Y tế;

Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo tình hình việc thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế và việc sắp xếp, tổ chức các cơ sở y tế khi thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp trên địa bàn xã, cụ thể như sau:

I. KHÁI QUÁT CHUNG 


Sau khi sáp nhập và thực hiện chính quyền 02 cấp, Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh đã triển khai thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền theo quy định để thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về lĩnh vực y tế, cụ thể: 

- Phòng Văn hóa - Xã hội là cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân xã tham mưu, giúp Ủy ban nhân dân cấp xã thực hiện quản lý nhà nước về lĩnh vực y tế và các lĩnh vực khác theo quy định của pháp luật. Phòng Văn hóa - Xã hội chịu sự chỉ đạo, quản lý về tổ chức bộ máy, vị trí việc làm, biên chế công chức, cơ cấu ngạch công chức và công tác của Ủy ban nhân dân cấp xã; đồng thời chịu sự chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn chuyên môn, nghiệp vụ về lĩnh vực y tế của Sở Y tế.
- Các trạm y tế trên địa bàn xã hiện nay là đơn vị trực thuộc Trung tâm Y tế Ba Tơ.

II. KẾT QUẢ 
1. Những mặt làm được

a) Việc thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế.
Ủy ban nhân dân xã đã triển khai, thực hiện các văn bản của các cấp về thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp. Phòng Văn hóa – Xã hội đã tham mưu quản lý, thực hiện các nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế, giải quyết thủ tục hành chính…theo quy định. Phòng Văn hóa – Xã hội phân công Phó trưởng phòng và 01 công chức phụ trách tham mưu quản lý, thực hiện lĩnh vực y tế. Đồng thời, trên địa bàn xã có 02 cơ sở trạm y tế với 13 nhân viên trong đó có 02 Bác sĩ, 5 y sĩ, 02 điều dưỡng, 02 nữ hộ sinh, 02 dược trung cấp, 10 Y tế thôn và 20 cộng tác viên dân số.
- Ủy ban nhân dân xã đã triển khai thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế, giải quyết thủ tục hành chính, chuyển đổi số khi thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp theo quy định tại Nghị định số 147/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ quy định về phân định thẩm quyền của chính quyền địa phương 02 cấp trong lĩnh vực quản lý nhà nước của Bộ Y tế, Nghị định số 148/2025/NĐ-CP ngày 12/6/2025 của Chính phủ quy định về phân quyền, phân cấp trong lĩnh vực y tế, các Thông tư về phân cấp, phân quyền của Bộ Y tế và các văn bản pháp lý có liên quan. Thực hiện công tác quản lý nhà nước về y tế dự phòng; khám bệnh, chữa bệnh, phục hồi chức năng; bà mẹ, trẻ em; dân số; phòng, chống tệ nạn xã hội; y, dược cổ truyền; dược, mỹ phẩm; an toàn thực phẩm...theo quy định.
- Khi thực hiện mô hình chính quyền địa phương 2 cấp, các trạm Y tế trong thời gian qua vẫn duy trì tốt công tác phòng chống dịch, khám chữa bệnh, sơ cấp cứu ban đầu, thực hiện các chương trình Y tế mục tiêu và chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân trên địa bàn xã… 
b) Công tác sắp xếp, tổ chức các cơ sở y tế.
Hiện xã có 02 trạm y tế (Trạm y tế Ba Dinh và Trạm y tế Ba Giang), các trạm y tế vẫn duy trì tốt công tác khám chữa bệnh, sơ cứu ban đầu cho nhân dân trong xã, luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ về công tác dự phòng, triển khai thực hiện tốt các hoạt động chuyên môn về chăm sóc sức khoẻ bà mẹ, trẻ em và kế hoạch hoá gia đình, quản lý sức khoẻ cộng đồng, truyền thông giáo dục sức khoẻ, hướng dẫn về chuyên môn và hoạt động với đội ngũ y tế thôn… tổ chức tốt khám chữa bệnh, phục hồi chức năng theo phân tuyến kỹ thuật và phạm vi hoạt động chuyên môn theo quy định pháp luật.

2. Khó khăn, vướng mắc, tồn tại, hạn chế
- Khi hoạt động theo chính quyền địa phương 2 cấp, một xã có 2 Trạm Y tế hoạt động gây khó khăn trong việc điều hành chỉ đạo của chính quyền địa phương.

- Công tác tham mưu, báo cáo thống kê cũng như hoạt động các chương trình thuộc lĩnh vực y tế chưa kịp thời, thiếu đồng bộ.
- Một số trang thiết bị, máy móc xuống cấp, hư hỏng thường xuyên làm ảnh hưởng đến công tác khám chữa bệnh.

- Các thiết bị văn phòng như máy tính để bàn, máy in đã sử dụng nhiều năm chưa được trang bị mới, cấu hình thấp, thường xuyên hư hỏng. 

- Hiện tại các trạm chưa thực hiện được các kỹ thuật siêu âm, điện tim vì các Bác sĩ chưa được đào tạo chuyên ngành này. 


- Công tác đào tạo bác sĩ sau đại học còn nhiều khó khăn vÌ học phí cao, sự hỗ trợ của nhà nước cho công tác đào tạo, nâng cao trình độ cho cán bộ y tế còn hạn chế, chưa đảm bảo cho công tác học tập bồi dưỡng nên số lượng cán bộ đăng ký để đào tạo chuyên khoa và chuyên sâu còn ít.

- Công chức Phòng văn hoá – Xã hội không có chuyên môn về một số nội dung thuộc lĩnh vực y tế nên cũng còn hạn chế trong việc tham mưu, chỉ đạo các hoạt động của các trạm Y tế cũng như tham mưu công tác quản lý nhà nước về y tế trên địa bàn.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THỜI GIAN TỚI

1. Đánh giá, dự báo tình hình trong thời gian tới.

Thực hiện chính quyền địa phương hai cấp, Phòng Văn hóa - Xã hội là cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân xã tham mưu, giúp Ủy ban nhân dân cấp xã thực hiện quản lý nhà nước về lĩnh vực y tế và các lĩnh vực khác theo quy định của pháp luật; trạm y tế xã sẽ đóng vai trò là hệ thống y tế cơ sở được tập trung nguồn lực đáng kể. Các điểm trạm y tế được duy trì tạo thuận lợi cho người dân, đảm bảo mọi người dân đều được tiếp cận dịch vụ y tế như: Khám, chữa bệnh cơ bản và sơ cấp cứu. Y tế dự phòng và chăm sóc sức khỏe ban đầu: Tiêm chủng (theo lịch), tư vấn sức khỏe, phát hiện sớm các vấn đề dịch tễ, quản lý bệnh mạn tính tại cộng đồng; thu thập thông tin và sàng lọc ban đầu, phát hiện các trường hợp nghi ngờ bệnh, chuyển tuyến kịp thời về trụ sở chính trạm y tế hoặc Trung tâm Y tế.

2. Việc thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế.

Hiện nay trên địa bàn xã Ba Dinh có 2 trạm Y tế là đơn vị trực thuộc Trung tâm Y tế Ba Tơ. Các trạm y tế thực hiện theo các điểm trạm và các trạm y tế đóng trên địa bàn xã mới là đơn vị tạm thời phân công đầu mối để tổng hợp các báo cáo và xây dựng kế hoạch hoạt động của trạm y tế cho chính quyền địa phương và trung tâm y tế.

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT

Kính đề nghị Sở Y tế, Ủy ban nhân dân tỉnh quan tâm đầu tư cho các trạm y tế về nhân lực, cơ sở vật chất, trang thiết bị như: 

- Cần nâng cấp điểm trạm chính để đủ phòng làm việc đáp ứng nhu cầu chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân trong tình hình mới.
- Đầu tư trang bị các máy, thiết bị đáp ứng cho nhu cầu khám chữa bệnh cho nhân dân.

- Có chính sách đặc thù, thu hút cho y tế tuyến cơ sở để đảm bảo nguồn nhân lực có trình độ cao đảm bảo nhu cầu chăm sóc sức khoẻ ngày càng cao của người dân.

- Bổ sung nhân lực làm công tác văn thư lưu trữ để hỗ trợ lãnh đạo trạm y tế xử lý văn bản và tham mưu một số văn bản liên quan đến hoạt động của ngành.
- Tăng cường mở các lớp đào tạo, nâng cao năng lực chuyên môn và quản lý cho viên chức y tế.

- Mở các lớp đào tạo chuyên sâu quản lý nhà nước cho cán bộ, công chức xã về các lĩnh vực như: y tế dự phòng; khám bệnh, chữa bệnh, phục hồi chức năng; bà mẹ, trẻ em; dân số; phòng, chống tệ nạn xã hội; y, dược cổ truyền; dược, mỹ phẩm; an toàn thực phẩm…

- Cần sáp nhập sớm các trạm y tế theo mô chính quyền 2 cấp: có một Trạm Y tế theo xã mới và các điểm trạm để hoạt động hiệu quả và thuận tiện cho việc quản lý mọi hoạt động của các chương trình cũng như công tác khám chữa bệnh, báo cáo thống kê.

Trên đây là báo cáo Tình hình việc thực hiện nhiệm vụ được phân cấp, phân quyền, phân định thẩm quyền về lĩnh vực y tế và việc sắp xếp, tổ chức các cơ sở y tế khi thực hiện mô hình chính quyền địa phương 02 cấp trên địa bàn xã; Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh kính báo cáo./.
	Nơi nhận:

- Sở y tế;

- TT Đảng ủy xã;

- TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;

- VP HĐND&UBND xã;

- Phòng VHXH;

- Lưu: VT, VHXH(ptyt).
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