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BÁO CÁO
Kết quả các hoạt động giáo dục, tuyên truyền pháp luật hôn nhân 
và gia đình, tác hại của tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống

	Thực hiện Công văn số 647/SGDĐT-GDTrH ngày 20 tháng 8 năm 2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi Về việc cung cấp thông tin, số liệu phục vụ Đoàn giám sát Ban Dân tộc Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Ngãi. Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo cụ thể như sau:
1. Cung cấp số liệu về các hoạt động giáo dục, tuyên truyền và tình hình liên quan đến học sinh trong các trường học giai đoạn 2021-2025
(Có phụ lục kèm theo)
[bookmark: _GoBack]2.  Làm rõ giải pháp, sáng kiến và đánh giá hiệu quả trong báo cáo
Thực hiện dạy học tích hợp, lồng ghép các nội dung về giáo dục giới tính, pháp luật về hôn nhân và gia đình, phòng chống nạn tảo hôn vào các môn học: GDCD, Ngữ văn, KHTN,HĐTN-HN, các hoạt động ngoại khóa, vào các buổi sinh hoạt dưới cờ, ngoại khóa.
Phối hợp với Xã đoàn, Công an tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục cho học sinh vào các buổi ngoại khóa.
3. Đánh giá sơ bộ về hiệu quả của các chương trình, hoạt động giáo dục đã triển khai trong việc nâng cao nhận thức, thay đổi hành vi của học sinh về vấn đề tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống
- Về nhận thức: Đa số học sinh đã nắm được khái niệm tảo hôn, hôn nhân cận huyết thống và những hệ lụy nghiêm trọng của nó đối với sức khỏe, giống nòi và sự phát triển xã hội. Học sinh chủ động tham gia các buổi thảo luận, mạnh dạn bày tỏ ý kiến phản đối hành vi này.
- Về thái độ, hành vi: Tình trạng học sinh có biểu hiện chấp nhận tảo hôn đã giảm rõ rệt; nhiều em thể hiện thái độ kiên quyết không đồng tình, thậm chí trở thành tuyên truyền viên tích cực trong gia đình, cộng đồng. Một số em đã biết chia sẻ, vận động bạn bè và người thân tránh vi phạm.
- Hạn chế: Một bộ học sinh, còn bị ảnh hưởng bởi phong tục,  việc thay đổi hành vi còn chậm. Công tác phối hợp giữa gia đình, nhà trường và cộng đồng có lúc chưa đồng bộ, nên hiệu quả chưa thật sự bền vững.
4. Những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện và các đề xuất, kiến nghị để nâng cao hiệu quả công tác trong thời gian tới
- Giáo viên kiêm nhiệm nhiều công việc nên chưa có nhiều thời gian đầu tư cho các hoạt động chuyên sâu.
- Công tác phối hợp: Sự gắn kết giữa nhà trường – gia đình – chính quyền địa phương đôi lúc chưa chặt chẽ, thiếu đồng bộ, dẫn đến hiệu quả tuyên truyền chưa cao.
- Ảnh hưởng của mạng xã hội: Một số học sinh tiếp cận thông tin thiếu chọn lọc, dễ bị tác động bởi tư tưởng lệch lạc, gây khó khăn trong việc định hướng nhận thức đúng đắn.
* Ý kiến, Đề xuất
Có chính sách hỗ trợ học sinh dân tộc thiểu số tiếp tục học tập nhằm giảm nguy cơ học sinh bỏ học dẫn đến tảo hôn. Tăng cường phối hợp giữa các ngành (Giáo dục, Y tế, Đoàn Thanh niên, Công an…) trong công tác tuyên truyền, tổ chức các hoạt động thiết thực, phù hợp với từng đối tượng học sinh.
Cung cấp tài liệu, phương tiện truyền thông, tranh ảnh, video… để hỗ trợ nhà trường trong công tác giáo dục.
Trên đây là báo cáo Kết quả các hoạt động giáo dục, tuyên truyền pháp luật hộn nhân và gia đình, tác hại của tảo hôn và hôn nhân cận huyết thống trên địa bàn xã Ba Dinh. Kính báo cáo./. 

	Nơi nhận:
- Sở GD&ĐT (bc);
- CT, Các PCT UBND xã;
- Phòng VHXH;
- Lưu VT.VHXH bttd.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH





Phạm Văn Nhung




