		2

	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
Số:          /BC-UBND
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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện nhiệm vụ quản lý nhà nước về ATTP trên địa bàn xã 

Thực hiện Công văn số 2226/SNNMT-TTBVCL ngày 22/8/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc chuẩn bị nội dung làm việc với đoàn kiểm tra về thực hiện các quy định về ATTP trong sản xuất trồng trọt; Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo kết quả như sau:
1. Kết quả sản xuất rau, quả (tính đến thời điểm tháng 8/2025)
- Tổng diện tích gieo trồng rau: 9 ha 
- Sản lượng dự kiến: 43,2 tấn.
- Năng suất bình quân: 48 tạ/ha.
- Đánh giá chung: Diện tích rau sản xuất nhỏ lẻ, manh mún (chủ yếu là rau lang lấy dây); việc sản xuất rau chủ yếu phục vụ cho gia đình.
[bookmark: _GoBack]2. Kết quả sản xuất rau, quả an toàn: Trên địa bàn xã chưa có cơ sở, hộ dân sản xuất rau, quả an toàn theo tiêu chuẩn VietGAP hoặc các quy định tương đương.
3. Kết quả hoạt động kiểm tra việc thực hiện nội dung đã cam kết: Ngày 31/7/2025, UBND xã đã ban hành Công văn số 171/UBND về việc rà soát đăng ký hộ kinh doanh và kiểm tra cam kết an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông, lâm, thủy sản trên địa bàn xã, cụ thể như sau:
- Công tác rà soát: UBND xã đã giao cho các Trưởng thôn tổ chức rà soát các cá nhân, hộ gia đình kinh doanh thuộc lĩnh vực nông, lâm, thủy sản trên địa bàn quản lý (kể cả những hộ kinh doanh và những cá nhân, hộ gia đình chưa đăng ký hộ kinh doanh); thời hạn hoàn thành chậm nhất ngày 31/8/2025.
- Kế hoạch kiểm tra: Sau khi có kết quả rà soát, UBND xã sẽ tổng hợp, xây dựng và ban hành Kế hoạch kiểm tra hằng năm đối với việc thực hiện nội dung cam kết bảo đảm ATTP của các cơ sở sản xuất, kinh doanh; đồng thời thành lập đoàn kiểm tra để tổ chức kiểm tra việc tuân thủ.
- Hướng dẫn đăng ký hộ kinh doanh: UBND xã sẽ hướng dẫn các cá nhân, hộ gia đình chưa đăng ký hộ kinh doanh thực hiện thủ tục đăng ký và viết bản cam kết bảo đảm ATTP theo quy định.
4. Kiến nghị, đề xuất: Để nâng cao hiệu quả công tác quản lý ATTP đối với sản xuất, kinh doanh rau, quả trên địa bàn xã, UBND xã kiến nghị Sở Nông nghiệp và Môi trường:
- Tổ chức tập huấn, hướng dẫn công tác quản lý ATTP cho cán bộ quản lý, các tổ chức, cá nhân sản xuất và kinh doanh; đông thời, hướng dẫn, hỗ trợ kết nối, liên kết tiêu thụ sản phẩm nông nghiệp trên địa bàn xã.
Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo Sở Nông nghiệp và Môi trường./.

	Nơi nhận:
- Sở Nông nghiệp và Môi trường;
- CT, các PCT UBND xã;
- Văn phòng HĐND&UBND xã;
- Lưu: VT, PKT (dttlan).
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