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KẾ HOẠCH
Sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục đối với học sinh dân tộc thiểu số tính đến năm 2025, định hướng đến năm 2030

Căn cứ Kế hoạch số 99/KH-SGDĐT ngày 14/8/2025 của Sở Giáo dục Đào tạo tỉnh sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục đối với học sinh dân tộc thiểu số tính đến năm 2025, định hướng đến năm 2030. Ủy ban nhân dân xã xây dựng Kế hoạch sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục đối với học sinh dân tộc thiểu số tính đến năm 2025, định hướng đến năm 2030, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tổ chức đánh giá kết quả 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS của từng trường học trực thuộc xã và phạm vi toàn xã; làm rõ những kết quả đạt được, hạn chế, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân. Trên cơ sở đó, tham mưu Ủy ban nhân dân xã, Đảng ủy đánh giá sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS; đề xuất các nhiệm vụ, giải pháp nhằm tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS tính đến năm 2025, định hướng đến năm 2030.
2. Yêu cầu
Việc đánh giá cần đảm bảo tính toàn diện từ công tác lãnh đạo của cấp ủy đến việc triển khai, thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp, các cơ chế chính sách ban hành; có số liệu và tài liệu minh chứng, các số liệu, nhận định cần khách quan, đầy đủ, trung thực, chính xác. Việc tổ chức sơ kết cần nghiêm túc, đồng bộ, bao quát và đảm bảo tiến hành đúng kế hoạch đề ra. Các đơn vị đơn vị trường học trực thuộc xã cần chuẩn bị đầy đủ hồ sơ, bố trí cán bộ tham mưu có chuyên môn, đánh giá đúng thực trạng và đề xuất giải pháp trong giai đoạn tới.
II. NỘI DUNG PHẠM VI VÀ THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Nội dung phạm vi
Sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục đối với học sinh DTTS tính đến năm 2025, định hướng đến năm 2030: công tác lãnh đạo, triển khai; kết quả triển khai thực hiện các mục tiêu; các nhóm giải pháp chủ yếu; nguồn kinh phí để triển khai thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS ở từng trường; có cập nhật sự lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra giám sát của cấp ủy, Hội đồng nhân dân cùng cấp (thời gian đánh giá ước đến hết 2025, riêng kết quả giáo dục học sinh DTTS tính đến hết năm học 2024 -2025; có Đề cương và phụ lục gửi kèm).
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2. Tiến độ triển khai
2.1. Đối với các cơ sở giáo dục
· Các trường học trực thuộc xã gửi báo cáo tổng kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS để tổng hợp chung toàn xã.
· Thời gian hoàn thành: Trong tháng 8 năm 2025.
2.2. Phòng Văn hóa – Xã hội
· Tham mưu Ủy ban nhân dân xã tổng hợp báo cáo và tổ chức sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS cấp xã; gửi báo cáo kết quả thực hiện về Sở Giáo dục và Đào tạo.
· Thời gian hoàn thành: Trước ngày 8 tháng 9 năm 2025.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở
· Các cơ sở giáo dục tổ chức sơ kết đánh giá toàn diện các kết quả triển khai Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS thuộc phạm vi tuyển sinh; các đơn vị trực thuộc xã phối hợp chặt chẽ trong việc cung cấp các nội dung và các số liệu liên quan của đơn vị mình cho UBND xã để thực hiện tốt sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS trên địa bàn, đồng thời gửi báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo để theo dõi, chỉ đạo.
· Báo cáo kết quả 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS của đơn vị cho Đoàn kiểm tra (nếu có) và tạo điều kiện thuận lợi để Đoàn kiểm tra thực hiện việc kiểm tra Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS tại đơn vị (đối với các đơn vị nếu có thông báo kiểm tra).
2. Phòng Văn hóa - Xã hội
Phối hợp các trường, bám sát nội dung đề cương và các biểu mẫu tham mưu UBND xã báo cáo có chất lượng; tiến hành tổ chức sơ kết 05 năm thực hiện Đề án nâng cao chất lượng giáo dục học sinh DTTS cấp xã, đề xuất giải pháp triển khai trong giai đoạn tiếp theo và gửi báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo để tổng hợp.
Yêu cầu các cơ quan, các đơn vị trường học trực thuộc xã phối hợp, triển khai, thực hiện./

	Nơi nhận:
· Thường trực Đảng ủy xã;
· Thường trục HĐND xã;
· Ban xây dựng Đảng;
· UBKT Đảng ủy xã;
· CT, các PCT UBND xã;
· Các ban, ngành xã (phối hợp);
· Hiệu trưởng các trường học trực thuộc (thực hiện);
· Các Phòng chuyên môn thuộc xã;
· Lưu: VT, VHXH bttd.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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