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	UỶ BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:      /KH-UBND
	Ba Dinh, ngày      tháng 8 năm 2025


KẾ HOẠCH

Tổ chức lực lượng ra quân kiểm tra, quản lý trật tự công cộng trên các tuyến đường bộ trên địa bàn xã 6 tháng cuối năm 2025

Tiếp tục triển khai nội dung chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Ngãi tại Công văn số 681/UBND-NC ngày 05/02/2024 về việc chấn chỉnh, xử lý tình trạng lấn chiếm vỉa hè, sử dụng trái phép lòng đường, vỉa hè trên địa bàn tỉnh; UBND xã Ba Dinh xây dựng kế hoạch tổ chức lực lượng ra quân kiểm tra, quản lý trật tự công cộng trên các tuyến đường bộ trên địa bàn xã 6 tháng cuối năm 2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Tăng cường hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước trong lĩnh vực trật tự công cộng các tuyến đường bộ trên địa bàn xã quản lý, từng bước đưa công tác quản trật tự công cộng trên địa bàn xã đi vào nề nếp.
- Xử lý kịp thời các hành vi vi phạm lấn chiếm lòng, lề đường, dựng biển quảng cáo trái phép, dừng xe, đỗ xe, buôn bán, họp chợ trái phép…

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định pháp luật cho người dân trên địa bàn xã để từng bước nâng cao nhận thức người dân về nếp sống văn minh, mọi công dân phải chấp hành nghiêm túc Luật Giao thông đường bộ, Luật Quảng cáo, Luật Xây dựng, Luật Đất đai và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn có liên quan, đảm bảo an toàn cho người và phương tiện khi tham gia giao thông, góp phần phát triển kinh tế - xã hội bền vững của địa phương. 
2. Yêu cầu
- Việc triển khai thực hiện nội dung Kế hoạch phải đồng bộ, nghiêm túc, quyết liệt, linh hoạt, sát thực tế, có trọng tâm, trọng điểm và tránh hình thức.

- Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ phải kết hợp công tác tuyên truyền, giải thích; các lực lượng được phân công nghiêm túc thực hiện, nâng cao tinh thần trách nhiệm trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Đối với những trường hợp lấn chiếm lòng lề đường làm nơi kinh doanh buôn bán, họp chợ trái phép đã được nhắc nhở, xử lý, nhưng vẫn cố tình vi phạm thì lập hồ sơ, thủ tục xử lý nghiêm theo quy định.
II. NỘI DUNG, THÀNH PHẦN, THỜI GIAN THỰC HIỆN 
1. Nội dung thực hiện
a. Tiến hành kiểm tra lĩnh vực trật tự công cộng trên các tuyến đường bộ trên địa bàn xã quản lý, phát hiện kịp thời các điểm tiềm ẩn gây tai nạn giao thông và các hành vi vi phạm như: lấn chiếm lòng, lề đường, dựng biển quảng cáo trái phép, dừng xe, đỗ xe, buôn bán, họp chợ trái phép…để tiến hành lập biên bản làm việc, biên bản kiểm tra và đề xuất cấp có thẩm quyền xử lý vi phạm hành chính theo quy định.
b. Thực hiện tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, văn bản lãnh đạo, chỉ đạo của Tỉnh ủy, UBND tỉnh về công tác quản lý trật tự công cộng, trật tự an toàn giao thông và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn có liên quan nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân trên địa bàn biết và tự giác chấp hành.

2. Thành phần tham gia

- Đại diện lãnh đạo UBND xã.

- Đại diện Phòng Kinh tế.
- Đại diện Phòng Văn hóa - Xã hội.

- Đại diện Công an xã Ba Dinh.

- Đại diện Ban chỉ huy Quân sự xã Ba Dinh.

- Lãnh đạo và viên chức Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công.
- Trưởng các thôn trên địa bàn xã.

3. Thời gian thực hiện
Thực hiện trong tháng 9 năm 2025, (Thời gian cụ thể UBND xã sẽ thông báo sau).
4. Phương tiện tham gia

Sử dụng phương tiện cá nhân.

III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Phòng Kinh tế

Phụ trách kiểm tra lĩnh vực: Các hành vi vi phạm kết cấu hạ tầng giao thông, lấn chiếm, sử dụng trái phép lòng, lề đường làm nơi kinh doanh, buôn bán và hành lang an toàn giao thông đường bộ. Đồng thời, kiến nghị các biện pháp quy hoạch hợp lý nơi buôn bán, dừng, đỗ xe, tạo điều kiện cho người dân chấp hành đúng quy định phù hợp với tình hình địa phương.

2. Phòng Văn hoá – Xã hội

Phụ trách kiểm tra lĩnh vực: Quảng cáo không có giấy phép, không đúng quy định làm ảnh hưởng đến cảnh quan và che khuất tầm nhìn, cản trở lối đi của người tham gia giao thông. Đồng thời tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn cho các cá nhân, tổ chức thực hiện việc quảng cáo, rao vặt đúng nơi quy định.

3. Công an xã
- Phụ trách kiểm tra giải tỏa và xử lý dứt điểm các trường hợp các trường hợp vi phạm dừng xe, đỗ xe không đúng nơi quy định...nhằm đảm bảo trật tự ATGT trên các tuyến đường. 

- Thực hiện xử lý các trường hợp chống người thi hành công vụ và các vi phạm khác thuộc thẩm quyền.

4. Trung tâm Cung ứng dịch vụ công

- Tham mưu UBND xã xây dựng Kế hoạch, Thông báo ra quân kiểm tra trật tự công cộng trên địa bàn xã.
- Chịu trách nhiệm lập biên bản xử lý vi phạm hành chính về trật tự công cộng; bố trí kho, bãi để tạm giữ tang vật, phương tiện vi phạm theo quy định; đảm bảo việc quản lý, xử lý tang vật, phương tiện vi phạm hành chính theo đúng quy định của pháp luật. Đồng thời phối hợp tổ chức kiểm tra và xử lý dứt điểm các trường hợp lấn chiếm lòng, lề đường để kinh doanh, buôn bán trái quy định… tại các điểm nóng trên địa bàn.
- Tổ chức triển khai công tác tuyên truyền sâu rộng trên phương tiện thông tin đại chúng về trật tự đô thị và trật tự ATGT. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 

1. Căn cứ nội dung Kế hoạch này đề nghị các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện đúng chức năng nhiệm vụ của mình, đảm bảo việc triển khai thực hiện có hiệu quả và đúng yêu cầu đã đề ra.
2. Giao Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công chịu trách nhiệm theo dõi, tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện về UBND xã theo quy định.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức lực lượng ra quân kiểm tra, quản lý trật tự công cộng trên các tuyến đường bộ trên địa bàn xã 6 tháng cuối năm 2025; Yêu cầu các cơ quan, đơn có liên quan triển khai thực hiện nghiêm túc, đảm bảo đúng mục đích và yêu cầu đề ra./.
	Nơi nhận:





- UBND tỉnh ;

- TT Đảng ủy, TT HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;

- Các Phòng: Kinh tế, Văn hoá xã hội;

- Các cơ quan: Công an xã, Ban Chỉ huy Quân sự xã;

- Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công;

- Trưởng các thôn trên địa bàn xã;

- Văn phòng HĐND&UBND xã;

- Lưu: VT, (Ni).
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