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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH

Số:        /BC-UBND


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Ba Dinh, ngày      tháng 9 năm 2025


BÁO CÁO
Kết quả cấp phát quà tặng tặng quà cho nhân dân trên địa bàn xã Ba Dinh nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/09/1945-02/09/2025)


Thực hiện Công văn số 2069/UBND-KTTH ngày 31/8/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc khẩn trương khẩn trương triển khai tặng quà Nhân dân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 02/9/2025; 

Theo đề nghị của Sở Tài chính tại Công văn số 1648/STL-QLNS ngày 31/8/2025 về việc cập nhật tình hình chi trả kinh phí tặng quà nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9;

UBND xã Ba Dinh báo cáo cụ thể như sau: 
1. Về công tác chỉ đạo, điều hành

- UBND xã Ba Dinh đã chỉ đạo phòng Kinh tế tham mưu Quyết định về việc bổ sung nguồn kinh phí thực hiện tặng quà nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng tám và Quốc khánh 2/9
; tổ chức tạm ứng kinh phí và thực hiện chi tặng quà cho nhân dân bắt đầu thực hiện từ ngày 01/9/2025.

- Tổ chức họp các ngành, tổ chức chính trị - xã hội, phân công tác tổ chi trả cho các thôn trên địa bàn xã; tổng hợp kết quả nhập dữ liệu trên phần mềm an sinh xã hội. Đồng thời, tổ chức kiểm tra, giám sát các tổ chi trả đảm bảo chi đúng, đủ, kịp thời.

2. Kết quả thực hiện chi trả

- Tổng kinh phí cấp trên giao
: 728,6 triệu đồng.

- Kế hoạch thực hiện chi trả cho nhân dân trên địa bàn xã:

+ Chi trả bằng tiền mặt: 1.999 hộ/7.234 khẩu; tổng kinh phí thực hiện: 723,4 triệu đồng.
+ Chi trả bằng hình thức chuyển khoản: 15 hộ/52 khẩu; tổng kinh phí: 5,2 triệu đồng.

- UBND xã Ba Dinh tổ chức thành 10 điểm chi trả/10 thôn, đảm bảo thuận lợi cho nhân dân đến nhận tiền quà theo quy định; một số điểm chi trả có người già, khuyết tận không đến nhận tiền quà, các tổ chủ động đến từng nhà để trao cho các hộ.

- UBND xã Ba Dinh tổ chức chi trả bằng tiền mặt cho nhân dân trên địa bàn xã bắt đầu từ ngày 01/9/2025; kết quả cụ thể:

+ Ngày 01/9/2025 đã chi trả 1.924 hộ/6.975 khẩu; tổng kinh phí thực hiện: 697,5 triệu đồng, đạt 95,7% kinh phí cấp trên giao.

+ Ngày 02/9/2025 đã chi trả 1.982 hộ/7.165 khẩu (tính lũy kế); tổng kinh phí thực hiện: 716,5 triệu đồng, đạt 98,34% kinh phí cấp trên giao.

- Đối với các hộ đi làm ăn xa không có tại địa phương và các hộ thực hiện thanh toán bằng hình thức chuyển khoản sẽ thực hiện sau ngày 2/9 và chậm nhất trước ngày 10/9/2025.

3. Khó khăn, vướng mắc
- Số liệu chi trả tiền cho người dân trên địa bàn xã so với số liệu dân cư được Công an xã cung cấp có sự chênh lệch; do một số khẩu chết không thực hiện khai tử, một số hộ mới sinh chưa làm giấy khai sinh…
- Phần mềm an sinh xã hội cấp tại thời điểm cấp tiền không thực hiện việc nhập dữ liệu, tra cứu dữ liệu… do một số thôn không kết nối mạng, mạng yếu, chạy chậm.

- Người dân đi làm xa nhà, thời gian nghỉ lễ không có tại địa phương nên việc chi trả khó khăn. Địa bàn rộng lớn, một số thôn giao thông đi lại khó khăn (các vùng ở thôn Gò Khôn, Ba Nhà…); thời tiết không thuận lợi, mưa to gây ảnh hưởng đến người dân trong việc tới nhận tiền quà ngày 2/9 tại các điểm chi trả.

Trên đây là Kết quả cấp phát quà tặng cho Nhân dân nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/09/1945-02/09/2025); UBND xã Ba Dinh kính báo cáo./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh;

- Sở Tài chính;

- Đảng ủy xã Ba Dinh;

- TT HĐND xã;

- Văn phòng HĐND&UBND xã;

- Các Phòng: Kinh tế, Văn hóa – Xã hội;

- CT, các PCT UBND xã;

- Lưu: VT, PKT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH
Phạm Văn Ôn


� Quyết định số 251/QĐ-UBND ngày 31/8/2025 của UBND xã


� Quyết định số 61/QĐ-UBND ngày 31/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi





