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BÁO CÁO 
Tổng kết công tác phòng, chống thiên tai năm 2024 và triển khai nhiệm vụ 
trọng tâm năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh
 
I. Kết quả công tác phòng, chống thiên tai năm 2024
1. Đánh giá tình hình thiệt hại do thiên tai 
1.1. Diễn biến thiên tai
- Do ảnh hưởng của không khí lạnh và các cơn bão xảy ra trong năm 2024, trên địa bàn xã có mưa vừa, mưa to đến rất to kèm theo gió lốc và giông sét xảy ra ở nhiều nơi. 
- Mưa lớn đã làm cho một số tuyến đường giao thông bị sạt lở, cô lập như Vùng khâm, Gò Xuyên, Gò lút…….; một số tuyến giao thông nông thôn dâng cao gây ngập cầu tràn và sạt lở đất, cầu, cống gây ách tắc giao thông, hư hỏng tài sản của nhà nước và nhân dân,…
1.2. Tình hình thiệt hại do thiên tai
- Thiệt hại về người: Không có.
- Về thiệt hại nhà ở các hộ:  Thiệt hại dưới 30%: 03 cái
- Về giao thông: Hư hỏng 03 tuyến giao thông (trong đó: 01 tuyến đường tỉnh quản lý; 02 tuyến đường do xã quản lý); chiều dài thiệt hại: 12m, khối lượng đất: 2.982 m3 
- Về nông nghiệp: Không có.
- Về thủy lợi: Hư hỏng một số đoạn kênh dẫn nước và cụm chia nước.
- Về trụ sở cơ quan, trường học: 01 điểm trường bị thiệt hại.
- Thiệt hại khác:  Sạt lở tại khu vực Tổ 1, Tổ 6, Tổ 8 và Tổ 9 thôn Gò Khôn, xã Ba Giang có 25 hộ dân sinh sống dưới chân sườn đồi, núi cao, qua nhiều năm mưa, lũ điểm đồi, núi này đã xuất hiện vết nứt núi, sạt trượt, đất, đá tràn xuống phía dưới, gây nguy hiểm cho nhiều hộ dân trong khu vực. Qua các đợt mưa lớn trong tháng 11, 12 năm 2024 vừa qua, vị trí này tiếp tục xuất hiện thêm những vết nứt mới, gia tăng nguy cơ sạt lở, đe dọa trực tiếp đến an toàn nhà ở và tính mạng 54 hộ/190 khẩu người dân đồng bào dân tộc thiểu số.
(Chi tiết có phụ lục kèm theo)
2. Kết quả công tác phòng, chống thiên tai
2.1. Về phòng ngừa
- Về công tác chỉ đạo, điều hành: Ngay từ đầu năm UBND xã chỉ đạo các bộ phận chuyên môn, các thôn trên địa bàn xã tập trung khắc phục thiên tai năm 2024 về các tuyến đường giao thông, thủy lợi, nhà cửa...; tổ chức rà soát, điều chỉnh, cập nhật phương án PCTT năm 2024; ban hành kế hoạch thu quỹ phòng, chống thiên tai năm 2024.
- Triển khai nhiệm vụ cho thành viên Ban Chỉ huy PCTT và TKCN xã đã được phân công cụ thể; lực lượng công an, quân sự xã được trưng dụng, điều hành theo sự lãnh đạo của thủ trưởng các cơ quan Công an, Quân sự xã. Chỉ đạo Cơ quan thường trực tiếp tục kiện toàn và cũng cố các lực lượng PCTT, tổ chức phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên. Duy trì, bổ sung, kiện toàn lực lượng xung kích phòng chống thiên tai cấp xã.
- Tổ chức Hội nghị tổng kết công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2024 và triển khai nhiệm vụ năm 2025; tập trung chỉ đạo tốt phương châm 4 tại chỗ; chủ động tổ chức kiểm tra công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn, các công trình thủy lợi và một số tuyến đường giao thông ở một số thôn trước thời kỳ cao điểm về thiên tai.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, hướng dẫn cách phòng ngừa, quy định trong công tác phòng, chống thiên tai trên Đài phát thanh, trang mạng xã hội facebook “Phòng, chống thiên tai xã Ba Dinh”.
- Phối hợp với Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện Ba Tơ (cũ) tổ chức khảo sát, đánh giá và lập các dự án bố trí sắp xếp dân cư vùng có nguy cơ cao xảy ra sạt lở đất, lũ ống, lũ quét giai đoạn 2021 – 202[footnoteRef:1]. [1: ] 

2.2. Về công tác ứng phó
- Về công tác chỉ đạo, điều hành: Trên cơ sở thông tin của Đài khí tượng Thủy văn tỉnh, các văn bản của cấp trên và phần mềm cảnh báo, dự báo của thời tiết; UBND xã chỉ đạo kịp thời công tác triển khai ứng phó với diễn biến với thời tiết (chủ yếu là mưa lớn) gây ảnh hưởng đến đời sống nhân dân trên địa bàn xã; các đợt mưa lớn kéo dài các tháng 11 và 12 ảnh hưởng nặng nề đến tài sản và đời sống người dân.
- Chỉ đạo bộ phận tham mưu Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn xã thực hiện các nhiệm vụ trong công tác phòng chống thiên tai trên địa bàn xã; chủ động ban hành các văn bản chỉ đạo; đồng thời tổ chức trực ban 24/24, thường xuyên liên hệ với các thành viên Ban Chỉ huy PCTT và TKCN phụ trách các thôn để nắm bắt thông tin và có biện pháp chỉ đạo kịp thời.
- UBND xã cùng các ngành tổ chức kiểm tra thiệt hại sau thiên tai và đề xuất biện pháp khắc phục tạm thời các thiệt hại đảm bảo an toàn cho người dân; dọn dẹp vệ sinh môi trường ở các điểm bị ngập nước.
- Tổ chức di dời dân[footnoteRef:2] ở các vùng nguy cơ cao bị sạt lở, lũ ống, lũ quét: 85 hộ/305 khẩu (trong đó: Di dời xen ghép: 61 hộ/217khẩu; di dời tập trung: 24 hộ/88 khẩu). [2: Tại các thôn Gò Khôn, Nước Lô, Ba Nhà của xã Ba Giang cũ (nay xã Ba Dinh mới)] 

2.3. Kết quả huy động và triển khai hoạt động khắc phục hậu quả, phục hồi tái thiết sau thiên tai
2.3.1. Công tác khôi phục sản xuất nông nghiệp, dọn dẹp vệ sinh môi trường, khôi phục cơ sở hạ tầng thiết yếu
- Chỉ đạo thành viên Ban chỉ huy PCTT &TKKN xã và các ngành huy động lực lượng (lực lượng xung kích, người dân, đoàn viên thanh niên...) tổ chức khắc phục tạm thời các tuyến đường giao thông, các công trình thủy lợi… bị hư hỏng sau mưa lũ đảm bảo lưu thông cho người dân đi lại và sản xuất; tổ chức kiểm tra các khu dân cư bị có nguy cơ sạt lở tại thôn Gò Khôn; đề xuất cấp trên hỗ trợ kinh phí khắc phục và được phân bổ, ghi vốn thực hiện với tổng kinh phí: 39,98 tỷ đồng[footnoteRef:3]  [3:  Khắc phục hư hỏng các tuyến đường do mưa lũ gây ra (Quyết định số: 82/QĐ-UBND ngày 29/4/2025 của UBND huyện, Quyết định số: 87/QĐ-UBND ngày 20/6/2025, Quyết định 305/QĐ-UBND ngày 31/12/2024 của UBND xã Ba Giang) và (1) Khắc phục hậu quả thiên tai, sạt lở tại các Tổ dân cư thôn Gò Khôn, xã Ba Giang, huyện Ba Tơ; (2) Khắc phục hậu quả thiên tại cống thoát nước tại tuyến đường UBND xã đi Tổ Gò Lút, Gò Xuyên thuộc thôn Ba Nhà, xã Ba Giang (UBND tỉnh ghi vốn tại Quyết định số 333/QĐ-UBND ngày 27/5/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi)] 

- Chỉ đạo Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn xã phối hợp với các ban, ngành tổ chức kiểm tra, đánh giá thiệt hại do thiên tai gây ra tại xã…báo cáo Văn phòng thường trực Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn huyện tổng hợp, đề xuất.
- Đề nghị Đoàn Thanh niên xã, Đội thanh niên xung kích Phòng, chống thiên tai và Tìm kiếm cứu nạn xã phối hợp với các ngành chỉ đạo lực lượng thanh niên các thôn tổ chức ra quân, dọn dẹp vệ sinh môi trường góp phần ổn định đời sống nhân dân. 
2.3.2. Công tác thu, nộp Quỹ Phòng, chống thiên tai năm 2024
Để đảm bảo công tác thu Quỹ Phòng, chống thiên tai năm 2024, UBND xã xây dựng kế hoạch thực hiện và thông báo về việc thu tiền quỹ phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2024 với số tiền: 2.605.700[footnoteRef:4] đồng; đạt 100% chỉ tiêu kế hoạch cấp trên giao. [4:  Xã Ba Dinh cũ: 1.403.150 đồng,Xã Ba Giang cũ: 1.202.700 đồng] 

3. Đánh giá ưu, khuyết điểm trong công tác phòng, chống thiên tai và TKCN năm 2024
3.1. Ưu điểm
- Công tác triển khai nhiệm vụ ứng phó thiên tai và TKCN trong thời gian qua đã được sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy, UBND xã, Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và TKCN xã, cùng sự phối hợp tốt giữa các ban, ngành trên địa bàn xã; cấp ủy đảng, chính quyền địa phương ngày càng quan tâm, xây dựng Phương án phòng chống thiên tai và TKCN trước mùa mưa bão với tinh thần luôn linh hoạt, chủ động ứng phó đối với mọi tình hình diễn biến bất thường của thời tiết. Tổ chức kiểm tra tính an toàn các công trình thủy lợi để đề xuất các biện pháp gia cố, sửa chữa,... đảm bảo an toàn trước mùa mưa bão. 
- Thường xuyên tuyên truyền, thông tin về các tác hại của thiên tai và những hiểm họa do thiên tai gây ra, nhất là các hiện tượng mưa lớn, bão mạnh, sạt lở đất,... ở các địa phương trên cả nước, nhất là ở các vùng núi; từ đó ý thức về phòng tránh bão, lũ của nhân dân ngày càng được nâng cao, người dân đã chủ động thực hiện các quy định về phòng, chống, khắc phục hậu quả thiên tai.
- Sự chủ động trong công tác tham mưu, nắm bắt thông tin và triển khai các nội dung văn bản chỉ đạo điều hành của UBND xã, thông tin dự báo, cảnh báo về thiên tai đến các thôn của Ban Chỉ huy và Văn phòng Thường trực Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và TKCN xã.
- Sự chủ động trong công tác chuẩn bị, ứng phó, báo cáo, khắc phục thiên tai ở một số thôn; như công tác di dời dân trước thông tin có mưu lớn xảy ra, tổ chức kiểm tra, khắc phục các vùng nguy cơ sạt lở ở thôn Gò khôn, thôn Ba Nhà, thường xuyên kiểm tra các tuyến giao thông bị thiệt hại ở một số thôn trên địa bàn xã...
- Thực hiện tốt công tác phối hợp, chủ động đưa ra biện pháp khắc phục tạm thời, nhanh chóng, thiết thực đối với những diễn biến của thiên tai, hạn chế các hệ lụy do thiên tai gây ra; sự nhiệt tình của các lực lượng thanh niên, đội xung kích, công an, quân đội trong việc khắc phục tạm thời các thiệt hại do thiên tai gây ra, đảm bảo từng bước ổn định cuộc sống và khôi phục, phát triển sản xuất, thuận tiện người dân tham gia giao thông trong những ngày tết.
3.2. Tồn tại, hạn chế
- Một số thôn chưa chủ động thực hiện các chỉ đạo của UBND xã trong công tác phòng, chống thiên tai; cần có sự nhắc nhở, đôn đốc thực hiện, nội dung thực hiện còn hạn chế, nhất là công tác kiểm tra, xác định mức độ thiệt hại, báo cáo sau mưa bão.
- Ý thức của một bộ phận người dân vẫn còn chủ quan trước sự nguy hiểm của thiên tai, chưa thực hiện đảm bảo công tác chuẩn bị; mặc khác, đôi lúc công tác cảnh báo, dự báo trước không xảy ra nên một bộ phận người dân chủ quan, lơ là…khó khăn trong việc tuyên truyền, vận động thực hiện các chỉ đạo của cấp trên.
- Địa bàn xã rộng lớn, nhiều suối chia cắt trong khi hạ tầng giao thông, cầu cống chưa hoàn chỉnh nên khi có mưa, bão xảy ra có nhiều nơi bị cô lập nên công tác cập nhật báo cáo nhanh đôi lúc chưa kịp thời, độ chính xác chưa cao; khó khăn trong cứu hộ, cứu nạn; lực lượng tham gia công tác phòng, chống thiên tai tại địa phương chủ yếu là các lực đoàn viên, thanh niên, công chức, viên chức… chưa được đào tạo nên còn lúng túng trong công tác triển khai, thực hiện.
- Nguồn kinh phí dự phòng chi của địa phương ít, chưa đủ đáp ứng công tác khắc phục nhanh các sự cố xảy ra, còn chờ vào kinh phí hỗ trợ của cấp trên nên công tác khắc phục sau thiên tai còn chậm, nhất là các khu vực cần di dời, tái định cư phòng tránh nguy cơ sạt lở đất.
4. Bài học kinh nghiệm trong công tác phòng, chống thiên tai và TKCN
- Xây dựng Phương án phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn chi tiết, sát với thực tế, nhất là các loại hình thiên tai có xu hướng xuất hiện ngày càng nhiều: sạt lở đất, lở núi,... gây thiệt hại lớn trong thời gian gần đây; theo dõi, cập nhật thông tin, dự đoán những vùng có khả năng bị tác động, có kế hoạch di dời dân, ứng phó thiên tai; áp dụng phương án một cách hiệu quả khi có diễn biến thời tiết bất thường xảy ra; giảm thiểu tối đa thiệt hại về người và tài sản.
- Ngay khi có thông tin về tình hình mưa lũ, Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và TKCN xã cần chủ động triển khai kịp thời, quyết liệt công tác ứng phó với thiên tai, tổ chức phân công thành viên nắm bắt các thông tin từ các địa bàn phụ trách; tổ chức phân công trực, nắm bắt tình hình, báo cáo kịp thời.
- Luôn chủ động trong chỉ đạo, điều hành ứng phó, khắc phục hậu quả, sự cố thiên tai và tìm kiếm cứu nạn; chủ động theo dõi dự báo, cảnh báo trên các kênh thông tin đại chúng như đài truyền thanh, tivi... về tình hình khí tượng, thủy văn và diễn biến mưa lũ; chủ động trong thông tin, truyền tin, kiểm tra, cập nhật các khu vực có nguy cơ, trên cơ sở đó tổ chức sơ tán, di dời, bảo đảm an toàn tính mạng, tài sản của người dân; thực hiện tốt công tác dự phòng lương thực, nhu yếu phẩm cần thiết đảm bảo cho nhân dân khi có mưa lũ, bão, nhất là khi xảy ra trường hợp cô lập do bão, lũ; thực hiện tốt công tác ứng phó theo phương châm “4 tại chỗ”.
- Chấp hành nghiêm túc các nội dung chỉ đạo của Chính phủ, Ban Chỉ đạo Trung ương về phòng chống thiên tai, Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và TKCN tỉnh về công tác phòng, chống thiên tai và TKCN; áp dụng các biện pháp chỉ đạo sát đúng với thực tế.
- Có kế hoạch huy động toàn bộ tổ chức, con người và trang thiết bị của cả hệ thống chính trị địa phương vào cuộc đối với công tác PCTT và TKCN, song phải đảm bảo nguyên tắc chỉ có một chỉ huy trên một địa bàn (Chủ tịch UBND xã, kiêm Trưởng ban Chỉ huy PCTT và TKCN).
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động và giáo dục đến mọi tầng lớp nhân dân nhằm nâng cao nhận thức của cả cộng đồng trong ứng phó, khắc phục sự cố thiên tai và tìm kiếm cứu nạn.
- Tổ chức thu nộp Quỹ phòng, chống thiên tai đúng đối tượng, định mức và thời gian.
II. Nhiệm vụ trọng tâm năm 2025
1 . Một số nhiệm vụ chung: Thực hiện tốt các nhiệm vụ về phòng, chống thiên tai năm 2025; chú trọng việc kiểm tra, rà soát, cập nhật và điều chỉnh Phương án phòng, chống thiên tai và TKCN năm 2025 sát với thực tế trên cơ sở Phương án năm 2024; đồng thời, triển khai hiệu quả Phương án phòng, chống thiên tai và TKCN năm 2025.
2. Thành lập Ban Chỉ huy phòng, thủ dân sự; Văn phòng thường trực Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự, cơ quan giúp việc cho Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự; phân công nhiệm vụ và tổ chức, chỉ đạo, điều hành về lĩnh vực được phân công.
3. Tổ chức Hội nghị tổng kết phòng, chống thiên tai và TKCN năm 2024, triển khai kế hoạch nhiệm vụ năm 2025 để rút kinh nghiệm nhằm chỉ đạo, chỉ huy công tác ứng phó thiên tai và TKCN kịp thời, đạt hiệu quả cao giảm thiểu những thiệt hại do tác động của các loại hình thiên tai gây ra.
4. Tổ chức thu nộp Quỹ phòng, chống thiên tai năm 2025 đúng thời gian quy định.
5. Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến kiến thức, các quy định về phòng, chống thiên tai cho người dân chủ động phòng ngừa, không nên chủ quan; đồng thời, vận động nhân dân chủ động dự trữ lương thực, các nhu yếu phẩm cần thiết đảm bảo sử dụng trong thời gian có bão, mưa, lũ lớn xảy ra.
6. Theo dõi chặt chẽ diễn biến của thời tiết, cảnh báo thiên tai trên các phương tiện thông tin đại chúng về bão, áp thấp nhiệt đới, mưa, mực nước sông, suối, các hiện tượng lũ quét, lũ ống, sạt lở đất, lở núi để thông báo kịp thời cho nhân dân chủ động phòng, tránh và ứng phó kịp thời; tổ chức di dời người và tài sản đến nơi an toàn, kịp thời cứu hộ, cứu trợ, cứu nạn, không để xảy ra đói, rét hoặc để ách tắc thông tin; chủ động dự trữ lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm cần thiết tại các nơi xung yếu, dễ bị chia cắt, đảm bảo đáp ứng nhu cầu tại chỗ; đối với các thiệt hại về dân sinh, chủ động theo dõi, báo cáo và cân đối ngân sách dự phòng chi ngân sách xã để kịp thời hỗ trợ cho người dân theo quy định.
III. Các nhiệm vụ cụ thể cho các ngành, đơn vị
	Để chủ động ứng phó, giảm đến mức thấp nhất các thiệt hại do thiên tai năm 2025 có thể xảy ra, cần triển khai thực hiện tốt những nhiệm vụ sau đây:
1. Phòng Kinh tế (Cơ quan giúp việc thực hiện nhiệm vụ PCTT)
- Thường xuyên cập nhật thông tin về khí tượng, thuỷ văn, cảnh báo về thời tiết cực đoan, nguy hiểm; các chỉ thị, công điện của cấp trên, tham mưu UBND xã, Ban Chỉ huy Phòng thủ dân sự xã chỉ đạo kịp thời tới các thôn, các cơ quan, đơn vị trên địa bàn; đồng thời, tổng hợp tình hình thiệt hại và đề xuất khắc phục hậu quả sau thiên tai.
- Chủ động phối hợp với các phòng ban chuyên môn, các thôn kiểm tra công tác chuẩn bị theo phương châm “4 tại chỗ”, các công trình công cộng hư hỏng do ảnh hưởng của thiên tai năm 2024 và những năm trước đó để có kế hoạch sửa chữa, khắc phục, kịp thời đưa vào phục vụ sản xuất.
- Tham mưu UBND xã chỉ đạo tốt lịch thời vụ, đảm bảo né tránh các yếu tố bất lợi khác về thời tiết. Phối hợp với các thôn triển khai phương án phòng, chống hạn; thực hiện kế hoạch sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi đảm bảo nước tưới phục vụ sản xuất và nước sinh hoạt.
- Tiếp tục kiểm tra và đề xuất các biện pháp khắc phục, sửa chữa các công trình giao thông, các tuyến đường bị hư hỏng do các đợt mưa bão năm 2024 và những năm trước chưa được sửa chữa, khắc phục để phục vụ nhu cầu đi lại cho nhân dân ở những vùng bị thiệt hại.
- Phối hợp với các ngành liên quan thường xuyên kiểm tra hệ thống điện thắp sáng trước, trong và sau mùa mưa lũ để đảm bảo cung cấp điện thường xuyên, an toàn cho các đợn vị, tổ chức, cá nhân và các hộ dân trên địa bàn xã.
2. Phòng Văn hóa-Xã hội
	Tiếp tục lồng ghép các chương trình để tuyên truyền Luật, Nghị định, Thông tư,... về công tác phòng, chống thiên tai và tác hại của các loại hình thiên tai như: Bão, lũ, lốc xoáy, mưa đá… trên các phương tiện thông tin để mọi người dân nắm vững và thực hiện. 
Tiếp tục kiểm tra các trường lớp học trước, trong và sau mưa bão để có biện pháp khắc phục và đảm bảo an toàn cho công tác dạy và học; đồng thời, lập kế hoạch xin kinh phí khắc phục, sửa chữa kịp thời các công trình hư hỏng, xuống cấp nhằm đảm bảo an toàn lớp học trong mùa mưa bão.
3. Ban Chỉ huy Quân sự, Công an xã
- Tham mưu xây dựng và triển khai kế hoạch phòng thủ dân sự trên địa bàn quản lý; tham mưu, đề xuất Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã ban hành quyết định ban bố, quyết định bãi bỏ phòng thủ dân sự cấp độ 1.
- Tổ chức, chỉ huy các lực lượng, phương tiện của tổ chức, cá nhân trên địa bàn tham gia nhiệm vụ phòng thủ dân sự.
- Tham mưu giúp Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã quyết định các biện pháp cấp bách, huy động các nguồn lực theo thẩm quyền, tổ chức tiếp nhận và phân bổ nguồn lực hỗ trợ, cứu trợ để thực hiện nhiệm vụ phòng thủ dân sự trên địa bàn quản lý.
- Thực hiện việc truyền tin, thông báo, báo động, triển khai các văn bản chỉ đạo, điều hành phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả sự cố, thảm họa của các cấp đến cộng đồng.
- Tổ chức thông tin, tuyên truyền, giáo dục, phổ biến kiến thức về phòng thủ dân sự đến tổ chức, cá nhân trên địa bàn quản lý nhằm nâng cao năng lực phòng ngừa, ứng phó, khắc phục hậu quả sự cố, thảm họa.
- Tham mưu kiểm tra, đôn đốc tổ chức, cá nhân thực hiện nhiệm vụ phòng thủ dân sự trong địa bàn quản lý
4. Trạm Y tế xã 
Làm tốt công tác cấp cứu, sơ cứu kịp thời người bị nạn; chủ động phối hợp với các đơn vị chuẩn bị thuốc, vật tư trang thiết bị, bố trí cán bộ y, bác sỹ sẵn sàng phục vụ khi có lũ, bão gây tai nạn về người; chủ động phòng, chống các dịch bệnh phát sinh sau lũ bão.
5. Trưởng thôn các thôn
Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động nhân dân trên địa bàn thôn trong công tác PCTT&TKCN.
Trên đây là báo cáo tổng kết công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025; UBND xã kính báo cáo./.
	
Nơi nhận:					                  
- VPTT BCH PCTT&TKCN tỉnh;	    
- TT Đảng ủy, TT HĐND xã;		
- CT, PCT UBND xã;
- Các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã;
- C, PVP xã;
- Lưu: VT, PKT.
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