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	UỶ BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /BC-UBND
	       Ba Dinh, ngày       tháng 9 năm 2025



BÁO CÁO
Tổng kết 15 năm thi hành Luật Nuôi con nuôi
(Tính từ ngày 01/01/2011 đến 30/9/2025)

Thực hiện công văn số 379/STP-HC&BTTP ngày 19/8/2025 của Sở Tư pháp tỉnh Quảng Ngãi về báo cáo kết quả tổng kết 15 năm thi hành Luật Nuôi Con nuôi. UBND xã Ba Dinh báo cáo kết quả tổng kết thi hành Luật Nuôi con nuôi như sau: 
       I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
[bookmark: _GoBack]Thực hiện Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã trong giai đoạn hiện nay; theo quyết định của cấp có thẩm quyền, nhập nguyên trạng diện tích tự nhiên, quy mô dân số của các xã (gồm xã Ba Dinh và xã Ba Giang cũ) thành đơn vị hành chính mới, hiện nay xã Ba Dinh có diện tích tự nhiên 9.694,85 ha, dân số 7.257 người; phía Đông giáp với xã Ba Tơ và xã Ba Vinh, phía Tây giáp xã Ba Tô, xã Ba Vì, xã Sơn Kỳ, phía Nam giáp xã Ba Tơ và xã Ba Tô, phía Bắc giáp xã Ba Vinh và xã Minh Long. Sau sáp nhập, bộ máy chính quyền xã Ba Dinh từng bước được kiện toàn, ổn định, tạo điều kiện thuận lợi cho việc quản lý, điều hành và tổ chức triển khai nhiệm vụ phát triển kinh tế – xã hội, bảo đảm quốc phòng, an ninh trên địa bàn. 
       II. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, TỔ CHỨC THI HÀNH LUẬT NUÔI CON NUÔI VÀ CÁC VĂN BẢN HƯỚNG DẪN THI HÀNH
1. Công tác triển khai thi hành
Từ khi Luật Nuôi con nuôi có hiệu lực thi hành (ngày 01/01/2011), Nghị định số 19/2011/NĐ-CP ngày 21 tháng 3 năm 2011 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Nuôi con nuôi, Thông tư số 12/2011/TT-BTP và Thông tư số 24/2014/TT-BTP về sử dụng biểu mẫu nuôi con nuôi; Luật Hộ tịch, Nghị định 123/2015/NĐ-CP ngày 15/11/2015 quy định chi tiết thi hành một số điều và biên pháp thi hành Luật Hộ tịch, Thông tư số 04/2020/TT-BTP ngày 28/5/2020, đến nay việc giải quyết cho nhận nuôi con trên địa bàn xã đã thực hiện tương đối tốt, đúng trình tự, thủ tục theo quy định của pháp luật. Việc thi hành pháp luật về nuôi con nuôi đã góp phần giúp cho nhiều trẻ em có được mái ấm gia đình thay thế ở trong nước, được chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục tốt. Đồng thời, thông qua việc giải quyết nuôi con nuôi, cũng góp phần quan trọng bảo đảm cho nhiều người, đặc biệt phụ nữ đơn thân hoặc các cặp vợ chồng hiếm con, được thực hiện quyền làm cha mẹ.  
2. Công tác tuyên truyền,  phổ biến pháp luật về nuôi con nuôi tại địa phương
Trong những năm qua, UBND xã đã thường xuyên quan tâm chỉ đạo công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về Luật Nuôi con nuôi và các văn bản chỉ đạo của Thủ trướng Chính phủ. Chỉ đạo bộ phận chuyên môn tiến hành rà soát các trường hợp nuôi con nuôi và nuôi con nuôi thực tế phát sinh tại địa bàn; phối hợp với các tổ chức đoàn thể tuyên truyền, vận động các trường hợp nuôi con nuôi trên địa bàn đăng ký nuôi con nuôi theo quy định, triển khai và thực hiện đầy đủ các kế hoạch của UBND huyện, tỉnh bằng nhiều hình thức và nội dung phù hợp như: Phổ biến tuyên truyền sâu rộng đến từng thôn, trên hệ thống loa truyền thanh của xã và bằng nhiều hình thức tuyên truyền khác nhau, bên cạnh đó còn gấp cấp phát tờ rơi liên quan về Nuôi con nuôi cho nhân dân trong các buổi hội họp và đẩy mạnh việc tuyên truyền qua các trang mạng xã hội Facebook, Zalo...
3. Công tác tập huấn, hướng dẫn nghiệp vụ về nuôi con nuôi
Cử công chức chuyên môn tham gia tập huấn tại UBND huyện và tỉnh về Luật Nuôi con nuôi và Nghị định của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Nuôi con nuôi.
4. Công tác kiểm tra, thanh tra, giải quyết khiếu nại tố cáo và xử lý vi phạm pháp luật trong lĩnh vực nuôi con nuôi. Chưa có cuộc kiểm tra, thanh tra.
Công tác xử lý các hành vi vi phạm pháp luật liên quan đến nuôi con nuôi trên địa bàn xã không có trường hợp nào. 
III. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC QUẢ THI HÀNH LUẬT NUÔI CON NUÔI 
1. Những kết quả đạt được 
[bookmark: _Hlk207218469]Việc đăng ký nuôi con nuôi trong nước được thực hiện theo đúng quy định của Luật nuôi con nuôi và Chỉ thị số 19/CT-TTg ngày 20/9/2013 ngày của Thủ tướng Chính phủ về nâng cao nhận thức pháp luật về nuôi con nuôi, Chỉ thị số 03/CT-TTg ngày 19/01/2018 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác giải quyết việc nuôi con nuôi trong tình hình mới. UBND xã thực hiện đăng ký cho, nhận nuôi con nuôi nhìn chung đúng thẩm quyền, trình tự thủ tục, không để sai sót. Việc sử dụng mẫu biểu, ghi chép vào sổ đăng ký việc nhận nuôi con nuôi, quản lý hồ sơ cho, nhận nuôi con nuôi được lưu trữ rõ ràng, đầy đủ theo quy định. Từ ngày 01/01/2011 đến ngày 30/9/2025 UBND xã Ba Dinhh đã tiếp nhận và giải quyết 04 trường hợp đăng ký nuôi con nuôi trong nước.
2. Về việc theo dõi việc nuôi con nuôi
UBND xã thường xuyên theo dõi, nhắc nhở việc thực hiện nghĩa vụ báo cáo về tình hình phát triển của con nuôi, chế độ thông tin báo cáo về công tác nuôi con nuôi nhìn chung được thực hiện đảm bảo yêu cầu và đúng quy định pháp luật. 
IV. NHỮNG KHÓ, VƯỚNG MẮC VÀ NGUYÊN NHÂN 
Theo quy định tại Điều 17 Luật Nuôi con nuôi quy định hồ sơ của người nhận nuôi con nuôi phải có Phiếu lý lịch tư pháp và Giấy khám sức khỏe do cơ quan y tế cấp huyện trở lên cấp. Đây là quy định gây khó khăn cho người dân. Việc thực hiện quy định này trên thực tế còn gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là ở những vùng sâu, vùng xa đi lại khó khăn. 
Theo quy định của Luật Nuôi con nuôi và pháp luật có liên quan, cụ thể là Bộ luật Dân sự, những trường hợp trẻ em có cha mẹ đẻ đồng ý cho làm con nuôi thì dân tộc của con nuôi không được thay đổi theo dân tộc của cha mẹ nuôi mà vẫn giữ nguyên dân tộc ban đầu (được xác định dân tộc theo dân tộc của cha đẻ, mẹ đẻ) trong khi phần khai về cha, mẹ trong Giấy khai sinh đã được thay đổi. Điều này có thể dẫn đến sự hiểu lầm, nhầm lẫn trong giấy tờ, hồ sơ của cá nhân sau này; mặt khác cũng có thể gây ảnh hưởng không nhỏ đến tâm lý mặc cảm cho con nuôi. 
V. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT 
- Đề nghị Sở Tư pháp cần có kế hoạch tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ chuyên môn cho công chức Văn phòng HĐND & UBND xã phụ trách lĩnh vực Tư pháp- hộ tịch.
- Tăng cường công tác chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn việc thực hiện việc thi hành Luật nuôi con nuôi ở cơ sở.
- Hằng năm tổ chức triệu tập công chức Văn Phòng HĐND&UBND xã phụ trách tư pháp xã tham gia buổi tọa đàm nhằm trao đổi nghiệp vụ về lĩnh vực nuôi con nuôi trong nước.
- Có hướng dẫn cụ thể về việc xử lý đối với các trường hợp đăng ký việc nuôi con nuôi vì mục đích khác và có văn bản hướng dẫn những khó khăn vướng mắc nêu trên.
Trên đây là báo cáo tổng kết thi hành Luật Nuôi con nuôi trên địa bàn xã Ba Dinh. Kính báo cáo Sở Tư pháp./. 
	
	Nơi nhận:
- Sở Tư pháp;
- TT: ĐU, HĐND xã ;
- CT, các PCT UBND xã;
- TT Ủy ban MTTQ Việt Nam xã; 
- Các phòng ban chuyên môn của xã;
- Lưu: VT, VP(ttno).
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