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Số:       /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
     Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
ơ

   Ba Dinh, ngày        tháng  9  năm 2025




BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo 
quốc phòng, an ninh 9 tháng đầu năm, nhiệm vụ trọng tâm quý IV năm 2025
		
Thực hiện Công văn số 44-CV/ĐU ngày 04/9/2025 của Đảng ủy xã Ba Dinh về việc báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và xác định nhiệm vụ trọng tâm quý IV năm 2025; UBND xã Ba Dinh báo cáo kết quả thực hiện, cụ thể như sau:
	I. Tình hình thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 
1. Lĩnh vực kinh tế
1.1. Lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn; giảm nghèo và môi trường
1.1.1. Nông nghiệp, nông thôn  
- Trồng trọt: Tổng sản lượng lương thực có hạt là 3.832,3 tấn, đạt 110,73% so với kế hoạch; trong đó: Ngô: 11 tấn, Lúa: 3.821,3 tấn, năng suất đạt 59,58 tạ/ha. Cơ cấu giống lúa sử dụng phù hợp, việc áp dụng cơ giới hóa được thực hiện trong khâu làm đất, thu hoạch sản phẩm. 
- Chăn nuôi - thú y - khuyến nông: Tình hình chăn nuôi ổn định, dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn xã xảy ra nhỏ, mang tính chất cục bộ chỉ xảy ra bệnh dịch tả lợn ở 01 hộ ông Phạm Văn Trên (B), thôn Kách Lang, chưa xảy ra ổ bệnh dịch tả lợn Châu Phi. Tổ chức tiêm vắc xin cho đàn gia súc và tháng tổng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường năm 2025; chỉ đạo đồng bộ các giải pháp phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm nhất là các biện pháp phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu phi, chỉ đạo tăng cường kiểm tra, kiểm soát xử lý lợn bệnh, chết; triển khai chế độ báo cáo dịch bệnh và tạm ứng hóa chất; thực hiện kê khai ban đầu hoạt động chăn nuôi.
- Thủy lợi: Tổ chức ra quân nạo vét kênh mương vụ Đông Xuân, huy động nhân dân gia cố, tu bổ các tuyến đập bổi để hạn chế thất thoát nguồn nước phục vụ sản xuất; quyết toán kinh phí hỗ trợ sử dụng sản phẩm, dịch vụ công ích thủy lợi năm 2024, chỉ đạo thực hiện các biện pháp kiểm tra xử lý, đảm bảo an toàn đập trong mùa mưa lũ.
-  Lâm nghiệp: Tổng diện tích đất có rừng (bao gồm diện tích đất có rừng và rừng trồng chưa thành rừng): 8.071,82 ha; Công tác quản lý, bảo vệ rừng tiếp tục được duy trì tốt. Trong 6 tháng đầu năm đã tổ chức 16 đợt kiểm tra, tuần tra, 11 đợt truy quét bảo vệ rừng. Qua kiểm tra không phát hiện vụ vi phạm nào liên quan đến chặt phá, xâm hại rừng. Diện tích trồng rừng tập trung ước đạt: 757,11 ha; sản lượng khai thác đạt 90.854 m3. Độ che phủ rừng đạt 61,3%. Triển khai chỉ đạo của Bộ Nông nghiệp và Môi trường tại văn bản số 1254/BNNMT-LNKL ngày 18/4/2025; Thông tư số 27/2025/TT-BNNMT ngày 24/6/2025 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Môi trường.
- Xây dựng Nông thôn mới: Chương trình đạt được những kết quả khá quan trọng như: Cơ sở hạ tầng kinh tế - xã hội được đầu tư đồng bộ, nâng cấp, mở rộng ngày càng khang trang; đời sống người dân có nhiều tiến bộ, thu nhập bình quân đầu người tăng lên; góp phần tạo bộ mặt nông thôn ngày càng khởi sắc, đời sống của Nhân dân ngày càng được cải thiện. Hiện nay, xã đã đạt 09/19 tiêu chí[footnoteRef:1], UBND xã tiếp tục chỉ đạo công tác kiểm tra rà soát, đánh giá tiêu chí nông thôn mới và giải pháp thực hiện đạt mục tiêu, kế hoạch năm 2025. [1:  Các tiêu chí đạt chung: Tiêu chí số 1. Quy hoạch; 3. Thuỷ lợi; 7. Về cơ sở hạ tầng thương mại nông thôn; 8. Về thông tin và truyền thông; 9. Về nhà ở dân cư; 12. Về lao động; 16. Về văn hoá; 18. Hệ thống chính trị và tiếp cận pháp luật; 19. Quốc phòng và an ninh. Các tiêu chí đạt một phần: Ba Giang (02 tiêu chí): 15. Y tế, 7. Môi trường và ATTP; Ba Dinh (03 tiêu chí) 4. Điện, 6. Cơ sở vật chất văn hóa, 14.Giáo dục và đào tạo.] 

1.1.2. Giảm nghèo
- Công tác giảm nghèo luôn được quan tâm, chỉ đạo quyết liệt, triển khai thực hiện đồng bộ, tỷ lệ hộ nghèo cuối năm 2024 là 18,76%, phấn đấu đến cuối năm 2025 giảm còn 5,56%. Xây dựng kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2025, chỉ đạo thực hiện rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo định kỳ năm 2025. Tổng hợp, cập nhật và báo cáo dữ liệu phục vụ xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu hộ nghèo, hộ cận nghèo để kết nối với cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư; đánh giá thực trạng và đề xuất thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vũng giai đoạn 2026-2030.
- Về triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã: Thành lập Ban Chỉ đạo triển khai xóa nhà tạm, nhà dột nát trên địa bàn xã (02 xã cũ), ban hành Quy chế hoạt động, Kế hoạch hoạt động của Ban Chỉ đạo, ban hành kịp thời các văn bản chỉ đạo, lãnh đạo để triển khai thực hiện, huy động cả hệ thống chính trị vào cuộc để triển khai nhanh chóng, hiệu quả, với quyết tâm chính trị cao nhất đến nay đã hoàn thành xây mới, sửa chữa 91 nhà, trong đó: xây mới 64 nhà, sửa chữa 27 nhà, đạt 100% kế hoạch đề ra.
1.1.3. Môi trường
- Tổ chức các đợt tổng dọn vệ sinh đường làng ngõ xóm, phát động "Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ" với 90 cây sao đen; Tuyên truyền, huy động người dân và cán bộ công chức tham gia bảo vệ môi trường, giữ gìn cảnh quan xanh – sạch – đẹp; hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai năm 2025.
- Thực hiện công tác kiểm kê đất đai và lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2024 nhằm đánh giá thực trạng quản lý, sử dụng đất đai làm cơ sở đề xuất chính sách, biện pháp tăng cường công tác quản lý đất đai. Thực hiện kiểm kê đất đai và lập bảng đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2024 (sau sáp nhập).
- Công khai điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2030 và kế hoạch sử dụng đất năm đầu của điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất theo Quyết định số 260/QĐ-UBND ngày 25/4/2025 của UBND tỉnh; Rà soát, đề xuất bổ sung nhu cầu sử dụng đất năm 2030 phục vụ lập điều chỉnh Quy hoạch sử dụng đất quốc gia của xã Ba Dinh, tỉnh Quảng Ngãi.
- Phối hợp cùng UBND xã Ba Tô, Công ty TNHH MTV Lâm nghiệp Ba Tô truyên truyền, vận động 02 hộ dân thống nhất trả lại đất tranh chấp cho Công ty TNHH MTV Lâm nghiệp Ba Tô.
- Phối hợp cùng Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh – Chi nhánh Ba Tơ thực hiện 02 hồ sơ cấp đổi và 01 hồ sơ cấp lại Trang bổ sung giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Đề nghị thu hồi 01 giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cấp sai đối tượng; Đề nghị thu hồi đất của các hộ gia đình, cá nhân, tổ chức để thực hiện công trình: Nâng cấp, mở rộng tuyến đường thị trấn Ba Tơ - Ba Dinh.
- Tiếp nhận 03 hồ sơ xin chuyển mục đích sử dụng đất của hộ gia đình, cá nhân (trả hồ sơ do không đủ điều kiện: 01 hồ sơ; công dân tự xin rút hồ sơ: 02 hồ sơ). Công tác bảo vệ môi trường được đảm bảo; thường xuyên chỉ đạo quản lý tình hình khai thác khoáng sản trên địa bàn.
1.2. Lĩnh vực thương mại - dịch vụ, giao thông vận tải, quy hoạch
- Thương mại - dịch vụ: Phối hợp kiểm tra chất lượng hàng hóa, vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn xã, nhất là trong dịp tết Nguyên đán. Thực hiện có hiệu quả Cuộc vận động Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam và tháng cao điểm dịp Tết Nguyên đán. Tham gia giao lưu chia sẻ kinh nghiệm về khởi nghiệp và tiêu thụ sản phẩm vùng đồng dân tộc thiểu số năm 2025. Ban hành Kế hoạch kiểm tra, giám sát việc thực hiện cam kết an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông, lâm, thủy sản không thuộc diện cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện an toàn thực phẩm năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh.
- Giao thông vận tải, quy hoạch: Triển khai thực hiện công tác đảm bảo giao thông các tuyến đường trên địa bàn xã, kiểm tra công tác duy tu, sửa chữa, nâng cấp các tuyến đường tạo thuận lợi cho việc đi lại, vận chuyển hàng hóa. Ban hành Quyết định thành lập Ban an toàn giao thông và quy chế hoạt động của Ban an toàn giao thông xã Ba Dinh. Tăng cường công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn xã. Tiếp nhận và giao cho các thôn 509,46 tấn xi măng để xây dựng đường giao thôn nông thôn theo Đề án hỗ trợ xi măng của tỉnh giai đoạn 2021-2025.
1.3. Đầu tư xây dựng cơ bản
Tổng số vốn được giao trong năm kế hoạch: 11.862 triệu đồng, đã giải ngân đến thời điểm hiện tại là 6.091 triệu đồng, đạt 51,22% kế hoạch, trong đó:
- Ngân sách Trung ương: 5.468 triệu đồng/10.252 triệu đồng.
- Ngân sách Tỉnh: 387 triệu/1.091 triệu đồng.
- Ngân sách Huyện: 43 triệu đồng.
Vốn đầu tư công năm 2025 thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia vùng đồng đồng bào dân tộc thiểu và miền núi giai đoạn 2021-2025. 
Từ nguồn vốn đầu tư công năm 2025, đã đầu tư 03 danh mục công trình; công trình đang thi công và giải ngân theo tiến độ[footnoteRef:2]. UBND xã tổ chức làm việc với các đơn vị liên quan về tiến độ làm việc các công trình trên địa bàn xã; trong kỳ báo cáo (từ ngày 01/7 đến nay) về công tác giải ngân đầu tư xây dựng cơ bản chưa thực hiện nguyên nhân do một số vướng mắc về chủ đầu tư sau sáp nhập đơn vị hành chính. [2: 	 Nối tiếp BTXM đường GTNT tuyến QL 24 – Tổ 2 Nước Lang; Nối tiếp BTXM từ nhà ông Phạm Văn Oa đến xóm ông Phạm Văn Tin thôn Kach Lang; Nối tiếp BTXM tuyến UBND xã đi Gò Lút.] 

Xây dựng Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2026-2030 và kế hoạch đầu tư công năm 2025.
1.4. Thu - chi ngân sách nhà nước
* Tổng thu: 10.764.253.770 đồng, trong đó:
- Thu bổ sung cân đối ngân sách: 8.680.000.000 đồng.
- Thu bổ sung có mục tiêu: 2.080.882.063 đồng.
- Thu các khoản phí, lệ phí: 3.371.707 đồng.
* Tổng chi:3.070.274.614 đồng, trong đó:
- Tháng 7/2025: 830.175.957 đồng.
- Tháng 08/2025: 	+ 119.966.904 đồng (Kinh phí chi của Phòng Kinh tế).
			+ 2.120.131.753 đồng (Kinh phí chi của Phòng VH-XH).
1.5. Vốn sự nghiệp các chương trình mục tiêu quốc gia
Tổng số vốn được giao trong năm kế hoạch: 30.025,64 triệu đồng (trong đó: Vốn kế hoạch năm trước được phép kéo dài thời hạn thanh toán theo quy định: 24.295,68 triệu đồng), đã giải ngân đến thời điểm hiện tại là 3.376,8 triệu đồng, đạt 7,57 % kế hoạch.
- Ngân sách Trung ương: 25.989,9 triệu đồng.
- Ngân sách Tỉnh : 3.519,24 triệu đồng.
- Ngân sách Huyện: 516,5 triệu đồng.
a. Chương trình MTQG xây dựng Nông thôn mới
Tổng số vốn được giao trong năm kế hoạch: 757,543 triệu đồng (trong đó: Vốn kế hoạch năm trước được phép kéo dài thời hạn thanh toán theo quy định: 455,55 triệu đồng), đã giải ngân đến thời điểm hiện tại là 0 triệu đồng, đạt 0 % kế hoạch.
b. Chương trình MTQG Giảm nghèo
Tổng số vốn được giao trong năm kế hoạch: 2.384,06 triệu đồng (trong đó: Vốn kế hoạch năm trước được phép kéo dài thời hạn thanh toán theo quy định: 1.383,06  triệu đồng), đã giải ngân đến thời điểm hiện tại là 399,16 triệu đồng, đạt 16,74 % kế hoạch.
Tổ chức tập huấn, cấp phát giống, vật tư thiết yếu, theo dõi thực hiện các dự án cụ thể:
- Dự án chăn nuôi trâu cái nội sinh sản xã Ba Giang thuộc dự án 2 nguồn vốn năm 2024 với quy mô 10 con/05 hộ tham gia.
- Dự án nuôi trâu cái địa phương (cái nội) sinh sản Ba Giang (cũ) nguồn vốn năm 2023 chuyển sang với quy mô 16 con/08 hộ tham gia.
c. Chương trình MTQG Phát triển kinh tế xã hội vùng ĐBDTTS và MN
Tổng số vốn được giao trong năm kế hoạch: 26.887,037 triệu đồng (trong đó: Vốn kế hoạch năm trước được phép kéo dài thời hạn thanh toán theo quy định: 22.457,071 triệu đồng), đã giải ngân đến thời điểm hiện tại là 2.977,68 triệu đồng, đạt 11,07 % kế hoạch.
1.6. Đăng ký kinh doanh, xúc tiến đầu tư
Tiếp nhận và giải quyết 04 hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh.
2. Lĩnh vực văn hoá - xã hội
2.1. Lĩnh vực giáo dục
[bookmark: _Hlk203571649]Hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2024-2025. Tổ chức khai giảng năm học 2025 – 2026, tổng số học sinh đầu năm học là 1.293 học sinh, triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục và tổ chức triển khai các nhiệm vụ năm học 2025-2026 đảm bảo theo Khung kế hoạch thời gian quy định. Tổng số cán bộ, giáo viên, viên chức năm học 2025 - 2026 của xã là 110 người,cả khối Mầm non, khối Tiểu học, khối THCS và khối liên cấp TH và THCS trên 05 điểm trường.
2.2. Lĩnh vực y tế
- Thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh tại cơ sở; tổng số lượt khám là 1.489 lượt. Tình hình dịch bệnh trên địa bàn ổn định; chỉ đạo tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện các biện pháp phòng, chống sốt xuất huyết. Công tác vệ sinh an toàn thực phẩm được đảm bảo. Tổ chức vận động hiến máu tình nguyện được 59 đơn vị máu, đạt 107,3% kế hoạch tỉnh giao. Công tác dân số và kế hoạch hóa gia đình, chăm sóc sức khỏe sinh sản và cải thiện dinh dưỡng trẻ em, tiêm chủng mở rộng.
- Thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia về Y tế: Công tác tiêm chủng trẻ em dưới 1 tuổi đạt (59/84): 70,24%; Công tác chăm sóc sức khoẻ bà mẹ, trẻ em đạt 100%; Công tác phòng chống suy dinh dưỡng trẻ em dưới 5 tuổi: Tổng số trẻ dưới 5 tuổi: 476 trẻ, số trẻ được cân đo 470 trẻ đạt 98,74%.Trong đó: Số trẻ dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng cân nặng 108/470 trẻ, chiếm tỷ lệ 22,98%; Số trẻ dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng thấp còi 140/470 trẻ, chiếm tỷ lệ 29,79%.
2.3. Lĩnh vực văn hóa, khoa học, thông tin, truyền thông, thể thao
Các hoạt động văn hóa, thể thao được tổ chức sôi nổi trên địa bàn xã, tổ chức thành công Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2025 và tham gia Hội trại nhân kỷ niệm  80  năm  Ngày  khởi  nghĩa  Ba  Tơ  (11/3/1945-11/3/2025) và kết quả đạt giải 3 toàn đoàn. 
- Tuyên truyền phổ biến đầy đủ các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các sự kiện chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh như: Dịp Mừng Đảng - Mừng Xuân Ất Tỵ  2025, kỷ niệm 95 năm Ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam (03/2/1930 – 03/02/2025), kỷ niệm  80  năm  Ngày  khởi  nghĩa  Ba  Tơ  (11/3/1945 - 11/3/2025), kỷ niệm  50  năm  Ngày giải phóng Miền Nam  (30/4/1975-30/4/2025); kỷ niệm Quốc tế Lao động 01/5; 71 năm ngày chiến thắng Điện Biên phủ (07/5/1954 - 07/5/2025); chào mừng kỷ niệm 135 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2025); kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám (19/8/1945-19/8/2025) và 20 năm ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc; kỷ niệm 80 năm Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025).
- Thành lập Ban Chỉ đạo phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa; Xây dựng Kế hoạch Đại hội thể dục thể thao cấp xã.
- Xây dựng kế hoạch chuyển đổi số của xã; triển khai mô hình chính quyền số, công dân số, xã hội số. Tuyên truyền hướng dẫn người dân sử dụng dịch vụ công trực tuyến, thanh toán không dùng tiền mặt, sổ sức khỏe điện tử, định danh điện tử.
2.4. Công tác dân tộc và tôn giáo
- Thực hiện cấp các mặt hàng thiết yếu cho đồng bào dân tộc thiểu số nhân dịp tết Nguyên đán Ất Tỵ năm 2025 cho 1.908 hộ/6.644 khẩu. 
- Trên địa bàn xã hiện có 10 điểm nhóm được chính quyền địa phương cấp đăng ký sinh hoạt tập trung, gồm có Đạo Tin lành, Đạo Công giáo và Hồi giáo. Cộng đồng các gia đình có Đạo trên địa bàn xã hoạt động ổn định trong khuôn khổ pháp luật, duy trì sinh hoạt giáo lý, đoàn kết, hòa hợp với cộng đồng đồng bào dân tộc Hrê, sinh hoạt chung và tương tác tích cực với chính quyền.
2.5. Bảo trợ xã hội: Thực hiện tốt công tác chăm lo, hỗ trợ kịp thời cho các đối tượng bảo trợ xã hội, gia đình chính sách, hộ nghèo.
- Tiếp nhận và cấp phát quà Tết Nguyên đán Ất Tỵ[footnoteRef:3] năm 2025 cho hộ nghèo, cận nghèo, người có công, thân nhân người có công, thờ cúng liệt sĩ, hộ khó khăn, nạn nhân chất độc da cam. [3:  Xã Ba Dinh cũ: Quà của Ban Dân vận tỉnh ủy: 35 suất (mỗi suất trị giá 1.000.000 đồng); Quà của Công ty cổ phần Đường Quảng Ngãi: 25 suất (mỗi suất trị giá 600.000 đồng); Quà của Công ty lọc hóa dầu Bình Sơn: 20 suất (mỗi suất 500.000 đồng); Quà của trường Cao Đẳng Y tế Đặng Thùy Trâm: 23 suất (mỗi suất 300.000 đồng); Quà của Chủ tịch nước: 193 suất (191 suất 300.000 đồng; 02 suất 600.000 đồng); Quà của tỉnh: 213 suất (197 suất 500.000 đồng; 16 suất 300.000 đồng); Quà của huyện: 12 suất (mỗi suất 500.000 đồng); Quà thăm hỏi liệt sỹ: 101 suất (mỗi suất 500.000 đồng); Quà Tết cho hộ nghèo: 182 suất (mỗi suất 600.000 đồng); Quà Tết cho hộ cận nghèo: 183 suất (mỗi suất 400.000 đồng); Quà của Hội Cựu chiến binh huyện: 02 suất (mỗi suất 300.000 đồng); Quà của Đoàn Thanh niên xã tiếp nhận: 36 suất (mỗi suất 500.000 đồng); Quà của Đoàn từ thiện Tịnh Xá Ngọc Quảng cho hộ cận nghèo: 100 suất (mỗi suất trị giá 400.000 đồng); Quà của Quỹ Thiện Tâm: 50 suất (mỗi suất 500.000 đồng); Quà của Hội Chữ thập đỏ huyện Ba Tơ tặng cho nạn nhân chất độc da cam Chương trình “Tết nhân ái” Ất Tỵ năm 2025: 05 suất (mỗi suất trị giá 500.000 đồng);  Quà của Cán bộ chủ chốt công ty Đường Quảng Ngãi và các mạnh thường quân tặng cho nạn nhân chất độc da cam Tết Ất Tỵ năm 2025: 08 suất (mỗi suất trị giá 500.000 đồng); Quà của vợ chồng Ông Huỳnh Văn Tân và Bà Nguyễn Thị Thúy Ái cấp cho hộ cho hoàn cảnh khó khăn: 50 suất (mỗi suất trị giá 500.000 đồng).
Xã Ba Giang cũ: Thực hiện việc cấp 63 xuất quà bằng tiền mặt cho 63 hộ nghèo mỗi xuất quà gồm 600.000đ, tổng số tiền 37.800.000 đồng; cấp 14 xuất quà bằng tiền mặt cho 14 hộ cận nghèo mỗi xuất quà gồm 400.000đ, tổng số tiền 5.600.000 đồng; Quà cho đối tượng thờ cúng Liệt sỹ là 73 xuất, mỗi xuất 500.000 đồng, với tổng số tiền 36.500.000 đồng, 113 xuất quà của Chủ Tịch Nước cho 113 đối tượng, mỗi xuất 300.000 đồng với tổng số tiền 33.900.000 đồng; 111 xuất quà của Chủ tịch UBND tỉnh cho 111 đối tượng, mỗi xuất 500.000 đồng với tổng số tiền 55.500.000 0 đồng; Quà hưu trí 1 xuất: 300.000 đồng/xuất; Quà của Hội NCT huyện trao tặng cho người cao tuổi của xã, trị gia 500.000 đồng/suất; Quà của huyện, xã cho đối tượng BTXH và NCC: 18 suất, trị giá 500.000 đồng/suất.] 

- Tiếp nhận và xem xét giải quyết 111 hồ sơ mới thuộc đối tượng BTXH, Hưu trí xã hội, cụ thể: 02 hồ sơ BTXH (02 hồ sơ trẻ dưới 3 tuổi…); 104 hồ sơ hưu trí xã hội, 01 hồ sơ mai táng phí, 04 hồ sơ xác định mức độ khuyết tật.
- Chính sách quà tặng của Chính phủ nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9: UBND xã Ba Dinh tổ chức thành 10 điểm chi trả/10 thôn, đảm bảo thuận lợi cho nhân dân đến nhận tiền quà theo quy định; một số điểm chi trả có người già, khuyết tận không đến nhận tiền quà, các tổ chủ động đến từng nhà để trao cho các hộ. Đã cấp phát 725 triệu đồng cho 7.250 nhân khẩu đạt tỷ lệ 99,51%.
3. Công tác tổ chức nhà nước, tư pháp
3.1. Công tác nội vụ
- Hoàn thành và đạt kết quả tốt công tác bầu Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố nhiệm kỳ 2025 - 2027 theo Đề án số 07-ĐA/TU ngày 28/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; thực hiện quy trình kiện toàn Trưởng thôn Ba Nhà. Ban hành Khung tiêu chí đánh giá cán bộ, công chức, viên chức, người lao động nhằm thực hiện sắp xếp và giải quyết chính sách, chế độ theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP ngày 31/12/2024 của Chính phủ.
- Sau sắp xếp, thành lập 03 cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã, 01 Trung tâm Phục vụ hành chính công, 01 Trung tâm cung ứng dịch vụ công. Đồng thời, ban hành các quyết định về việc tiếp nhận và bổ nhiệm Chánh, Phó Chánh Văn phòng HĐND và UBND, các Trưởng, Phó Trưởng phòng chuyên môn,  Trung tâm Phục vụ hành chính công, Trung tâm cung ứng dịch vụ công và cán bộ, công chức, viên chức thuộc HĐND và UBND xã; các quyết định tiếp nhận nguyên trạng 05 trường trên địa bàn xã Ba Dinh mới; các quyết định tiếp nhận và phân công người hoạt động không chuyên trách của xã, thôn và các tổ bảo vệ an ninh trật tự, tổ dân phòng.
- Lập hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ cho 19 đối tượng cán bộ bán chuyên trách theo Nghị định 154. Nộp hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ thôi việc cho 02 công chức theo Nghị định 178 (nghỉ từ 01/7/2025); Lập hồ sơ đề giải quyết cho 06 cán bộ, công chức thuộc diện nghỉ hưu trước tuổi và nghỉ thôi việc theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP (nghỉ từ 01/9/2025).
- Ban hành Quyết định thành lập Hội đồng thi đua khen thưởng xã, ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng thi đua khen thưởng; tổ chức thành công hội nghị điển hình tiên tiến giai đoạn 2020 – 2025 lần thứ I.
3.2. Cải cách hành chính, chuyển đổi số, Đề án 06/CP
- Ban hành Kế hoạch CCHC xã năm 2025; Kế hoạch khắc phục, cải thiện và nâng cao chỉ số CCHC năm 2025; Kế hoạch chuyển đổi số xã năm 2025; Kế hoạch triển khai, thực hiện quy định một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025; Kế hoạch tự kiểm tra chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025; Kế hoạch tổ chức đối thoại giữa lãnh đạo UBND xã với Nhân dân năm 2025.
- Thực hiện giải quyết thủ tục hành chính tại Trung tâm Phục vụ hành chính công từ ngày 01/7/2025 đến 28/8/2025: Đã tiếp nhận và giải quyết 516 hồ sơ; trong đó tiếp nhận trực tuyến: 436 hồ sơ; trực tiếp 80 hồ sơ. Số lượng hồ sơ đã giải quyết: 510 hồ sơ, trước hạn 510 hồ sơ, 05 hồ sơ đang giải quyết, rút 01 hồ sơ; Đảm bảo 100% hồ sơ được số hóa; thanh toán trực tuyến đạt tỷ lệ 85%.
- Kết quả tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức liên quan đến quy định TTHC: Từ ngày 01/7/2025 đến nay, UBND xã chưa tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức liên quan đến quy định TTHC, mọi TTHC được thực hiện đảm bảo.
- Công khai kết quả giải quyết TTHC: Thực hiện công khai kết quả giải quyết TTHC hàng ngày trên Trang thông tin điện tử xã tại đường link: https://xabadinh.quangngai.gov.vn.
- Mua sắm trang thiết bị, chỉnh trang Trung tâm phục vụ hành chính công: Nhằm tiếp tục cải thiện chất lượng phục vụ tổ chức và cá nhân khi đến thực hiện TTHC tại Trung tâm HCC xã đã chủ động sắp xếp, bố trí trang thiết bị phục vụ, cơ bản đáp ứng yêu cầu công việc và tình hình thực tế tại địa phương. Cụ thể, trang thiết bị, phương tiện làm việc hiện có gồm: Hệ thống camera gồm 01 mắt và màn hình tivi; bảng niêm yết công khai TTHC; 05 quày giao dịch tiếp nhận và trả kết quả có chia theo từng lĩnh vực; Hệ thống mạng Internet; 06 Máy tính để bàn (01 máy phục vụ công dân tra cứu thông tin); 04 máy in; 02 máy scan; 1 máy tra cứu phục vụ công dân bốc số, 4 thiết bị đánh giá mức độ hài lòng.
3.3. Công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết đơn thư, tư pháp
- Triển khai tuyên tuyền phổ biến giáo dục pháp luật về Luật Hôn nhân và gia đình, phòng chống tảo hôn, hôn nhân cận huyết thống và quy ước của thôn trên địa bàn xã Ba Dinh. Tổ chức Hội nghị tuyên truyền các văn bản Luật năm 2025 cho toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và Tổ hòa giải các thôn trên địa bàn xã. Công tác chứng thực, hộ tịch thực hiện đúng quy định,việc tiếp nhận giải quyết và trả kết quả theo cơ chế một cửa đáp ứng yêu cầu. 
- Công tác tiếp dân được thực hiện thường xuyên tại Phòng Tiếp công dân UBND xã theo đúng quy định. Ban hành Thông báo số 10/TB-UBND ngày 18/7/2025 về tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch UBND xã và Thông báo số 11/TB-UBND ngày 18/7/2025 về việc tiếp công dân thường xuyên của công chức xã. Tính đến thời điểm báo cáo, UBND xã đã tiếp nhận 02 đơn đề nghị giải quyết liên quan đến lĩnh vực đất đai, đã giải quyết thành 01 vụ việc (tiếp nhận ngày 12/8/2025), đang giải quyết 01 vụ việc (tiếp nhận ngày 26/8/2025).
4. Quốc phòng, an ninh 
4.1. Quốc phòng 
Công tác tuyển quân đạt 100% chỉ tiêu, đón quân nhân xuất ngũ về địa phương theo kế hoạch; xây dựng lực lượng dân quân tự vệ, lực lượng thường trực, dự bị động viên đạt chỉ tiêu. Thành lập Ban Chỉ huy phòng thủ dân sự cấp xã.
4.2. An ninh
- Chỉ đạo tập trung triển khai thực hiện có hiệu quả đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm an ninh trật tự trên địa bàn xã. Tăng cường chỉ đạo công tác vận động quần chúng nhân dân, xây dựng và nhân rộng các điển hình tiên tiến trong phòng trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, các mô hình phòng, chống tội phạm nhằm huy động được sự tham gia tích cực của các cấp, cá ngành, đoàn thể và Nhân dân trong công tác bảo đảm an ninh trật tự tại địa phương; nâng cao hiệu quả các mô hình phòng, chống tội phạm; tạo nên phong trào đấu tranh phòng, chống tội phạm, bảo đảm an ninh trật tự. Công tác đăng ký, quản lý cư trú, quản lý ngành, nghề kinh doanh có điều kiện, giáo dục, tuyên truyền pháp luật, đăng ký, quản lý phương tiện giao thông cơ giới đường bộ được thực hiện thường xuyên, đáp ứng nhu cầu của công dân. 
- Tổ chức thành công ngày Hội toàn dân bảo vệ An ninh tổ quốc năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh.
- Thực hiện thu nhận, tích hợp, cấp đổi thẻ Đảng viên: 349/388 trường hợp. (Còn lại 39 trường hợp do có 15 đảng viên chính thức chưa có thẻ đảng, 15 đảng viên dự bị, 01 đảng viên nằm viện, 08 đảng viên đi làm ăn xa).
II. Đánh giá chung
1. Ưu điểm: Hoạt động của chính quyền địa phương hai cấp tại xã Ba Dinh đã triển khai tương đối toàn diện, các nhiệm vụ được thực hiện theo kế hoạch, bám sát chỉ đạo cấp trên, đảm bảo ổn định đời sống người dân. Tuy còn một số khó khăn do điều kiện đặc thù miền núi và hạn chế về nguồn lực, nhưng với tinh thần trách nhiệm và sự phối hợp giữa các cấp, các ngành đã góp phần nâng cao hiệu quả quản lý và phục vụ Nhân dân.
2. Hạn chế:
- Về biên chế: Số lượng biên chế công chức chưa đảm bảo đáp ứng khối lượng công việc của chính quyền cấp xã hiện nay; có trường hợp quá tải do khối lượng công việc vượt quá khả năng phân phối của công chức. Việc bố trí có trường hợp chưa phù hợp yêu cầu vị trí công tác, nhất là các lĩnh vực quản lý nhà nước về y tế, giáo dục, khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. 
- Chất lượng công chức, viên chức: Tuy đảm bảo về trình độ đại học, song năng lực thực tiễn chưa thực sự đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. Một số cán bộ, công chức có nguyện vọng nghỉ hưu trước tuổi, nghỉ thôi việc ngay sau thời gian ngắn thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp.
- Hiện tại trên địa bàn xã có 02 Trạm Y tế hoạt động cùng một chức năng, nhiệm vụ nên khó khăn trong công tác quản lý, điều hành và chỉ đạo của chính quyền địa phương.
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị làm việc chủ yếu kế thừa từ các cơ quan thực hiện sáp nhập, chưa đảm bảo nhu cầu thực hiện nhiệm vụ. Trụ sở UBND xã nhỏ, hẹp, xuống cấp, phòng làm việc của cán bộ, công chức không đảm bảo diện tích theo quy định; chưa bố trí được nhà ở công vụ cho cán bộ, công chức ở nơi xa đến công tác tại xã.
- Trang thiết bị phục vụ công tác khám chữa bệnh tại các Trạm Y tế xuống cấp, ảnh hưởng đến công tác khám chữa bệnh cho Nhân dân.
3. Nguyên nhân:
* Nguyên nhân khách quan
- Việc sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính theo Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội và hướng dẫn của Chính phủ diễn ra trong thời gian ngắn, trong khi khối lượng công việc của chính quyền cơ sở ngày càng lớn, đa dạng, phức tạp.
- Chủ trương tinh giản biên chế, sắp xếp bộ máy gọn nhẹ nhưng chưa đồng bộ với yêu cầu thực tiễn quản lý nhà nước, dẫn đến tình trạng thiếu nhân lực ở nhiều lĩnh vực chuyên môn mới như khoa học – công nghệ, đổi mới sáng tạo, công nghệ thông tin, y tế, giáo dục.
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị tại cấp xã chủ yếu được kế thừa từ các đơn vị sáp nhập, nhiều hạng mục xuống cấp, thiếu kinh phí đầu tư nâng cấp.
* Nguyên nhân chủ quan
- Công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức tại cơ sở chưa thực sự gắn với yêu cầu vị trí việc làm; việc bố trí, phân công nhiệm vụ đôi khi chưa phù hợp với chuyên môn đào tạo.
- Một bộ phận cán bộ, công chức còn hạn chế về năng lực thực tiễn, kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số, chưa theo kịp yêu cầu cải cách hành chính; chưa phát huy mạnh mẽ tính năng động, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ.
III. Nhiệm vụ trọng tâm quý IV năm 2025
1. Lĩnh vực kinh tế
- Chuẩn bị cho sản xuất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2025-2026. Đẩy mạnh triển khai, theo dõi các dự án hỗ trợ phát triển sản xuất từ các Chương trình mục tiêu quốc gia. Xây dựng và thực hiện Kế hoạch phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm để đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh đảm bảo thường xuyên và liên tục. Triển khai đồng bộ các giải pháp phòng cháy, chữa cháy rừng; tăng cường công tác tuần tra, kiểm tra, truy quét bảo vệ rừng. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền trồng và phát triển rừng trồng cây gỗ lớn, rừng trồng chuyển hóa từ cây gỗ nhỏ sang cây gỗ lớn, kiểm tra công tác giống cây trồng lâm nghiệp. Quản lý tốt các công trình thuỷ lợi, tiếp nhận các nguồn vốn mục tiêu, có kế hoạch duy tu, sửa chữa bảo dưỡng công trình phục vụ sản xuất nông nghiệp theo quy định. Xây dựng kế hoạch chủ động phòng, chống thiên tai, ứng phó với biến đổi khí hậu. Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền, nâng cao nhận thức cộng đồng, quản lý rủi ro thiên tai dựa vào cộng đồng.
- Thành lập, kiện toàn Ban chỉ đạo các chương trình mục tiêu quốc gia xã, phân công nhiệm vụ cho từng thành viên và quyết liệt chỉ đạo triển khai kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia năm 2025. Sử dụng hiệu quả các nguồn vốn từ các chương trình mục tiêu quốc gia để thực hiện các dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, hỗ trợ tạo điều kiện cho người dân phát triển kinh tế.
- Nâng cao chất lượng công tác quản lý đất đai, giải quyết các vụ tranh chấp, khiếu nại về đất đai. Kiểm tra công tác bảo vệ môi trường, tài nguyên, khoáng sản; thường xuyên kiểm tra các hoạt động khai thác tại các điểm bồi tụ cát, hạn chế tình trạng khai thác trái phép. 
- Đẩy mạnh công tác giải ngân các nguồn vốn; Quản lý tốt công tác thu - chi ngân sách Nhà nước, tăng cường quản lý thuế; khai thác triệt để mọi nguồn thu, thu đúng, thu đủ, kiên quyết chống thất thu, đảm bảo hoạt động chi thường xuyên và đột xuất, chi đúng mục lục ngân sách. Tiếp tục thực hiện tốt Luật phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, các quy định về quản lý, sử dụng tài sản công.
2. Lĩnh vực Văn hóa - Xã hội
- Chỉ đạo các đơn vị Trường học trực thuộc đảm bảo các hoạt động thực hiện nhiệm vụ trong năm học 2025-2026. Tăng cường công tác giáo dục đạo đức, kỹ năng sống, phối hợp tổ chức các buổi tuyên truyền, giáo dục pháp luật, phòng chống ma túy, tệ nạn xã hội; tuyên truyền về an toàn giao thông. Tự kiểm tra đánh giá kiểm định chất lượng trường đạt chuẩn Quốc gia.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế; thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh ban đầu cho Nhân dân. Chủ động phòng, chống có hiệu quả các loại hình dịch bệnh trong cộng đồng. Tăng cường công tác truyền thông bằng nhiều hình thức. Đẩy mạnh tuyên truyền phòng chống dịch bệnh, vệ sinh môi trường, chăm sóc sức khỏe định kỳ. Quản lý, kiểm tra các cơ sở sản xuất kinh doanh, chế biến thực phẩm trên địa bàn. 
- Tiếp tục thực hiện tốt Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”. Tăng cường tuyên truyền chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước trong việc phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, đảm bảo an ninh quốc phòng. 
- Thực hiện tốt chức năng quản lý nhà nước về công tác dân tộc, tín ngưỡng, tôn giáo. Thực hiện nhiệm vụ Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển KT-XH vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi năm 2025. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức của Nhân dân trên địa bàn xã về hậu quả của tảo hôn. 
- Chỉ đạo thực hiện hiệu quả, đầy đủ, kịp thời, đúng đối tượng các chính sách ưu đãi Người có công, an sinh xã hội. Rà soát, đối chiếu làm sạch và nhập dữ liệu Người có công, BTXH. Tiếp tục cập nhật tài khoản và thanh toán trong chi trả ASXH dưới hình thức không dùng tiền mặt. Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động người lao động đi làm việc có thời hạn ở nước ngoài. Tổ chức thực hiện tốt công tác trẻ em và bình đẳng giới. 
3. Lĩnh vực tổ chức nhà nước, nội chính, quốc phòng, an ninh
- Sắp xếp lại đội ngũ cán bộ, công chức sau sáp nhập theo hướng tinh gọn, hiệu quả, đảm bảo ổn định tư tưởng cán bộ, nâng cao chất lượng phục vụ Nhân dân. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy nhà nước, tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị; nâng cao trách nhiệm và đạo đức nghề nghiệp của cán bộ, công chức, viên chức, đồng thời tăng cường công tác kiểm tra chấn chỉnh nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính. Chú trọng đào tạo, bồi dưỡng nâng cao chất lượng nguồn nhân lực, năng lực công tác của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức. 
- Đẩy mạnh thực hiện cải cách hành chính đảm bảo phục vụ người dân thuận lợi hơn trong điều kiện địa bàn rộng. Triển khai thực hiện kết nối cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư với hoạt động tiếp nhận hồ sơ, giải quyết thủ tục hành chính và các lĩnh vực liên quan. Tiếp tục thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ của Đề án 06/CP. Tăng cường bảo vệ an toàn trên môi trường mạng thông qua tuyên truyền nâng cao nhận thức, phổ biến kiến thức, phổ cập kỹ năng đảm bảo an toàn thông tin cho người dân. Đẩy mạnh quản lý, giám sát thông tin trên mạng nhằm loại bỏ các thông tin xấu độc, sai sự thật gây ảnh hưởng không tốt đối với xã hội. 
- Tăng cường công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo theo quy định của pháp luật nhằm hạn chế khiếu kiện đông người, vượt cấp, không để xảy ra điểm nóng, bảo đảm an toàn, an ninh trật tự trên địa bàn. Thực hiện tốt công tác thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí, công tác đăng ký và quản lý hộ tịch, chứng thực, nuôi con nuôi. Nâng cao chất lượng công tác hoà giải ở cơ sở. 
4. Quốc phòng, an ninh 
- Duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, đảm bảo an toàn các mục tiêu trọng điểm; xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự các ngày lễ và các sự kiện chính trị trọng đại trong năm. Thực hiện tốt nhiệm vụ quân sự địa phương và đảm bảo công tác tuyển quân năm 2026 đạt chỉ tiêu. 
- Tăng cường công tác nắm, dự báo, đánh giá sát tình hình, giữ vững ổn định chính trị, bảo đảm an ninh trật tự, kịp thời xử lý tốt các tình huống, không để bị động, bất ngờ, giải quyết tốt các vấn đề phức tạp về an ninh trật tự. Triển khai thực hiện đồng bộ, quyết liệt, có hiệu quả các đợt cao điểm tấn công, trấn áp các loại tội phạm. Thực hiện tốt công tác phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ; bảo đảm trật tự, an toàn giao thông. Đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. 
UBND xã Ba Dinh, kính báo cáo./.
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