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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA DINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập -Tự do  -Hạnh phúc



	      Số:          /KH-UBND
	Ba Dinh, ngày     tháng  9  năm 2025


KẾ HOẠCH
Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao xã Ba Dinh tiến tới Đại hội
Thể dục thể thao tỉnh Quảng Ngãi lần thứ thứ I năm 2026

Thực hiện Kế hoạch số 35/KH-UBND ngày 25/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao cấp cơ sở  tiến tới Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I năm 2026 và tham gia Đại hội Thể dục thể thao toàn quốc lần thứ X năm 2026.

Căn cứ Hướng dẫn số 830/HD-SVHTTDL ngày 27/8/2025 của Sở Văn hóa thể thao và Du lịch tỉnh Quảng Ngãi về việc Hướng dẫn triển khai Kế hoạch số 35/KH-UBND ngày 25/8/2025 của Ủy Ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức Đại hội Thể dục thể thao cấp cơ sở tiến tới Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I năm 2026 
 Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh, xây dựng Kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao xã Ba Dinh năm 2025, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Đẩy mạnh tuyên truyền, tạo sự chuyển biến sâu sắc về nhận thức của các ngành và toàn xã hội về lợi ích, vai trò của thể dục, thể thao trong việc nâng cao sức khỏe, thể lực cho Nhân dân, góp phần đào tạo con người phát triển toàn diện.
- Đẩy mạnh phong trào tập luyện Thể dục thể thao trong Nhân dân trên địa bàn xã.
- Đại hội Thể dục thể thao tập trung tổ chức hoạt động thi đấu thể thao quần chúng, gắn kết công tác tổ chức Đại hội với việc tiếp tục đẩy mạnh Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể thao theo gương Bác Hồ vĩ đại”.
- Phát hiện, tuyển chọn vận động viên có thành tích cao, tiếp tục bồi dưỡng, tập luyện để tham gia các giải thể thao của tỉnh.

2. Yêu cầu
- Đề cao trách nhiệm của các cấp ủy đảng, chính quyền và toàn xã hội đối với công tác thể dục thể thao và việc tổ chức thành công Đại hội thể dục thể thao cấp xã.

- Đại hội phải thực sự là ngày hội lớn của quần chúng nhân dân, trước hết là thanh, thiếu nhi, thu hút đông đảo mọi tầng lớp nhân dân hưởng ứng tham gia và cổ vũ cho Đại hội.
- Nội dung, hình thức Lễ khai mạc Đại hội phải thực sự trang trọng, đúng Điều lệ, phù hợp với điều kiện của địa phương, bảo đảm tuyệt đối an toàn trước, trong và sau Đại hội.
- Nêu cao tinh thần thể thao “Đoàn kết - Trung thực - Cao thượng - Tiến bộ”, đạt thành tích cao trong thi đấu, chống mọi biểu hiện tiêu cực, trái với Điều lệ Đại hội.
- Tổ chức Đại hội bảo đảm thiết thực, tiết kiệm, hiệu quả, không phô trương hình thức. Tích cực huy động các nguồn lực của xã hội đóng góp vào việc tổ chức Đại hội.
II. NỘI DUNG
1. Công tác tuyên truyền

a) Tuyên truyền về lợi ích, vai trò của thể dục thể thao trong việc nâng cao sức khỏe, thể lực, góp phần đào tạo con người phát triển toàn diện, tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong Nhân dân; vận động mọi người tích cực tham gia tập luyện thể dục, thể thao, thiết thực thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” và Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”.

b) Tuyên truyền, giáo dục đạo đức, nhân cách, lối sống cho vận động viên, thực hiện nếp sống, ứng xử văn hóa, kiên quyết loại trừ các hành vi tiêu cực trong thể thao; tích cực biểu dương những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong các hoạt động thể dục thể thao và trong công tác tổ chức Đại hội các cấp.

c) Một số khẩu hiệu tuyên truyền cho Đại hội Thể dục thể thao

- “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”;

- “Khỏe để xây dựng và bảo vệ Tổ quốc”;

- “ Đoàn kết – Trung thực – Cao thượng – Tiến bộ”;

- “Nhanh hơn – Cao hơn – Mạnh hơn”.
2. Đối tượng tham gia
Đại hội thể dục thể thao cấp xã là đội tuyển 10 thôn, lực lượng vũ trang (nếu có) trên địa bàn xã.

3. Quy mô
Tổ chức thi đấu 05 môn, cụ thể như sau:

- Bóng đá nam 7 người;
- Chạy Cà kheo (nam, nữ);
- Đẩy gậy (am, nữ);
- Kéo co ( nam, nữ);
- Nhảy bao bố (nam, nữ).
4. Thời gian tổ chức: Từ ngày 15/10/2025 đến 30/11/2025
5. Địa điểm tổ chức thi đấu và Lễ khai mạc
- Các môn thi đấu được tổ chức tại Nhà văn hóa xã và các địa điểm thi đấu trên địa bàn xã.

- Địa điểm tổ chức Lễ khai mạc và Bế mạc Đại hội: Sân vận động thôn Nước Lô xã Ba Dinh.
6. Tổ chức Lễ khai mạc và Bế mạc Đại hội 

a) Chương trình Lễ Khai mạc

- Phần lễ:

+ Giới thiệu và mời Đoàn Chủ tịch lên Lễ đài điều hành Lễ Khai mạc.

+ Nghi thức diễu hành các lực lượng (nếu có).

+ Văn nghệ chào mừng.

+ Đốt đuốc truyền thống hoặc đánh trống khai mạc Đại hội.

+ Nghi Lễ Chào cờ, hát Quốc ca.

+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

+ Diễn văn Khai mạc của Ban Tổ chức Đại hội.

+ Phát biểu của Ban Chỉ đạo Đại hội cấp trên.

+ Tuyên hứa của Vận động viên.

+ Tuyên thệ của Trọng tài.

+ Tặng cờ lưu niệm của Ban Tổ chức cho các đơn vị tham gia.

+ Đồng thanh hô khẩu hiệu:

“Rèn luyện thân thể  - Bảo vệ Tổ quốc”
“Rèn luyện thân thể -  Kiến thiết đất nước”
“Thể dục thể thao -  Khỏe”.

- Phần Hội: Chương trình nghệ thuật, đồng diễn chào mừng (nếu có.)
b) Chương trình Lễ Bế mạc: Bao gồm công tác tổng kết Đại hội, khen thưởng cho các đoàn, vận động viên, huấn luyện viên, các tập thể, cá nhân xuất sắc trong công tác tổ chức Đại hội.

III. THAM GIA ĐẠI HỘI THỂ DỤC THỂ THAO CẤP TỈNH

Căn cứ Điều lệ cụ thể của các môn Thể thao trong Đại hội Thể dục thể thao cấp tỉnh và kết quả của Đại hội Thể dục thể thao cấp xã lần thứ I; tuyển chọn vận động viên thành tích cao, thành lập các đội tuyển thể thao của xã tham gia thi đấu một số môn thế mạnh của xã, tại Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I năm 2026.
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Kinh phí tổ chức Đại hội TDTT được bố trí từ nguồn ngân sách nhà nước theo phân cấp quản lý ngân sách; nguồn kinh phí xã hội hóa của các tổ chức, cá nhân tài trợ và các nguồn huy động hợp pháp khác.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Văn hóa xã Hội
- Tham mưu Quyết định thành lập Ban chỉ đạo, Ban Tổ chức Đại hội.
- Tham mưu Ủy ban nhân dân xã bài phát biểu khai mạc Đại hội.

- Tổng hợp kết quả tổ chức Đại hội cấp xã, báo cáo Ủy ban nhân dân xã và Sở văn hóa Thể dục thể thao và Du lịch theo quy định.
- Tích cực kêu gọi xã hội hóa bằng nhiều hình thức, tạo nguồn kinh phí đảm bảo cho công tác tổ chức Đại hội và tham gia Đại hội Thể dục thể thao cấp trên.

- Hướng dẫn các hình thức khen thưởng cho tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tổ chức và thi đấu tại Đại hội Thể dục thể thao cấp xã.

2. Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công

- Khảo sát thực trạng, tổng hợp nhu cầu kinh phí phục vụ tổ chức Đại hội, đồng thời xây dựng dự toán tổ chức Đại hội cấp xã năm 2025 và tham gia Đại hội TDTT cấp tỉnh lần thứ I năm 2026.

- Tham mưu Ủy ban nhân dân xã Quyết định thành lập Tổ trọng tài, tổ phục vụ Đại hội Thể dục thể thao cấp xã. 

- Chuẩn bị cơ sở vật chất, sân bãi để tổ chức Đại hội TDTT cấp xã.
- Là cơ quan thường trực chịu trách nhiệm về công tác chuyên môn, chủ động phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai xây dựng chương trình, kế hoạch hoạt động của Đại hội.

- Xây dựng và ban hành kế hoạch, nội dung chương trình, điều lệ chung, điều lệ thi đấu từng môn thể thao và các văn bản hướng dẫn liên quan. Chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc, kiểm tra, đánh giá và thực hiện Kế hoạch này và công tác tổ chức Đại hội cấp xã.

- Chuẩn bị lực lượng trọng tài có chuyên môn, nghiệp vụ và phẩm chất, đạo đức đáp ứng các công tác chuyên môn, điều hành thi đấu chính xác, công bằng và khách quan tại Đại hội cấp xã.

- Tuyển chọn lực lượng huấn luyện viên, vận động viên; lập kế hoạch tập luyện, chuẩn bị tham dự các môn trong Đại hội TDTT tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I năm 2026 trình Ủy ban nhân dân xã phê duyệt.

- Tuyên truyền để thu hút được đông đảo quần chúng Nhân dân tham gia để nâng cao nhận thức về mục đích, ý nghĩa tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp.

2. Công an xã, Ban chỉ huy Quân sự xã
- Phối hợp với công chức Văn phòng HĐND và UBND xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn xã hội, an toàn giao thông, phòng chống cháy nổ, cứu hộ, cứu nạn, bảo đảm tuyệt đối an toàn tại các điểm diễn ra Đại hội.

- Cử lực lượng tham gia bảo vệ tại Đại hội.

3. Phòng Kinh tế
Phối hợp với Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công xây dựng dự trù kính phí tổ chức Đại hội TDTT cấp xã trong dự toán ngân sách năm 2025. Dự trù kinh phí tham gia Đại hội Thể dục thể thao cấp tỉnh lần thứ I năm 2026.
4. Các Trạm y tế trên địa bàn xã
Chủ trì, phối hợp với công chức Văn phòng HĐND&UBND xã xây dựng và triển khai kế hoạch bảo vệ chăm sóc sức khỏe và an toàn vệ sinh thực phẩm phục vụ Đại hội Thể dục thể thao cấp xã năm 2025.

5. Các trường THCS trên địa bàn xã

Bố trí lực lượng học sinh tham gia đồng diễn, biểu diễn, diễu hành biểu dương lực lượng và các hoạt động khác phục vụ Đại hội TDTT các cấp xã (nếu có đồng diễn, diễu hành); lực lượng giáo viên có chuyên môn Thể thao làm công tác trọng tài tại Đại hội Thể dục thể thao cấp xã.
6. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội xã
- Chỉ đạo cơ sở, đoàn viên, hội viên tích cực hưởng ứng, tham gia Đại hội các cấp; phối hợp đôn đốc, giám sát công tác tổ chức Đại hội.

- Chỉ đạo hệ thống hội, đoàn thể của tổ chức mình tổ chức tuyên truyền, vân động Nhân dân tham gia tích cực các hoạt động của Đại hội; vận động phát triển phong trào TDTT quần chúng và Cuộc Vân động ‘‘Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại’’ cho hội viên, đoàn viên của mình.

7. Đề nghị Trưởng thôn các thôn, cơ quan, đơn vị đóng trên địa bàn xã tạo điều kiện và chỉ đạo cán bộ, công chức, viên chức và người lao động của cơ quan, đơn vị mình tham gia Đại hội TDTT và phục vụ Đại hội. Lực lượng vũ trang có thể thành lập đoàn vận động viên tham gia (nếu có).
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao xã Ba Dinh năm 2025 tiến tới Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I năm 2026. Yêu cầu các công chức và các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện./.  
	Nơi nhận: 

- Sở VHTTDL;

- TT Đảng ủy xã,

- TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;

- Phòng VHXH; 
- Phòng Kinh tế;                                 
- VP HĐND&UBND xã;

- Mặt trận và các tổ chức chính trị - xã hội xã;

- Công an, BCHQS xã;

- Các Trạm Y tế trên địa bàn xã;

- Trung tâm CƯDVC xã;

- Các Trường THCS;

- Trưởng thôn 10 thôn;

- Lưu: VT. 
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