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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Phạm Văn Nhung, Phó Chủ tịch UBND xã
tại cuộc họp thống nhất các nội dung tổ chức Đại hội 
thể dục thể thao xã Ba Dinh lần thứ I năm 2025

Ngày 10 tháng 9 năm 2025, tại Nhà văn hóa xã Ba Dinh (thôn Nước Lang), đồng chí Phạm Văn Nhung, Đảng ủy viên, Phó Chủ tịch UBND xã chủ trì cuộc họp thống nhất các nội dung tổ chức Đại hội thể dục thể thao xã Ba Dinh lần thứ I năm 2025, với sự tham gia của các đồng chí lãnh đạo các đơn vị: Phòng Kinh tế, Phòng Văn hóa – Xã hội, Trung tâm cung ứng DVC, Văn phòng HĐND&UBND và các công chức, viên chức chuyên môn. Tổng số thành phần dự họp gồm 07 đồng chí.
Sau khi nghe lãnh đạo Trung tâm cung ứng DVC triển khai các nội dung trong dự thảo Kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao xã Ba Dinh tiến tới Đại hội TDTT tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I năm 2026 và ý kiến phát biểu của lãnh đạo các cơ quan, công chức, viên chức tham dự họp, đồng chí Phạm Văn Nhung, Đảng ủy viên, Phó Chủ tịch UBND xã kết luận và chỉ đạo một số nội dung cụ thể, như sau:
1. Giao Trung tâm cung ứng DVC:
- Triển khai tổ chức Đại hội thể dục thể thao xã Ba Dinh trong nguồn kinh phí được giao. Cắt giảm một số nội dung dự kiến thực hiện trong chương trình Lễ khai mạc Đại hội và thực hiện nội dung chương trình Khai mạc ngắn gọn.
[bookmark: _GoBack]- Hoàn chỉnh Kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao xã Ba Dinh tiến tới Đại hội TDTT tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I năm 2026.
2. Phòng Văn hóa – Xã hội chủ trì, phối hợp với Trung tâm cung ứng DVC tham mưu các Quyết định thành lập Ban chỉ đạo, Ban Tổ chức Đại hội và Quyết định trưng dụng cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng tham gia phục vụ Đại hội.
UBND xã thống nhất giao các đơn vị triển khai thực hiện các nội dung trên./.
	Nơi nhận:
- Chi bộ UBND xã;
- Các phòng chuyên môn, trung 
   tâm thuộc UBND xã;
- Lưu: VT, VPNTBV.			
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG




Nguyễn Thị Bảo Vi



