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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:      /BC-UBND
	Ba Dinh, ngày      tháng 9 năm 2025



BÁO CÁO
Nhu cầu đầu tư tăng cường cơ sở vật chất cho giáo dục mầm non và giáo dục phổ thông giai đoạn 2026-2030 trên địa bàn xã Ba Dinh

Thực hiện Công văn số 553/SGDĐT-TC ngày 14/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi về việc báo cáo tình hình thực hiện Đề án bảo đảm cơ sở vật chất cho chương trình GDMN và GDPT giai đoạn 2021-2025; hiện trạng và nhu đầu tư tăng cường cơ sở vật chất cho giáo dục mầm non và giáo dục phổ thông giai đoạn 2026-2030; Công văn số 1009//SGDĐT-TC ngày 13/9/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi về việc nhắc gửi báo cáo tình hình thực hiện Đề án bảo đảm cơ sở vật chất cho chương trình GDMN và GDPT giai đoạn 2021-2025; hiện trạng và nhu cầu nhu cầu đầu tư tăng cường cơ sở vật chất cho giáo dục mầm non và giáo dục phổ thông giai đoạn 2026-2030. Sau khi tổng hợp các báo cáo của các trường trên địa bàn xã, Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo như sau:
I. Báo cáo kết quả thực hiện “Đề án bảo đảm cơ sở vật chất cho chương trình GDMN và GDPT giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi” trên địa bàn xã
1. Kết quả đạt được:

a) Đối với giáo dục mầm non:

- Trường Mầm non Ba Giang: Giai đoạn 2021-2025 trường được đầu tư xây dựng khối phòng làm việc và học tập tại khu hành chính mới; cấp bổ sung cho trường thiết bị dạy học đã hư hỏng qua quá trình sử dụng. Đến nay, Trường có 03 bộ đồ dùng dạy học cho học sinh mẫu giáo.
- Trường Mầm non Ba Dinh: Giai đoạn 2021-2025 trường không có phòng xây dựng mới; Mua sắm thiết bị: trong giai đoạn 2021-2025 phòng GD&ĐT cấp cho trường 04 bộ thiết bị dạy học. Cụ thể:
+ Năm 2023: 02 bộ (01 bộ dùng cho lớp 4-5 tuổi, 01 bộ dùng cho lớp 5-6 tuổi): 118.391.800đ.

+ Năm 2024: 02 bộ (01 bộ dùng cho lớp 4-5 tuổi, 01 bộ dùng cho lớp 5-6 tuổi): 113.646.000đ.
b) Đối với giáo dục tiểu học:
- Trường Tiểu học Ba Dinh:
c) Đối với giáo dục trung học cơ sở:
- Trường Phổ thông dân tộc bán trú Tiểu học và Trung học cơ sở Ba Giang:
* Điểm trường Gò Khôn: Tổng diện tích khuôn viên: 1371,6 m2; gồm có 05 phòng học, được xây dựng từ năm 2019; xây mới 05 phòng lớp học, 02 tầng tổng kinh phí: 3.800.000.000 đồng. 
* Điểm trường chính: Tổng diện tích khuôn viên: 3830,2 m2; được xây dựng từ năm 2022, năm 2023; Xây dựng lớp học 10 phòng 2 tầng: Nhà cấp III, 2 tầng; diện tích xây dựng 569 m2 và diện tổng kinh phí: 25.581.946.789 đồng. 
- Trường Trung học cơ sở Ba Dinh – Ba Tô: Sơn sửa và thay mới hệ thống điện lại dãy 08 phòng học từ nguồn NS huyện. Đỗ pê tông sân trường với diện tích 500,7m2 (chương trình vùng hỗ trợ vật tư, trường chi tiền công) với tổng kinh phí: 115.000.000 đ, trong đó 45 triệu từ nguồng hoạt động của nhà trường. Sữa chữa 01 phòng làm việc từ nguồng hoạt động của nhà trường. Sửa chữa nhà vệ sinh học sinh từ nguồng kinh phí hoạt động của nhà trường; Mua 02 TV phục vụ dạy học; 01 loa kéo và các trang thiết bị khác từ nguồng kinh phí hoạt động của nhà trường.
2. Những tồn tại, khó khăn, vướng mắc
- Trường Mầm non Ba Giang: Trường chưa có nhà bếp và nhà kho tại thôn Gò Khôn, để đảm bảo công tác xây dựng trường chuẩn vào năm 2030, nhà trường cần được đầu tư xây dựng nhà bếp và nhà kho tại thôn Gò Khôn; một số thiết bị dạy học và đồ chơi được cấp đã lầu. Cần bổ sung và cấp mới; chưa có thiết bị bên trong cho phòng giáo dục nghệ thuật – giáo dục thể chất và các phòng làm việc; sân vườn chưa được đầu tư đảm bảo, sân chơi chưa phù hợp với đặc thù của trường mầm non, thiếu hiên chơi; hệ thống nước sạch của trường chưa đảm bảo, nước giếng bị nhiễm phèn; chưa có khu để xe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, chưa có phòng bảo vệ và phòng dành cho nhân viên.

- Trường Mầm non Ba Dinh: Công trình vệ sinh các lớp bị xuống cấp hư hỏng, thiếu phòng giáo dục nghệ thuật – giáo dục thể chất và các phòng hiệu bộ; thiết bị dạy học, đồ chơi và học liệu các lớp sau thời gian sử dụng bị hư hỏng nhiều và vẫn còn thiếu so vơi nhu cầu sử dụng; diện tích đất tại điểm trường trung tâm nhỏ, không đảm bảo theo quy định.
- Trường Tiểu học Ba Dinh: Cơ sở vật chất hiện nay của nhà trường còn thiếu, xuống cấp ảnh hưởng đến dạy và học; một số phòng học không đảm bảo an toàn (mái, tường, nền bị hư hỏng).
- Trường Phổ thông dân tộc bán trú Tiểu học và Trung học cơ sở Ba Giang: phòng tin học các bộ máy vi tính đã xuống cấp mà giai đoạn 2021-2025 chưa được đầu tư mua sắm, bổ sung, thay thế so với nhu cầu đã báo cáo; tại khu ở nội trú của học sinh chưa có giếng khoan nên rất bất tiện trọng việc sinh hoạt và sử dụng hàng ngày cho các em.
- Trường Trung học cơ sở Ba Dinh – Ba Tô: Nhiều phòng học được xây dựng từ lâu, đã xuống cấp, dột nát, không đảm bảo an toàn cho việc dạy và học; thiếu các phòng chức năng như phòng thí nghiệm, phòng tin học, thư viện, phòng nghe nhìn, gây khó khăn cho việc tổ chức các hoạt động giáo dục toàn diện; các trang thiết bị dạy học còn thiếu thốn, lạc hậu, không đáp ứng được yêu cầu đổi mới chương trình giáo dục phổ thông 2018; nhà vệ sinh của trường xuống cấp, không đảm bảo vệ sinh, ảnh hưởng đến sức khỏe của học sinh và giáo viên.
3. Đề xuất, kiến nghị
- Trường Mầm non Ba Giang: Đầu tư xây dựng nhà bếp và nhà kho tại thôn Gò Khôn; bổ sung và cấp mới thiết bị dạy học vào năm 2030; bổ sung thiết bị bên trong cho phòng giáo dục nghệ thuật – giáo dục thể chất và các phòng làm việc; đầu tư xây dựng sân vườn, sân chơi và hiên chơi cho trnờng mầm non; đầu tư hệ thống nước sạch do hệ thống nước của trường chưa đảm bảo, nước giếng bị nhiễm phèn; đầu tư khu để xe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, phòng bảo vệ và phòng dành cho nhân viên.

- Trường Mầm non Ba Dinh: Tu sửa các công trình vệ sinh 09/09 lớp học; bổ sung thiết bị, đồ dùng dạy học theo quy định thiết bị tối thiểu bậc mầm non; bố trí địa điểm và diện tích đất cho trường.
- Trường Tiểu học Ba Dinh: Đề nghị các cấp quan tâm, xem xét hỗ trợ kinh phí từ ngân sách nhà nước xây dựng mới 03 phòng học kiên cố, nhà đa năng, cải tạo, nâng cấp các phòng học đạt chuẩn theo quy định của Bộ GD&ĐT.

- Trường Phổ thông dân tộc bán trú Tiểu học và Trung học cơ sở Ba Giang: Bổ sung 01 giếng khoan cho khối nhà ở nội trú tại điểm trung tâm hành chính mới xã Ba Dinh; đầu tư, bổ sung máy vi tính phục vụ dạy học: Máy vinh nhà trường dùng cho giảng dạy (28 cái), hầu hết đã xuống cấp, không đáp ứng việc dạy học; điều chuyển cơ sở vật chất, điểm trường Trung tâm cũ, 02 điểm trường Ba Nhà cho cấp trên quản lý, sử dụng đúng mục đích theo quy định.
- Trường Trung học cơ sở Ba Dinh – Ba Tô: Nâng cấp các phòng học đã xuống cấp, dột nát, đảm bảo an toàn cho học sinh và giáo viên; cải tạo hệ thống mái, tường, nền để khắc phục tình trạng dột, thấm; xây dựng thêm các phòng chức năng cần thiết như phòng thí nghiệm, phòng tin học, thư viện,.... đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình giáo dục; xây mới hệ thống nhà vệ sinh để đảm bảo sạch sẽ, hợp vệ sinh, góp phần bảo vệ sức khỏe cho học sinh; bổ sung các trang thiết bị dạy học hiện đại, phù hợp với chương trình giáo dục phổ thông 2018, đặc biệt là các thiết bị phục vụ cho việc dạy và học các môn Khoa học tự nhiên, Tin học.

II. Đề xuất nhu cầu đầu tư tăng cường cơ sở vật chất cho giáo dục mầm non và giáo dục phổ thông giai đoạn 2026-2030 trên địa bàn xã
1. Hiện trạng cơ sở vật chất trường lớp học, trang thiết bị phục vụ dạy học tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn xã
Cụ thể theo phụ lục 4 đính kèm.

2. Đề xuất nhu cầu đầu tư tăng cường cơ sở vật chất cho giáo dục mầm non và giáo dục phổ thông giai đoạn 2026-2030 trên địa bàn xã
2.1. Mục tiêu chung
Tăng cường cơ sở vật chất cho giáo dục mầm non và giáo dục phổ thông giai đoạn 2026 - 2030 để kiên cố hoá trường học, xoá phòng học tạm, xây dựng trường chuẩn quốc gia và bảo đảm đầy đủ phòng học và cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học tối thiểu, nhất là ở các vùng nông thôn, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, miền núi, biên giới, hải đảo, phấn đấu đến năm 2030 tỷ lệ phòng học được kiên cố hoá đạt 100% trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
2.2. Mục tiêu cụ thể

* Khối phòng nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ em:

 (Chi tiết cụ thể nêu tại Phụ lục 2, 4 kèm theo)

 III. Nguồn kinh phí thực hiện

(Chi tiết cụ thể nêu tại Phụ lục số 6 kèm theo)

           Trên đây là báo cáo nhu cầu đầu tư tăng cường cơ sở vật chất giai đoạn 2026-2030 của xã Ba Dinh./. 

	Nơi nhận:                                                        

- Sở GD&ĐT (báo cáo);
- CT, các PCT UBND xã;

- Các Phòng KT; Văn hóa – Xã hội;
- Lưu: VT, VHXHVXH.                                                                                                  

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Phạm Văn Nhung





