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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH


Số:       /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
     Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
ơ

   Ba Dinh, ngày        tháng  9  năm 2025




BÁO CÁO
Tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, 
đảm bảo quốc phòng, an ninh Quý III,  nhiệm vụ trọng tâm Quý IV/2025
		
Thực hiện Công văn số 1021/UBND-KTTH ngày 06/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc thực hiện chế độ thông tin, báo cáo; Nghị quyết số 13/NQ-HĐND ngày 29/7/2025 của HĐND xã Ba Dinh khoá XII về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2025; UBND xã Ba Dinh báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh Quý III và một số nhiệm vụ trọng tâm Quý IV/2025, cụ thể như sau:
I. Kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh Quý III/2025
1. Lĩnh vực kinh tế
1.1. Sản xuất nông - lâm nghiệp
1.1.1. Về nông nghiệp
Thu hoạch lúa vụ Hè Thu 2025 với tổng diện tích 327,92 ha/327,92 ha, đạt 100% diện tích gieo sạ, năng suất đạt 57,5 tạ/ha.
1.1.2. Về chăn nuôi thú y:
- Tình hình chăn nuôi trên địa bàn xã ổn định; tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn xã xảy ra nhỏ, mang tính chất cục bộ địa phương; chỉ xảy ra bệnh dịch tả lợn ở 01 hộ ông Phạm Văn Trên (B), thôn Kách Lang. UBND xã đã chỉ đạo Trung tâm hướng dẫn hộ dân cách phun hóa chất xử lý môi trường chăn nuôi và tiêu hủy lợn mắc bệnh theo quy định.
- Chỉ đạo đồng bộ các giải pháp phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm nhất là các biện pháp phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu phi, chỉ đạo tăng cường kiểm tra, kiểm soát xử lý lợn bệnh, chết; triển khai chế độ báo cáo dịch bệnh và tạm ứng hóa chất; thực hiện kê khai ban đầu hoạt động chăn nuôi.
- Ban hành Kế hoạch phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm 6 tháng cuối năm 2025 trên địa bàn xã. Triển khai tháng vệ sinh tiêu độc khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 2 năm 2025, tiếp nhận 130 lít hóa chất từ Chi cục Chăn nuôi - Thú y tỉnh, đến thời điểm báo cáo đã thực phun tiêu độc khử trùng 09/10 thôn của xã.
1.1.3. Về thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM:
- Thành lập Ban Chỉ đạo các Chương trình MTQG xã; báo cáo đánh giá hiện trạng thực hiện NTM.
- Xây dựng Kế hoạch thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới xã Ba Dinh năm 2025; đánh giá thực trạng và đề xuất Chương trình giảm nghèo bền vững giai đoạn 2026-2030.
1.1.4. Về lâm nghiệp: 
Triển khai chỉ đạo của Bộ Nông nghiệp và Môi trường tại văn bản số 1254/BNNMT-LNKL ngày 18/4/2025; Thông tư số 27/2025/TT-BNNMT ngày 24/6/2025 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và Môi trường.
1.2. Tài nguyên và môi trường
- Phối hợp Văn phòng Đăng ký đất đai – Khu vực VII cấp đổi 02 hồ sơ giấy chứng nhận quyền sử dụng đất.
- Góp ý dự thảo trách nhiệm vận hành hồ chứa theo quy trình liên hồ chứa. Tổ chức rà soát, dự báo nhu cầu sử dụng khoáng sản làm vật liệu xây dựng thông thường trên địa bàn; đề xuất bổ sung mỏ vào Quy hoạch tỉnh.
- Rà soát, đề xuất bổ sung nhu cầu sử dụng đất năm 2030 phục vụ lập điều chỉnh Quy hoạch sử dụng đất quốc gia của xã Ba Dinh, tỉnh Quảng Ngãi
- Thực hiện kiểm kê đất đai và lập bảng đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2024 (sau sáp nhập). 
1.3. Công nghiệp, thương mại, dịch vụ, giao thông vận tải 
- Ban hành Quyết định thành lập Ban an toàn giao thông và Quyết định Ban hành quy chế hoạt động của Ban an toàn giao thông xã Ba Dinh.
- Tăng cường công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trên địa bàn xã; Ban hành Báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát hiện trạng trên địa bàn xã Ba Dinh không có bến thủy nội địa, bến khách ngang sông và bến dân sinh; Công văn góp ý dự thảo thực hiện các giải pháp bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, giảm thiểu tai nạn giao thông trên địa bàn tỉnh trong dịp nghỉ Lễ Quốc khánh 02/9 và Tháng cao điểm an toàn giao thông cho học sinh đến trường (tháng 9/2025).
- Tiếp nhận và giao cho các thôn 119,2 tấn xi măng (lũy kế 326,17 tấn/565,9 tấn đạt 57,64%) để xây dựng đường giao thôn nông thôn theo Đề án hỗ trợ xi măng của tỉnh giai đoạn 2021-2025.
[bookmark: _Hlk75164457][bookmark: _Hlk72851990]1.4. Công tác đầu tư, xây dựng cơ bản và giải ngân vốn đầu tư công; thu - chi ngân sách nhà nước, xúc tiến đầu tư, kinh doanh
1.4.1. Về đầu tư, xây dựng cơ bản và giải ngân vốn đầu tư công:
* Đầu tư công chương trình MTQG NTM: Tổ chức làm việc với các đơn vị liên quan về tiến độ làm việc các công trình trên địa bàn xã. Báo cáo công tác giải ngân đầu tư, xây dựng cơ bản chưa thực hiện nguyên nhân do xã đang trong quá trình sát nhập đơn vị hành chính.
* Đầu tư công chương trình MTQG phát triển KT-XH vùng đồng bào DTTS:
- Các công trình BTXM (đường giao thông) trên địa bàn xã đang thi công, tiến độ dao động 30% – 80%.
- Về xây dựng mới: 
+ Công trình nối tiếp BTXM tuyến UBND xã đi Gò Lút, xã Ba Giang. Hiện tại đang trong thời gian thi công ước tính khối lượng hoàn thành 30%.
+ Công trình Khắc phục hư hỏng các tuyến đường do mưa lũ gây ra ở Ba Giang. Công trình đang trong giai đoạn thi công. Ước thực hiện khối lượng hoàn thành khoảng 40%.
+ Công trình Nâng cấp BTXM đường GTNT từ tổ 1 Nước Lang (Đồng Xa) – Tổ 3 Kách Lang. Hiện đang trong giai đoạn thi công, ước tính khối lượng hoàn thành khoảng 65%.
+ Công trình nối tiếp BTXM đường GTNT tuyến từ Tổ 3 - Tổ 4 Kách Lang. Hiện đang trong giai đoạn thi công, ước tính khối lượng hoàn thành khoảng 85%.
+ Công trình Nối tiếp BTXM từ nhà ông Phạm Văn Oa đến xóm ông Phạm Văn Tin thôn Kách Lang. Hiện đang trong giai đoạn thi công, ước tính khối lượng hoàn thành khoảng 35%.
1.4.2. Tình hình thu ngân sách: 
Tổng thu: 10.764.253.770 đồng, trong đó:
- Thu bổ sung cân đối ngân sách: 8.680.000.000 đồng.
- Thu bổ sung có mục tiêu: 2.080.882.063 đồng.
- Thu các khoản phí, lệ phí: 3.371.707 đồng.
1.4.3. Chi ngân sách: 
Tổng chi: 5.204.206.413 đồng, trong đó:
- Tháng 7/2025: 830.175.957 đồng.
- Tháng 8/2025: 2.734.551.120 đồng, trong đó:	
+ 119.966.904 đồng (Kinh phí chi của Phòng Kinh tế).
[bookmark: _GoBack]+ 2.120.131.753 đồng (Kinh phí chi của Phòng VH-XH).
+ 418.451.954 đồng (Kinh phí chi của Văn phòng HĐND&UBND).
+ 76.000.509 đồng (Kinh phí chi của TTPVHCC).
- Tháng 9/2025: 1.639.479.336 đồng, trong đó:
+ 845.301.655 đồng (Kinh phí chi của Phòng Kinh tế).
+ 499.878.278 đồng (Kinh phí chi của Phòng VH-XH).
+ 76.000.509 đồng (Kinh phí chi của TTPVHCC).
+ 218.298.894 đồng (Kinh phí chi của Văn phòng HĐND&UBND).
1.4.4. Về đăng ký kinh doanh: Tiếp nhận và giải quyết 04 hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh.
1.4.5. Về giá - công sản: 
- Theo dõi biến động giá thị trường, đặc biệt thời điểm dịch tả lợn Châu Phi.
- Xây dựng phương án xử lý tài sản công sau sáp nhập đơn vị hành chính.
2. Lĩnh vực văn hoá - xã hội
2.1. Về giáo dục:
- Các đơn vị Trường học trên địa bàn xã hoạt động ổn định, viên chức an tâm công tác, các hoạt động chuẩn bị cho năm học mới đang khẩn trương thực hiện. Đồng thời triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục và tổ chức triển khai các nhiệm vụ năm học 2025-2026 đảm bảo theo Khung kế hoạch thời gian quy định.
[bookmark: _Hlk203571649]- Rà soát, tổng hợp số lượng cán bộ, viên chức ở các trường trên địa bàn xã, Cụ thể: Tổng số cán bộ, giáo viên, viên chức năm học 2025 - 2026 của xã là 110 người, cả khối Mầm non, khối Tiểu học, khối THCS và khối liên cấp TH và THCS trên 05 điểm trường.
- Tổng hợp Kế hoạch phát triển KTXH và dự toán NSNN 2026, Kế hoạch tài chính - NSNN 3 năm 2026-2028 thuộc lĩnh vực giáo dục, đào tạo và giáo dục nghề nghiệp từ các đơn vị trường học đóng trên địa bàn xã gửi Sở Giáo dục và Đào tạo.
[bookmark: _Hlk75164500]2.2. Về y tế: 
- Tăng cường công tác khám chữa bệnh trên địa bàn xã; đã phối hợp thực hiện xịt khuẩn và tổ chức tuyên truyền đến người dân về cách phát hiện bệnh và phòng chống bệnh trên địa bàn thôn.
- Vận động cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên thanh niên và Nhân dân trên địa bàn xã tham gia hiến máu tình nguyện đợt 2/2025 đạt chỉ tiêu trên giao.
- Công tác khám bệnh, chữa bệnh tính đến thời điểm hiện tại đạt: 1.489/2.100 lượt,  đạt 70,90% chỉ tiêu giao.
- Thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia về Y tế:
+ Công tác tiêm chủng trẻ em dưới 1 tuổi đạt (59/84): 70,24%
+ Công tác chăm sóc sức khoẻ bà mẹ, trẻ em đạt 100%
+ Công tác phòng chống suy dinh dưỡng trẻ em dưới 5 tuổi: Tổng số trẻ dưới 5 tuổi: 476 trẻ, số trẻ được cân đo 470 trẻ đạt 98,74%. Trong đó: Số trẻ dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng cân nặng 108/470 trẻ, chiếm tỷ lệ 22,98%; Số trẻ dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng thấp còi 140/470 trẻ, chiếm tỷ lệ 29,79%.
- Ngoài ra các chương trình mục tiêu, dự án khác các Trạm Y tế Ba Giang, Trạm Y tế Ba Dinh vẫn duy trì thực hiện thường xuyên theo đúng quy trình, đúng trình tự, đúng tiến độ.
2.3. Thông tin, truyền thông - văn hóa - thể thao:
- Đưa tin kịp thời các hoạt động của Đảng uỷ, HĐND, UBND và các đơn vị trên địa bàn xã về hoạt động chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội của địa phương. 
- Thành lập Ban Chỉ đạo phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa; Kế hoạch chỉ đạo tuyên truyền Đại hội Đảng bộ xã Ba Dinh lần thứ nhất, nhiệm kỳ 2025-2030.
[bookmark: _Hlk75165122]- Báo cáo kết quả triển khai thực hiện Quyết định số 88/QĐ-TTg ngày 20/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Đề án “Tăng cường năng lực quản lý và thực thi có hiệu quả pháp luật bảo hộ quyền tác giả, quyền liên quan đến năm 2030, định hướng đến năm 2025”; Thống kê, cung cấp số liệu về cơ sở vật chất, thiết chế thể dục thể thao; số người tập luyện thể dục, thể thao thường xuyên và gia đình thể thao; báo cáo các nội dung theo yêu cầu của các Sở liên quan đến lĩnh vực văn hóa, khoa học, thông tin. 
- Xây dựng kế hoạch chuyển đổi số của xã; triển khai mô hình chính quyền số, công dân số, xã hội số. Tuyên truyền hướng dẫn người dân sử dụng dịch vụ công trực tuyến, thanh toán không dùng tiền mặt, sổ sức khỏe điện tử, định danh điện tử.
2.4. Công tác dân tộc và tôn giáo: 
- Về công tác dân tộc: Toàn xã hiện có 7.272 khẩu/2.013 hộ, trong đó dân tộc Hrê chiếm 88,4%, còn lại là các dân tộc Kinh, Chăm, Xơ-đăng, Thái, Raglai, Co, LaHa, Cơ tu, Cao, Mường.
UBND xã đã triển khai hiệu quả các chính sách hỗ trợ vùng đồng bào dân tộc và miền núi, đời sống Nhân dân được nâng lên rõ rệt, các hủ tục ngày càng giảm, Mặt trận Tổ quốc cùng người có uy tín đóng vai trò quan trọng trong việc tuyên truyền chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Về tôn giáo: Trên địa bàn xã hiện có 09 điểm nhóm được chính quyền địa phương cấp đăng ký sinh hoạt tập trung, gồm có Đạo Tin lành, Đạo Công giáo và Hồi giáo. Cộng đồng các gia đình có Đạo trên địa bàn xã hoạt động ổn định trong khuôn khổ pháp luật, duy trì sinh hoạt giáo lý, đoàn kết, hòa hợp với cộng đồng đồng bào dân tộc Hrê, sinh hoạt chung và tương tác tích cực với chính quyền.
2.5. Công tác lao động - thương binh và xã hội:
- Ban hành Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 23/7/2025 về tổ chức hoạt động nhân kỷ niệm 78 năm ngày Thương binh - Liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2025); Thành lập 05 Đoàn đi thăm, tặng 20 suất quà (500.000đ/suất) cho các gia đình chính sách tiêu biểu nhân kỷ niệm 78 năm ngày Thương binh - Liệt sĩ từ nguồn Quỹ đền ơn đáp nghĩa của xã. Ngoài ra, huy động nguồn lực xã hội hóa, sự tham gia của cộng đồng 03 suất quà (Trường Mầm non Ba Dinh 01 suất, Đoàn Thanh niên xã Ba Dinh 02 suất, 500.000đ/suất).
- Chỉ đạo giải quyết các chính sách ưu đãi người có công, đảm bảo an sinh xã hội kịp thời, đầy đủ và đúng quy định; đặc biệt trong việc cấp phát quà hiện vật cho đối tượng người có công, thân nhân liệt sĩ nhân kỷ niệm 78 năm Ngày Thương binh – Liệt sĩ (27/7/1947 – 27/7/2025), kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9 (Tổng cộng 179 suất/179 gia đình liệt sĩ, trong đó có 167 đối tượng TCLS, 12 đối tượng hưởng Tuất liệt sĩ).
- Thực hiện theo dõi tăng, cắt giảm trợ cấp hàng tháng cho đối tượng BTXH, BHYT và thực hiện các chính sách theo quy định.
- Tiếp nhận và xem xét giải quyết 111 hồ sơ mới thuộc đối tượng BTXH, Hưu trí xã hội, cụ thể: 02 hồ sơ BTXH ( 02 hồ sơ trẻ dưới 3 tuổi…); 104 hồ sơ hưu trí xã hội, 01 hồ sơ mai táng phí, 04 hồ sơ xác định mức độ khuyết tật.
- Thực hiện đảm bảo chính sách quà tặng của Chính phủ nhân dịp kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 2/9: UBND xã Ba Dinh tổ chức thành 10 điểm chi trả/10 thôn, đảm bảo thuận lợi cho Nhân dân đến nhận tiền quà theo quy định; một số điểm chi trả có người già, khuyết tật không đến nhận tiền quà, các tổ chủ động đến từng nhà để trao cho các hộ. Đã cấp phát 725 triệu đồng cho 7.250 nhân khẩu đạt tỷ lệ 100 %.
[bookmark: _Hlk75166980]3. Lĩnh vực tổ chức nhà nước, nội chính
3.1. Công tác nội vụ
- Thành lập 03 cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã, 01 Trung tâm Phục vụ hành chính công, 01 Trung tâm cung ứng dịch vụ công.
- Ban hành các quyết định về việc tiếp nhận và bổ nhiệm Chánh, Phó Chánh Văn phòng HĐND và UBND, các Trưởng, Phó Trưởng phòng chuyên môn,  Trung tâm Phục vụ hành chính công, Trung tâm cung ứng dịch vụ công và cán bộ, công chức, viên chức thuộc HĐND và UBND xã; các quyết định tiếp nhận nguyên trạng 05 trường trên địa bàn xã Ba Dinh mới; các quyết định tiếp nhận và phân công người hoạt động không chuyên trách của xã, thôn và các tổ bảo vệ an ninh trật tự, tổ dân phòng.
- Ban hành quyết định quy định chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức của Phòng; xây dựng quy chế làm việc và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng công chức của phòng; thẩm định và đề xuất ban hành các quyết định quy định chức năng nhiệm vụ của các phòng chuyên môn, Trung tâm Phục vụ hành chính công, Trung tâm cung ứng dịch vụ công.
- Tổ chức đăng ký đào tạo, bồi dưỡng, tham gia các lớp bồi dưỡng theo kế hoạch của UBND tỉnh năm 2026 cho cán bộ công chức, viên chức trên địa bàn xã; báo cáo danh sách cán bộ, công chức, viên chức thuộc quản lý của UBND xã, đánh giá thực trạng và đề xuất nhu cầu cán bộ, công chức, viên chức trong thời gian đến.
- Báo cáo số liệu người cao tuổi thuộc diện được chúc thọ, mừng thọ năm 2026. Họp xét thống nhất nhân sự các Hội do Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ trên địa bàn xã. Chuẩn bị công tác kiện toàn lại các Hội do Đảng, Nhà nước giao nhiệm vụ: Hội Chữ Thập đỏ; Hội Khuyến học; Hội Người cao tuổi; Hội Nạn nhân chất độc da cam/dioxin.
- Lập hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ cho 19 đối tượng cán bộ bán chuyên trách theo Nghị định 154. Nộp hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ thôi việc cho 02 công chức theo Nghị định 178 (nghĩ từ 01/7/2025); Lập hồ sơ đề giải quyết cho 06 cán bộ, công chức thuộc diện nghỉ hưu trước tuổi và nghỉ thôi việc theo Nghị định số 178/2024/NĐ-CP (nghĩ từ 01/9/2025).
- Ban hành Quyết định thành lập hội đồng thi đua khen thưởng xã, ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng thi đua khen thưởng; tổ chức thành công hội nghị điển hình tiên tiến giai đoạn 2020 – 2025 lần thứ I.
- Lập dự toán người có công thuộc nguồn ngân sách tỉnh và ngân sách trung ương gửi Sở Nội vụ. Xây dựng kế hoạch triển khai Kỷ niệm 78 năm ngày Thương binh liệt sĩ.
- Thực hiện quy trình kiện toàn Trưởng thôn Ba Nhà.
- Thực hiện điều động 02 công chức (01 công chức VP HĐND&UBND, 01 công chức Ban VH-XH HĐND xã) sang thực hiện nhiệm vụ tại Phòng Văn hóa – Xã hội từ ngày 16/9/2025.
- Ban hành Quyết định nghĩ hưu trước tuổi, nghĩ thôi việc theo Nghị định 178 cho 03 đối tượng; nghỉ hưu trước tuổi theo Nghị định 154 cho 02 đối tượng.  
3.2. Cải cách hành chính, chuyển đổi số, Đề án 06/CP
- Ban hành Kế hoạch CCHC xã năm 2025; Kế hoạch khắc phục, cải thiện và nâng cao chỉ số CCHC năm 2025; Kế hoạch chuyển đổi số xã năm 2025; Kế hoạch triển khai, thực hiện quy định một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025; Kế hoạch tự kiểm tra chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính năm 2025; Kế hoạch tổ chức đối thoại giữa lãnh đạo UBND xã với Nhân dân năm 2025.
- Thực hiện giải quyết thủ tục hành chính tại Trung tâm Phục vụ hành chính công từ ngày 01/7/2025 đến 17/9/2025: Đã tiếp nhận và giải quyết 826 hồ sơ; trong đó tiếp nhận trực tuyến: 726 hồ sơ; trực tiếp và qua dịch vụ bưu chính 110 hồ sơ. Số lượng hồ sơ đã giải quyết: 826 hồ sơ, trước hạn 826 hồ sơ.
- Về số hóa hồ sơ: Đảm bảo 100% hồ sơ được số hóa.
- Về thanh toán trực tuyến đạt tỷ lệ 87%. Các lĩnh vực phát sinh Hồ sơ thanh toán trực tuyến gồm: Cấp bản sao Trích lục hộ tịch, bản sao Giấy khai sinh; Cấp Giấy xác nhận tình trạng hôn nhân; Chứng thực hợp đồng, giao dịch liên quan đến tài sản là động sản; Chứng thực bản sao từ bản chính giấy tờ, văn bản do cơ quan tổ chức có thẩm quyền của Việt Nam cấp hoặc chứng nhận. 
- Kết quả tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức liên quan đến quy định TTHC: Từ ngày 01/7/2025 đến nay, UBND xã chưa tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức liên quan đến quy định TTHC, mọi TTHC được thực hiện đảm bảo.
- Công khai kết quả giải quyết TTHC: Thực hiện công khai kết quả giải quyết TTHC hàng ngày trên Trang thông tin điện tử xã tại đường link: https://xabadinh.quangngai.gov.vn.
- Mua sắm trang thiết bị, chỉnh trang Trung tâm phục vụ hành chính công: Nhằm tiếp tục cải thiện chất lượng phục vụ tổ chức và cá nhân khi đến thực hiện TTHC tại Trung tâm HCC xã đã chủ động sắp xếp, bố trí trang thiết bị phục vụ, cơ bản đáp ứng yêu cầu công việc và tình hình thực tế tại địa phương. Cụ thể, trang thiết bị, phương tiện làm việc hiện có gồm: Hệ thống camera gồm 01 mắt và màn hình tivi; bảng niêm yết công khai TTHC; 05 quày giao dịch tiếp nhận và trả kết quả có chia theo từng lĩnh vực; Hệ thống mạng Internet; 06 Máy tính để bàn (01 máy phục vụ công dân tra cứu thông tin); 04 máy in; 02 máy scan; 1 máy tra cứu phục vụ công dân bốc số, 4 thiết bị đánh giá mức độ hài lòng.
3.3. Công tác thanh tra, tiếp công dân, giải quyết đơn thư, tư pháp
- Triển khai tuyên tuyền phổ biến giáo dục pháp luật về Luật Hôn nhân và gia đình, phòng chống tảo hôn, hôn nhân cận huyết thống và quy ước của thôn trên địa bàn xã Ba Dinh. Tổ chức Hội nghị tuyên truyền các văn bản Luật năm 2025 cho toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và Tổ hòa giải các thôn trên địa bàn xã. Công tác chứng thực, hộ tịch thực hiện đúng quy định, việc tiếp nhận giải quyết và trả kết quả theo cơ chế một cửa đáp ứng yêu cầu. 
- Công tác tiếp dân được thực hiện thường xuyên tại Phòng Tiếp công dân xã theo đúng quy định. Ban hành Thông báo số 10/TB-UBND ngày 18/7/2025 về tiếp công dân định kỳ của Chủ tịch UBND xã và Thông báo số 11/TB-UBND ngày 18/7/2025 về việc tiếp công dân thường xuyên của công chức xã. Tính đến thời điểm báo cáo, UBND xã đã tiếp nhận 02 đơn đề nghị giải quyết liên quan đến lĩnh vực đất đai, đã giải quyết thành 01 vụ việc (tiếp nhận ngày 12/8/2025), đang giải quyết 01 vụ việc (tiếp nhận ngày 26/8/2025).
4. Lĩnh vực quốc phòng, an ninh
- Tình hình an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn xã được giữ vững, ổn định; công tác quốc phòng, an ninh tiếp tục được củng cố. 
- Lực lượng Công an xã đã phối hợp cùng Ban Chỉ huy Quân sự xã tổ chức 27 ca tuần tra, kiểm soát giao thông kết hợp tuần tra vũ trang, có 106 lượt cán bộ, chiến sĩ tham gia, chưa phát hiện và xử lý vi phạm. 
- Tổ chức tuyền truyền vận động giáo dục 02 lượt về việc chấp hành Luật hôn nhân gia đình (cấm tảo hôn); Tổ chức lễ ra quân bảo vệ Đại hội đảng bộ xã Ba Dinh khóa I, nhiệm kỳ 2025-2030; Triển khai lực lượng tấn công, trấn áp tội phạm, bảo đảm ANTT theo kế hoạch; gọi hỏi, răn đe 05 đối tượng có dấu hiệu vi phạm pháp luật.
- Tổ chức thành công ngày Hội toàn dân bảo vệ An ninh tổ quốc năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh.
- Thực hiện thu nhận, tích hợp, cấp đổi thẻ Đảng viên: 349/388 trường hợp. (Còn lại 39 trường hợp do có 15 đảng viên chính thức chưa có thẻ đảng, 15 đảng viên dự bị, 01 đảng viên nằm viện, 08 đảng viên đi làm ăn xa).
- Về kết quả thực hiện Đề án 06/CP lĩnh vực đăng ký cư trú: 
+ Đăng ký thường trú: 36 trường hợp.
+ Đăng ký tạm trú: 02 trường hợp.
+ Xác nhận thông tin về cư trú: 231 trường hợp.
+ Xoá đăng ký thường trú: 04 trường hợp.
+ Điều chỉnh thông tin trong cơ sở dữ liệu: 03 trường hợp.
+ Thông báo lưu trú: 04 trường hợp.
+ Làm sạch dữ liệu thuế: 105 trường hợp.
+ Làm sạch dữ liệu hôn nhân: 04 trường hợp.
- Kiện toàn Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã, ban hành kế hoạch tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2026 đảm bảo hoàn thành tốt chỉ tiêu, nâng cao chất lượng công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2026 trên địa bàn xã.
II. Đánh giá chung
1. Ưu điểm: Hoạt động của chính quyền địa phương hai cấp tại xã Ba Dinh đã triển khai tương đối toàn diện, các nhiệm vụ được thực hiện theo kế hoạch, bám sát chỉ đạo cấp trên, đảm bảo ổn định đời sống người dân. Tuy còn một số khó khăn do điều kiện đặc thù miền núi và hạn chế về nguồn lực, nhưng với tinh thần trách nhiệm và sự phối hợp giữa các cấp, các ngành đã góp phần nâng cao hiệu quả quản lý và phục vụ Nhân dân.
2. Hạn chế:
- Về biên chế: Số lượng biên chế công chức chưa đảm bảo đáp ứng khối lượng công việc của chính quyền cấp xã hiện nay; có trường hợp quá tải do khối lượng công việc vượt quá khả năng phân phối của công chức. Việc bố trí có trường hợp chưa phù hợp yêu cầu vị trí công tác, nhất là các lĩnh vực quản lý nhà nước về y tế, giáo dục, khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. 
- Chất lượng công chức, viên chức: Tuy đảm bảo về trình độ đại học, song năng lực thực tiễn chưa thực sự đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. Một số cán bộ, công chức có nguyện vọng nghỉ hưu trước tuổi, nghỉ thôi việc ngay sau thời gian ngắn thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp.
- Hiện tại trên địa bàn xã có 02 Trạm Y tế hoạt động cùng một chức năng, nhiệm vụ nên khó khăn trong công tác quản lý, điều hành và chỉ đạo của chính quyền địa phương.
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị làm việc chủ yếu kế thừa từ các cơ quan thực hiện sáp nhập, chưa đảm bảo nhu cầu thực hiện nhiệm vụ. Trụ sở UBND xã nhỏ, hẹp, xuống cấp, phòng làm việc của cán bộ, công chức không đảm bảo diện tích theo quy định; chưa bố trí được nhà ở công vụ cho cán bộ, công chức ở nơi xa đến công tác tại xã.
- Trang thiết bị phục vụ công tác khám chữa bệnh tại các Trạm Y tế xuống cấp, ảnh hưởng đến công tác khám chữa bệnh cho Nhân dân.
3. Nguyên nhân:
* Nguyên nhân khách quan
- Việc sắp xếp, tổ chức lại đơn vị hành chính theo Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội và hướng dẫn của Chính phủ diễn ra trong thời gian ngắn, trong khi khối lượng công việc của chính quyền cơ sở ngày càng lớn, đa dạng, phức tạp.
- Chủ trương tinh giản biên chế, sắp xếp bộ máy gọn nhẹ nhưng chưa đồng bộ với yêu cầu thực tiễn quản lý nhà nước, dẫn đến tình trạng thiếu nhân lực ở nhiều lĩnh vực chuyên môn mới như khoa học – công nghệ, đổi mới sáng tạo, công nghệ thông tin, y tế, giáo dục.
- Cơ sở vật chất, trang thiết bị tại cấp xã chủ yếu được kế thừa từ các đơn vị sáp nhập, nhiều hạng mục xuống cấp, thiếu kinh phí đầu tư nâng cấp.
* Nguyên nhân chủ quan
- Công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức tại cơ sở chưa thực sự gắn với yêu cầu vị trí việc làm; việc bố trí, phân công nhiệm vụ đôi khi chưa phù hợp với chuyên môn đào tạo.
- Một bộ phận cán bộ, công chức còn hạn chế về năng lực thực tiễn, kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số, chưa theo kịp yêu cầu cải cách hành chính; chưa phát huy mạnh mẽ tính năng động, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ.
IV. Nhiệm vụ trọng tâm Qúy IV/2025
1. Lĩnh vực kinh tế
- Chuẩn bị cho sản xuất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2025-2026. Đẩy mạnh triển khai, theo dõi các dự án hỗ trợ phát triển sản xuất từ các Chương trình mục tiêu quốc gia. Xây dựng và thực hiện Kế hoạch phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm để đảm bảo công tác phòng, chống dịch bệnh đảm bảo thường xuyên và liên tục. Triển khai đồng bộ các giải pháp phòng cháy, chữa cháy rừng; tăng cường công tác tuần tra, kiểm tra, truy quét bảo vệ rừng. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền trồng và phát triển rừng trồng cây gỗ lớn, rừng trồng chuyển hóa từ cây gỗ nhỏ sang cây gỗ lớn, kiểm tra công tác giống cây trồng lâm nghiệp. Quản lý tốt các công trình thuỷ lợi, tiếp nhận các nguồn vốn mục tiêu, có kế hoạch duy tu, sửa chữa bảo dưỡng công trình phục vụ sản xuất nông nghiệp theo quy định. Xây dựng kế hoạch chủ động phòng, chống thiên tai, ứng phó với biến đổi khí hậu. Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền, nâng cao nhận thức cộng đồng, quản lý rủi ro thiên tai dựa vào cộng đồng.
- Thành lập, kiện toàn Ban chỉ đạo các chương trình mục tiêu quốc gia xã, phân công nhiệm vụ cho từng thành viên và quyết liệt chỉ đạo triển khai kế hoạch thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia năm 2025. Sử dụng hiệu quả các nguồn vốn từ các chương trình mục tiêu quốc gia để thực hiện các dự án hỗ trợ phát triển sản xuất, hỗ trợ tạo điều kiện cho người dân phát triển kinh tế.
- Nâng cao chất lượng công tác quản lý đất đai, giải quyết các vụ tranh chấp, khiếu nại về đất đai. Kiểm tra công tác bảo vệ môi trường, tài nguyên, khoáng sản; thường xuyên kiểm tra các hoạt động khai thác tại các điểm bồi tụ cát, hạn chế tình trạng khai thác trái phép. 
- Đẩy mạnh công tác giải ngân các nguồn vốn; Quản lý tốt công tác thu - chi ngân sách Nhà nước, tăng cường quản lý thuế; khai thác triệt để mọi nguồn thu, thu đúng, thu đủ, kiên quyết chống thất thu, đảm bảo hoạt động chi thường xuyên và đột xuất, chi đúng mục lục ngân sách. Tiếp tục thực hiện tốt Luật phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, các quy định về quản lý, sử dụng tài sản công.
2. Lĩnh vực Văn hóa - Xã hội
- Chỉ đạo các đơn vị Trường học trực thuộc đảm bảo các hoạt động thực hiện nhiệm vụ trong năm học 2025-2026. Tăng cường công tác giáo dục đạo đức, kỹ năng sống, phối hợp tổ chức các buổi tuyên truyền, giáo dục pháp luật, phòng chống ma túy, tệ nạn xã hội; tuyên truyền về an toàn giao thông. Tự kiểm tra đánh giá kiểm định chất lượng trường đạt chuẩn Quốc gia.
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế; thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh ban đầu cho Nhân dân. Chủ động phòng, chống có hiệu quả các loại hình dịch bệnh trong cộng đồng. Tăng cường công tác truyền thông bằng nhiều hình thức. Đẩy mạnh tuyên truyền phòng chống dịch bệnh, vệ sinh môi trường, chăm sóc sức khỏe định kỳ. Quản lý, kiểm tra các cơ sở sản xuất kinh doanh, chế biến thực phẩm trên địa bàn. 
- Tiếp tục thực hiện tốt Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” và phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá”. Tăng cường tuyên truyền chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước trong việc phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, đảm bảo an ninh quốc phòng. 
- Thực hiện tốt chức năng quản lý nhà nước về công tác dân tộc, tín ngưỡng, tôn giáo. Thực hiện nhiệm vụ Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển KT-XH vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi năm 2025. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật, nâng cao nhận thức của Nhân dân trên địa bàn xã về hậu quả của tảo hôn. 
- Chỉ đạo thực hiện hiệu quả, đầy đủ, kịp thời, đúng đối tượng các chính sách ưu đãi Người có công, an sinh xã hội. Rà soát, đối chiếu làm sạch và nhập dữ liệu Người có công, BTXH. Tiếp tục cập nhật tài khoản và thanh toán trong chi trả ASXH dưới hình thức không dùng tiền mặt. Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động người lao động đi làm việc có thời hạn ở nước ngoài. Tổ chức thực hiện tốt công tác trẻ em và bình đẳng giới. 
3. Lĩnh vực tổ chức nhà nước, nội chính, quốc phòng, an ninh
- Sắp xếp lại đội ngũ cán bộ, công chức theo hướng tinh gọn, hiệu quả, đảm bảo ổn định tư tưởng cán bộ, nâng cao chất lượng phục vụ Nhân dân theo các văn bản hướng dẫn của cấp trên. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy nhà nước, tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị; nâng cao trách nhiệm và đạo đức nghề nghiệp của cán bộ, công chức, viên chức, đồng thời tăng cường công tác kiểm tra chấn chỉnh nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính. Chú trọng đào tạo, bồi dưỡng nâng cao chất lượng nguồn nhân lực, năng lực công tác của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức. 
- Đẩy mạnh thực hiện cải cách hành chính đảm bảo phục vụ người dân thuận lợi hơn trong điều kiện địa bàn rộng. Triển khai thực hiện kết nối cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư với hoạt động tiếp nhận hồ sơ, giải quyết thủ tục hành chính và các lĩnh vực liên quan. Tiếp tục thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ của Đề án 06/CP. Tăng cường bảo vệ an toàn trên môi trường mạng thông qua tuyên truyền nâng cao nhận thức, phổ biến kiến thức, phổ cập kỹ năng đảm bảo an toàn thông tin cho người dân. Đẩy mạnh quản lý, giám sát thông tin trên mạng nhằm loại bỏ các thông tin xấu độc, sai sự thật gây ảnh hưởng không tốt đối với xã hội. 
- Tăng cường công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo theo quy định của pháp luật nhằm hạn chế khiếu kiện đông người, vượt cấp, không để xảy ra điểm nóng, bảo đảm an toàn, an ninh trật tự trên địa bàn. Thực hiện tốt công tác thực hành tiết kiệm, phòng chống tham nhũng, lãng phí, công tác đăng ký và quản lý hộ tịch, chứng thực, nuôi con nuôi. Nâng cao chất lượng công tác hoà giải ở cơ sở. 
4. Quốc phòng, an ninh 
- Duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, đảm bảo an toàn các mục tiêu trọng điểm; xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự các ngày lễ và các sự kiện chính trị trọng đại trong năm. Thực hiện tốt nhiệm vụ quân sự địa phương và đảm bảo công tác tuyển quân năm 2026 đạt chỉ tiêu. 
- Tăng cường công tác nắm, dự báo, đánh giá sát tình hình, giữ vững ổn định chính trị, bảo đảm an ninh trật tự, kịp thời xử lý tốt các tình huống, không để bị động, bất ngờ, giải quyết tốt các vấn đề phức tạp về an ninh trật tự. Triển khai thực hiện đồng bộ, quyết liệt, có hiệu quả các đợt cao điểm tấn công, trấn áp các loại tội phạm. Thực hiện tốt công tác phòng cháy, chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ; bảo đảm trật tự, an toàn giao thông. Đổi mới, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc. 
UBND xã Ba Dinh kính báo cáo./.
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