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	ỦY BAN NHÂN DÂN

     XÃ BA DINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập -Tự do - Hạnh phúc 

	Số:         /BC-UBND
	       Ba Dinh, ngày       tháng 9 năm 2025


BÁO CÁO

Thực trạng tình hình nuôi trồng thuỷ sản, khai thác, bảo vệ
 nguồn lợi thuỷ sản trên địa bàn xã Ba Dinh

Kính gửi: Chi cục Thuỷ sản - Biển đảo tỉnh Quảng Ngãi.


Thực hiện Công văn số 2877/SNNMT-TSBĐ ngày 08 tháng 9 năm 2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi tỉnh về việc đề nghị báo cáo thực trạng, định hướng và những đề xuất, kiến nghị đối với tình hình Nuôi trồng thuỷ sản, khai thác, Bảo vệ nguồn lợi thuỷ sản và Bảo vệ môi trường biển.

Qua rà soát Uỷ ban nhân dân xã Ba Dinh có báo cáo cụ thể, như sau:

1. Công tác chỉ đạo, điều hành

- UBND xã thường xuyên tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật về bảo vệ và phát triển nguồn lợi thủy sản trong tự nhiên trên các sông, suối, ao hồ đến toàn thể Nhân dân trên địa bàn thông qua Đài truyền thanh xã, các cuộc họp, Hội nghị về các hành vi vi phạm về khai thác thủy sản bằng các dụng cụ có tính hủy diệt như: xung điện, vật liệu nổ, hóa chất … Qua đó, giúp hạn chế tình trạng vi phạm pháp luật về khai thác thủy sản bằng các công cụ hủy diệt.
- Hướng dẫn đến các hộ dân có nuôi trồng thủy sản trên địa bàn xã thực hiện tốt các quy trình, kỹ thuật nuôi trồng thủy sản, lịch thời vụ và có biện pháp thu hoạch thủy sản trên các ao, hồ trước mùa mưa, lũ năm 2024, nhằm hạn chế thiệt hại cho người nuôi thủy sản.

2. Kết quả thực hiện

2.1. Năm 2024

- Tổng diện tích nuôi trồng thủy sản năm 2024: 0,66 ha.
- Sản lượng thủy sản thu hoạch: 3,3 tấn (trong đó: 1,3 tấn thủy sản nuôi trồng; 02 tấn thủy sản khai thác trong tự nhiên).
- Đối tượng nuôi chủ yếu: Chép, thác lát, hô, trắm cỏ, trôi, mè, diêu hồng, rô phi, trê, lăng nha...

- Nguồn cung ứng chủ yếu được bà con nông dân mua từ các trung tâm giống trong và ngoài tỉnh.


2.2. Trong 9 tháng đầu năm 2025


- Tổng diện tích 9 tháng đầu năm 2025 là: 0,66 ha.

- Sản lượng: Sản lượng thu hoạch ước tính 2,4 tấn (trong đó: 0,8 tấn thủy sản nuôi trồng; 1,6 tấn thủy sản khai thác trong tự nhiên).

- Đối tượng nuôi chủ lực là các hộ dân có diện tích ao hồ nhỏ.

- Loại hình nuôi: nuôi nước ngọt.

- Giống thuỷ sản chủ yếu là: Cá chép, cá trắm, cá rô phi.

3. Công tác phòng, chống thiên tai, dịch bệnh: Qua theo dõi trên địa bàn xã chưa có diện tích nuôi trồng thủy sản bị thiệt hại.


4. Mô hình khuyến nông triển khai thực hiện tại địa phương: Không có.
5. Thuận lợi, khó khăn

- Thuận lợi: Công tác bảo vệ nguồn lợi thủy sản có nhiều tiến bộ: Hiện tượng khai thác bằng chất nổ, xung điện và các dụng cụ mang tính hủy diệt, từng bước được kiểm soát và hạn chế. 

- Khó khăn:

+ Mật độ dân số không đều, dân cư thưa thớt, khó khăn cho việc xây dựng cơ sở hạ tầng và nâng cao đời sống nhân dân thông qua các chương trình, dự án về thực hiện cơ chế chính sách trong phát triển và nuôi trồng thủy sản.

+ Tình hình nuôi thủy sản nước ngọt trên địa bàn manh mún, nhỏ lẻ nên sản lượng cá thu hoạch không cao, chủ yếu để cải thiện bữa ăn gia đình, chưa tạo sản phẩm hàng hóa.
6. Đề xuất, kiến nghị:
Trong thời gian tới kính đề nghị Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh cần quan tâm hỗ trợ địa phương xây dựng và nhân rộng các mô hình nuôi cá nước ngọt đạt hiệu quả kinh tế cao được thực nghiệm và áp dụng triển khai trên địa bàn tỉnh; góp phần khai thác tối đa tiềm năng mặt nước hiện có trên địa bàn xã để nuôi trồng thủy sản, giải quyết việc làm cho lao động nhàn rỗi, tăng thu nhập cho người dân, góp phần hoàn thành chương trình giảm nghèo nhanh và bền vững ở địa phương.


Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh kính báo cáo./.
	Nơi nhận:    

- Sở NN&MT tỉnh (b/c);

- Chi cục Thuỷ sản – Biển đảo; 
- CT, PCT UBND xã;

- Lưu: VT, KT(ntn). 
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