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V/v đăng ký tiếp nhận máy móc, thiết bị để phục vụ công tác của cơ quan, đơn vị
	Ba Dinh, ngày        tháng 9  năm 2025


                    
    Kính gửi: 
- Các phòng: Kinh tế, Văn hoá – Xã hội;
		- Trung tâm phục vụ hành chính công xã;
- Trung tâm Cung ứng Dịch vụ công xã.
- Văn phòng HĐND&UBND xã.

Thực hiện Công văn số 2312/STC-QLGCS ngày 23/9/2025 của Sở Tài chính về việc rà soát, đăng ký tiếp nhận máy móc, thiết bị để phục vụ công tác của các cơ quan, tổ chức, đơn vị. Ủy ban nhân dân xã có ý kiến như sau:
Để đảm bảo việc quản lý, sử dụng có hiệu quả các tài sản, máy móc, thiết bị dôi dư trên địa bàn tỉnh, tránh lãng phí. Ủy ban nhân dân xã đề nghị các cơ quan, đơn vị tiến hành rà soát, báo cáo hiện trạng và đăng ký tiếp nhận máy móc, thiết bị từ các đơn vị dôi dư sau sắp xếp, sáp nhập. Việc tiếp nhận và sử dụng phải bảo đảm đúng tiêu chuẩn, định mức và quy định hiện hành, phục vụ thiết thực cho công tác chuyên môn của đơn vị (có danh mục đính kèm theo).
Các văn bản đăng ký của cơ quan, đơn vị gửi về UBND xã (qua Phòng Kinh tế) trước ngày 26/9/2025 để tổng hợp. Quá thời hạn nêu trên, trường hợp các cơ quan, đơn vị không có đăng ký được xem như không có nhu cầu tiếp nhận.
Yêu cầu các cơ quan, đơn vị triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- CT, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT, PKT (dttlan)
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