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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
Số:          /UBND-VP
V/v tăng cường công tác bảo vệ bí mật nhà nước
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Ba Dinh, ngày  24  tháng 9 năm 2025


	Kính gửi:


	- Văn phòng HĐND&UBND xã;

- Phòng Kinh tế;

- Phòng Văn hóa – Xã hội;
- Trung tâm phục vụ hành chính công;

- Trung tâm cung ứng dịch vụ công;

- Ban Chỉ huy quân sự xã:
- Công an xã. 


Để góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác bảo vệ bí mật nhà nước trên địa bàn xã; theo chỉ đạo của Đảng ủy xã tại Công văn số 66-CV/ĐU ngày 22/9/2025; Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã yêu cầu:

1. Các cơ quan, đơn vị tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc và triển khai thực hiện các giải pháp bảo vệ bí mật nhà nước theo đúng quy định tại Luật Bảo vệ bí mật nhà nước, Nghị định số 26/2020/NĐ-CP ngày 28/02/2020 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Bảo vệ bí mật nhà nước; Quyết định số 67/2021/QĐ-UBND ngày 19/11/2021 của Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành Quy chế bảo vệ bí mật nhà nước trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Công văn số 1403/UBND-NC ngày 18/3/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc tăng cường công tác bảo vệ bí mật nhà nước trong quá trình sắp xếp, tinh gọn bộ máy; Công văn số 173/UBND-NC ngày 25/4/2025 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc triển khai thực hiện ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ về công tác bảo vệ bí mật nhà nước.  
- Quản lý chặt chẽ, bảo vệ hồ sơ, tài liệu, vật chứa bí mật nhà nước. Đối với tài liệu, vật chứa bí mật nhà nước không cần thiết phải lưu giữ thì tiến hành tiêu hủy theo đúng thẩm quyền, trình tự, thủ tục quy định tại Điều 23 Luật Bảo vệ bí mật nhà nước, bảo đảm bí mật nhà nước được tiêu hủy không thể phục hồi.
- Tăng cường công tác tự kiểm tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về bảo vệ bí mật nhà nước trong nội bộ cơ quan, đơn vị; bảo vệ an toàn trụ sở làm việc, nơi lưu giữ tài liệu, vật chứa bí mật nhà nước.
2. Giao Công an xã
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn bị, ban, ngành có liên quan tham mưu UBND xã tổ chức triển khai, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện công tác bảo vệ bí mật nhà nước trên địa bàn xã.
- Thường xuyên nắm tình hình, kịp thời phát hiện, ngăn chặn, xử lý các hành vi làm lộ, mất, chiếm đoạt bí mật nhà nước theo thẩm quyền hoặc tham mưu cấp trên xử lý theo quy định pháp luật.
Yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc; kịp thời báo cáo Ủy ban nhân dân xã (qua Công an xã) những khó khăn, vướng mắc để theo dõi, chỉ đạo./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- TT Đảng ủy xã (b/c);

- Chủ tịch, các PCT UBND xã;
- Lưu: VT, VP (nhsa).
	CHỦ TỊCH

Phạm Văn Ôn
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