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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA DINH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:        /BC-UBND
	Ba Dinh, ngày       tháng 9 năm 2025


BÁO CÁO

Kết quả thực hiện Chương trình phối hợp giữa Chính phủ với Hội Nông dân Việt Nam, Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam về an toàn thực phẩm 
trên địa bàn xã Ba Dinh quý III năm 2025



Thực hiện Công văn số 3349/SNNMT-TTBVCL ngày 17/9/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường về việc phối hợp báo cáo kết quả thực hiện Chương trình phối hợp giữa Chính phủ với Hội Nông dân Việt Nam, Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam về an toàn thực phẩm. Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo kết quả cụ thể như sau:
I. Công tác chỉ đạo, triển khai thực hiện

Trong quý III/2025, UBND xã Ba Dinh đã nghiêm túc triển khai các văn bản chỉ đạo của Sở Nông nghiệp và Môi trường về công tác đảm bảo an toàn thực phẩm (ATTP). UBND xã đã ban hành kế hoạch kiểm tra, giám sát việc thực hiện cam kết ATTP trong các lĩnh vực sản xuất, kinh doanh thực phẩm không thuộc diện cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện ATTP, đồng thời phân công cán bộ phụ trách cụ thể để tổ chức triển khai, giám sát thực hiện tại địa phương.

II. Kết quả thực hiện quý III năm 2025

1. Công tác tập huấn, tuyên truyền, phổ biến kiến thức, quy định của pháp luật về ATTP

Hiện nay, trên địa bàn xã chưa tổ chức các lớp tập huấn, tuyên truyền trực tiếp. Tuy nhiên, UBND xã đã xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát việc thực hiện cam kết ATTP trong lĩnh vực nông, lâm, thủy sản
. Sau khi kiểm tra, UBND xã sẽ tổng hợp danh sách các cơ sở sản xuất, kinh doanh trên địa bàn, đồng thời phối hợp và mời các cơ quan chuyên môn cấp trên tham gia tổ chức tập huấn, truyền thông, giáo dục sức khỏe, góp phần nâng cao ý thức chấp hành pháp luật về ATTP cho các cơ sở sản xuất, kinh doanh thuộc lĩnh vực nông, lâm, thuỷ sản trên địa bàn xã.
2. Công tác hướng dẫn, hỗ trợ, kết nối tiêu thụ sản phẩm nông, lâm, thủy sản

UBND xã luôn quan tâm triển khai, thông tin đầy đủ đến các hộ kinh doanh trên địa bàn về các chương trình xúc tiến thương mại, hội chợ được tổ chức trên phạm vi toàn quốc để hộ dân nắm bắt và đăng ký tham gia. Đây là kênh quan trọng nhằm quảng bá, kết nối và tiêu thụ sản phẩm. Tuy nhiên, thực tế tại địa phương, đa số người dân chưa có sản phẩm nông, lâm, thủy sản đặc trưng nên việc tham gia các hoạt động này còn hạn chế.

3. Công tác vận động, hướng dẫn, xây dựng các mô hình sản xuất sản phẩm chủ lực, sản phẩm OCOP, áp dụng chương trình quản lý chất lượng tiên tiến

Trên địa bàn xã hiện nay, sản xuất còn nhỏ lẻ, chưa hình thành sản phẩm chủ lực hoặc sản phẩm OCOP. Các hoạt động sản xuất chủ yếu nhằm phục vụ nhu cầu sinh hoạt thường ngày của nhân dân. Công tác xây dựng mô hình sản xuất tập trung, áp dụng quy trình quản lý chất lượng tiên tiến chưa được triển khai, do điều kiện kinh tế - xã hội của địa phương còn nhiều khó khăn.
4. Công tác vận động ký cam kết sản xuất, kinh doanh thực phẩm an toàn

Trong quý III, UBND xã đã xây dựng kế hoạch vận động các cơ sở sản xuất, sơ chế, kinh doanh ban đầu nhỏ lẻ thực hiện ký cam kết sản xuất, kinh doanh thực phẩm an toàn. Dự kiến trong quý IV (tháng 10 – 11/2025), UBND xã sẽ tổ chức triển khai vận động, đồng thời tiến hành kiểm tra, giám sát việc thực hiện sau ký cam kết.

III. Đánh giá chung

- Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND xã trong quý III được triển khai đồng bộ, có kế hoạch và phân công cụ thể.

- Các hoạt động kiểm tra, giám sát bước đầu được thực hiện, đã góp phần nâng cao nhận thức của hộ sản xuất, kinh doanh và cộng đồng dân cư về ATTP.

- Công tác hỗ trợ, kết nối tiêu thụ sản phẩm nông, lâm, thủy sản còn gặp nhiều khó khăn; nguyên nhân chủ yếu do điều kiện địa phương còn hạn chế, hoạt động sản xuất chủ yếu nhỏ lẻ, chưa hình thành sản phẩm chủ lực, sản phẩm OCOP, nên chưa có sản phẩm tiêu biểu để quảng bá, giới thiệu ra ngoài tỉnh.
IV. Kế hoạch, phương hướng quý IV năm 2025

- Tổ chức vận động, ký cam kết sản xuất, kinh doanh thực phẩm an toàn đối với các cơ sở sản xuất, kinh doanh nhỏ lẻ trên địa bàn xã.

- Phối hợp với các sở, ngành liên quan tổ chức tập huấn, truyền thông về ATTP cho hộ sản xuất, kinh doanh và cộng đồng dân cư.

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền qua hệ thống loa truyền thanh, thông báo tại thôn, xóm và lồng ghép vào các cuộc họp cộng đồng.

- Tăng cường kiểm tra, giám sát việc thực hiện các cam kết ATTP của các cơ sở sản xuất, kinh doanh.

- Vận động các hộ có điều kiện từng bước xây dựng mô hình sản xuất nông nghiệp an toàn, phát triển sản phẩm đặc trưng, hướng tới chương trình OCOP trong thời gian tới.

- Thông tin, hướng dẫn các hộ sản xuất, kinh doanh tham gia các chương trình xúc tiến thương mại, hội chợ cuối năm để quảng bá và tiêu thụ sản phẩm.

V. Kiến nghị, đề xuất

- Đề nghị cấp trên quan tâm bố trí kinh phí phục vụ công tác tuyên truyền, tập huấn, kiểm tra, giám sát ATTP tại xã.

- Đề nghị có chính sách hỗ trợ, hướng dẫn xây dựng sản phẩm đặc trưng, sản phẩm chủ lực, tiến tới tham gia chương trình OCOP.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện Chương trình phối hợp giữa Chính phủ với Hội Nông dân Việt Nam, Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam về an toàn thực phẩm trên địa bàn xã Ba Dinh quý III năm 2025; UBND xã kính báo cáo./.
	Nơi nhận:

- Sở Nông nghiệp và Môi trường;

- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng Kinh tế;
- Văn phòng HĐND & UBND xã;

- Lưu: VT, PKT (dttlan).


	CHỦ TỊCH

Phạm Văn Ôn


� Kế hoạch số 33/KH-UBND ngày 03/9/2025 của Ủy ban  nhân dân xã Ba Dinh về Kiểm tra, giám sát việc thực hiện cam kết an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông, lâm, thủy sản không thuộc diện cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện an toàn thực phẩm năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh








PAGE  

