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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH

Số:          /UBND

Về việc tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật và kỹ năng về phòng cháy chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ”
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Ba Dinh, ngày      tháng 9 năm 2025

	 
	


	                    Kính gửi:
	- Ủy ban MTTQVN và các tổ chức CT-XH xã;
- Công an xã;

- BCHQS xã;

- Các phòng chuyên môn và trung tâm thuộc UBND xã;

- Các Trạm y tế, trường học trên địa bàn xã;
- Thôn trưởng các thôn.


Thực hiện Quyết định số 09/QĐ-HĐPBGDPL ngày 09/8/2025 của Chủ tịch Hội đồng Phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh về việc thành lập Ban Tổ chức, Tổ thư ký Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật và kỹ năng về phòng cháy chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ” (gọi tắt là Cuộc thi) trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; Kế hoạch số 02/KH-BTC ngày 15/8/2025 của Ban Tổ chức Cuộc thi về việc ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi; UBND xã Ba Dinh yêu cầu các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã Ba Dinh triển khai thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:
1. Tuyên truyền đến cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang, người lao động, học sinh và người dân tích cực tham gia Cuộc thi trực tuyến “Tìm hiểu pháp luật và kỹ năng về phòng cháy chữa cháy và cứu nạn, cứu hộ” (có thể lệ kèm theo)
* Đối tượng tham gia: Là công dân Việt Nam từ đủ 14 tuổi trở lên, đang sinh sống, lao động, học tập trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi. Trừ các thành phần sau:
* Hình thức thi
- Cuộc thi được tổ chức bằng hình thức trắc nghiệm trực tuyến: thí sinh trả lời 30 câu hỏi trắc nghiệm trong thời gian 20 phút.

- Thí sinh tham gia bằng cách truy cập Website với tên miền: https://timhieuphapluat.quangngai.gov.vn/ hoặc nhấn vào banner cuộc thi tại Cổng thông tin điện tử của UBND tỉnh Quảng Ngãi, Trang Thông tin điện tử phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh, Trang thông tin điện tử Sở Tư pháp và các Trang thông tin điện tử của các sở, ban, ngành, địa phương.

- Thí sinh trả lời các câu hỏi trắc nghiệm trực tiếp trên máy tính hoặc các thiết bị di động có kết nối internet theo phần mềm bộ câu hỏi được thiết kế sẵn. Chi tiết về cách thức tham gia dự thi được thực hiện theo hướng dẫn tại Thể lệ Cuộc thi.

* Thời gian thi

- Thời gian thi: Bắt đầu từ 08 giờ 00 phút ngày 15/9/2025 đến 17 giờ 00 phút ngày 15/10/2025. 

- Thời gian tổng kết Cuộc thi: Dự kiến trong tháng 11/2025 (trong sự kiện hưởng ứng Ngày Pháp luật nước CHXHCN Việt Nam 09/11/2025)
2. Trường hợp cần hỗ trợ, giải đáp thắc mắc về Cuộc thi, đề nghị liên hệ Phòng Phổ biến, giáo dục pháp luật, Sở Tư pháp theo số điện thoại (trong giờ hành chính): 0255.3712471.
Trường hợp cần hỗ trợ về kỹ thuật trên hệ thống thi, đề nghị liên hệ Trung tâm Chuyển đổi số và đổi mới sáng tạo thuộc Sở Khoa học và Công nghệ theo số điện thoại (trong giờ hành chính): 0255.3718167.
UBND xã Ba Dinh đề nghị các cơ quan, đơn vị trên địa bàn xã nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- TT Đảng ủy;

- CT, PCT UBND; 
- Lưu: VT, VPNTBV.
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