9
	ỦY BAN NHÂN DÂN
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Số:          /BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Ba Dinh, ngày        tháng 9 năm 2025




BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện các nhiệm vụ theo Kết luận số 183-KL/TW 
ngày 01/8/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư trên địa bàn xã Ba Dinh
		
Thực hiện Công văn số 67-CV/ĐU ngày 23/9/2025 của Đảng ủy xã Ba Dinh về thực hiện Kết luận số 183-KL/TW ngày 01/8/2025; Kết luận số 186-KL/TW ngày 29/8/2025 của Bộ Chính trị, Ban Bí thư và Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương; UBND xã Ba Dinh báo cáo kết quả thực hiện như sau:
I. Việc quán triệt, lãnh đạo và tổ chức thực hiện chỉ đạo của cấp có thẩm quyền về bảo đảm chính quyền địa phương 02 cấp tiếp tục vận hành ổn định, thông suốt
1. Thực hiện các Nghị quyết, Kết luận, Chương trình, Kế hoạch công tác của cấp có thẩm quyền
Thực hiện Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về việc sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã trong giai đoạn hiện nay; theo quyết định của cấp có thẩm quyền, từ ngày 01/7/2025, 02 xã Ba Dinh và Ba Giang đã được sáp nhập để thành lập đơn vị hành chính mới: xã Ba Dinh.
Thực hiện Nghị quyết số 27/NQ-HĐND ngày 28/4/2025 của Hội đồng nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc tán thành chủ trương sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã của tỉnh Quảng Ngãi năm 2025, theo đó sắp xếp toàn bộ diện tích tự nhiên của xã Ba Dinh và xã Ba Giang thành xã Ba Dinh (mới). 
Sau sáp nhập, xã Ba Dinh là một xã nằm ở phía Tây của tỉnh Quảng Ngãi, tổng diện tích đất tự nhiên là: 9.694,85 ha, với dân số 7.257 người Vị trí địa lý tiếp giáp như sau: Phía Bắc giáp xã Ba Vinh, xã Sơn Kỳ; phía Nam giáp xã Ba Tô; phía Đông giáp xã Ba Tơ; phía Tây giáp xã Ba Tô, xã Ba Vì. Toàn xã có 10 thôn bản với 7.152 khẩu/2039 hộ, với 02 dân tộc chính là Kinh và Hrê. Tổng số hộ nghèo là: 375 hộ, chiếm tỷ lệ 18,4 %; Số hộ cận nghèo là 197 hộ; chiếm tỷ lệ 9,7%. Tổng số lao động toàn xã là: 4.720 lao động; lao động đã qua đào tạo: 790 lao động; lao động có bằng cấp chứng chỉ: 489 lao động; thu nhập bình quân đầu người: 24 triệu/người/năm.
 Bộ máy chính quyền xã Ba Dinh gồm Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân. Các chức danh của Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân xã khi sáp nhập được chỉ định theo Luật định. Tại kỳ họp thứ nhất Hội đồng nhân dân xã đã thành lập các ban của Hội đồng nhân dân. Trong đó:  
+ Hội đồng nhân dân xã Ba Dinh có 39 đại biểu, gồm Chủ tịch Hội đồng nhân dân, Phó chủ tịch Hội đồng nhân dân; Ban Kinh tế - Ngân sách; Ban Văn hóa – Xã hội. 
+ Ủy ban nhân dân xã: Gồm Chủ tịch Ủy ban nhân dân, 02 Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân và 03 cơ quan chuyên môn (Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân, Phòng Kinh tế, Phòng Văn hóa- Xã hội) và 01 Trung tâm phục vụ hành chính công xã. 
 Ngoài ra UBND xã đã ra Quyết định thành lập Trung tâm cung ứng dịch vụ công (đơn vị sự nghiệp thuộc UBND xã) với 4 viên chức.
+ Ngày 01/7/2025, Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh ban hành Quyết định số 01/2025/QĐ-UBND về việc ban hành quy chế làm việc của Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh, nhiệm kỳ 2021-2026. Quy chế được xây dựng nhằm chuẩn hóa nguyên tắc làm việc, phân công trách nhiệm, quy trình phối hợp và chế độ thông tin, báo cáo, làm cơ sở pháp lý và nghiệp vụ cho toàn bộ hoạt động chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân xã. Ủy ban nhân dân xã đã tổ chức cuộc họp quán triệt nội dung Quy chế cho toàn thể cán bộ, công chức thuộc thẩm quyền quản lý từ ngày 01/7/2025.
+ Hiện nay, Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh đã thực hiện hoàn tất việc thành lập các cơ quan chuyên môn, Trung tâm Phục vụ hành chính công và bổ nhiệm các chức danh lãnh đạo phòng chuyên môn, trong đó đã bổ nhiệm 03 Trưởng phòng chuyên môn, Giám đốc và Phó Giám đốc Trung tâm phục vụ hành chính công. 
 Căn cứ Nghị quyết số 13/NQ-HĐND ngày 29/7/2025 của Hội đồng nhân dân xã về nhiệm vụ giải pháp phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh 6 tháng cuối năm 2025; hiện nay Phòng Kinh tế đang tham mưu Ủy ban nhân dân xã kế hoạch triển khai thực hiện các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã, quốc phòng – an ninh 6 tháng cuối năm.
 Trong thời gian qua, Ủy ban nhân dân xã đã tập trung chỉ đạo các lực lượng chức năng tăng cường giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn; kịp thời phát hiện, xử lý các vụ việc phát sinh, không để hình thành điểm nóng. Song song đó, Ủy ban nhân dân xã đã ban hành Công văn số 383/UBND-VHXH ngày 26/8/2025 về việc tiếp tục triển khai cài đặt và sử dụng Ứng dụng trên nền tảng di động phục vụ hoạt động của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và Ứng dụng trên nền tảng di động phục vụ hoạt động của tổ chức và công dân tỉnh Quảng Ngãi; Quyết định số 211/QĐ-UBND ngày 31/7/2025 về việc thành lập tổ Công nghệ số cộng đồng trên địa bàn xã Ba Dinh; Quyết định số 223/QĐ-UBND ngày 05/8/2025 về việc thành lập tổ Công nghệ số cộng đồng thôn trên địa bàn xã Ba Dinh; Quyết định 255/QĐ-UBND ngày 31/8/2025 về việc thành lập Tổ Ứng cứu công nghệ và nghiệp vụ hỗ trợ giải quyết thủ tục hành chính tại UBND xã Ba Dinh … góp phần nâng cao hiệu quả cải cách hành chính, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và triển khai các giải pháp chuyển đổi số, góp phần rút ngắn thời gian giải quyết thủ tục, nâng cao chất lượng phục vụ người dân và doanh nghiệp, tạo môi trường hành chính minh bạch, thuận lợi.
 Tập trung triển khai ngay các nhiệm vụ cấp bách về phát triển sản xuất nông nghiệp, gắn với việc áp dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật nhằm nâng cao năng suất, chất lượng sản phẩm. Đồng thời, Ủy ban nhân dân xã đã tập trung thực hiện tốt các chính sách an sinh xã hội đầy đủ, kịp thời, góp phần bảo đảm đời sống Nhân dân. Những kết quả trên đã tạo điều kiện thuận lợi để địa phương phấn đấu hoàn thành các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội mà Nghị quyết Đại hội đã đề ra. 
UBND xã đã tổ chức quán triệt nội dung Kế hoạch số 02/KHBCĐTW cho toàn bộ công chức, viên chức và người lao động tại cơ quan, đơn vị để biết và triển khai thực hiện. Ban hành các Kế hoạch, công văn hướng dẫn, đôn đốc để tổ chức triển khai thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính, cải cách thủ tục hành chính, chuyển đổi số tại cơ quan, đơn vị. 
Tham mưu Đảng ủy xã ban hành Kế hoạch hành động triển khai thực hiện Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số về thúc đẩy chuyển đổi số liên thông, đồng bộ, nhanh, hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị.
UBND xã đã thành lập Ban Chỉ đạo của UBND xã về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo, chuyển đổi số và Đề án 06 tại Quyết định số 275/QĐ-UBND ngày 12/9/2025.
2. Kết quả phát triển kinh tế - xã hội của địa phương từ sau khi vận hành chính quyền địa phương 02 cấp
Năm 2025 là năm cuối của giai đoạn kế hoạch 2021-2025, với mục tiêu tăng trưởng GDP đặt ra của cả nước là từ 8% trở lên để tạo nền tảng vững chắc cho giai đoạn tăng trưởng tiếp theo. Do đó, sau sáp nhập, bộ máy chính quyền xã Ba Dinh từng bước được kiện toàn, ổn định, UBND xã đã quán triệt và chỉ đạo các cấp, các ngành tập trung thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội trong năm 2025. 
 Nhờ sự nỗ lực phấn đấu của cả hệ thống chính trị và toàn dân trên địa bàn xã, tình hình kinh tế - xã hội 9 tháng đầu năm 2025 đạt kết quả tích cực, quốc phòng, an ninh được giữ vững.
Công tác quản lý quy hoạch, xây dựng, đất đai được chú trọng, đặc biệt tăng cường quản lý nhà nước về xây dựng, trật tự xây dựng trên địa bàn xã; tổ chức khảo sát thực tế một số khu đất công phục vụ công tác quản lý, quy hoạch và khai thác hiệu quả quỹ đất.
 Các hoạt động giáo dục và đào tạo, y tế, được quan tâm triển khai thực hiện;  công tác thông tin và truyền thông được tăng cường, đặc biệt là công tác tuyên truyền Đại hội đại biểu Đảng bộ xã Ba Dinh lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 – 2030 và kỷ niệm kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám; Quốc khánh 2/9; 80 năm Ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2025); 20 năm Ngày Hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19/8/2005 - 19/8/2025); các chính sách đối với người lao động, người có công, người có hoàn cảnh khó khăn, đồng bào dân tộc và các đối tượng bảo trợ xã hội…; công tác tổ chức thăm hỏi, cũng được quan tâm thực hiện.
Trong thời gian qua, Ủy ban nhân dân xã đã tập trung lãnh đạo, chỉ đạo triển khai đồng bộ, kịp thời, hiệu quả các mặt công tác quốc phòng, an ninh. Công tác xây dựng lực lượng dân quân tự vệ, dự bị động viên được duy trì nề nếp, đảm bảo sẵn sàng thực hiện nhiệm vụ khi có yêu cầu. Lực lượng Công an xã chủ động nắm chắc tình hình, kịp thời tham mưu xử lý các vụ việc phát sinh, không để xảy ra điểm nóng, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Nhờ đó, an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã được bảo đảm, góp phần quan trọng vào phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. 
II. Việc lãnh đạo và tổ chức thực hiện các nhiệm vụ tại Kế hoạch số 56-KH/BCĐ, ngày 04/7/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về tiếp tục hoàn thiện tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị và chuẩn bị Đại hội đảng bộ các cấp; Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số 
1. Lãnh đạo, chỉ đạo hoàn thành thực hiện các nhiệm vụ nêu tại Kế hoạch số 56-KH/BCĐ, ngày 04/7/2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về tổng kết Nghị quyết số 18-NQ/TW
Ủy ban nhân dân xã quán triệt và thực hiện nghiêm túc các quan điểm chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh trong việc đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị. Luôn giữ vững các nguyên tắc tổ chức, hoạt động và đề cao kỷ luật, kỷ cương của Đảng, pháp luật của Nhà nước; nghiêm túc thực hiện nguyên tắc Đảng thống nhất lãnh đạo việc đổi mới, sắp xếp và quản lý tổ chức bộ máy, biên chế của hệ thống chính trị. Bảo đảm tính tổng thể, đồng bộ, liên thông; kết hợp hài hoà giữa kế thừa, ổn định với đổi mới, phát triển; gắn đổi mới tổ chức bộ máy với đổi mới phương thức lãnh đạo, tinh giản biên chế; cơ cấu lại và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức với lộ trình đứng đắn theo chủ trương, phù hợp với thực tế tại địa phương.
1.1. Công tác học tập, quán triệt Nghị quyết
Sau khi Nghị quyết của Trung ương được ban hành và căn cứ các Kế hoạch của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Huyện ủy về việc tổ chức học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện các Nghị quyết hội nghị Trung ương 6, trong đó có Nghị quyết số 18-NQ/TW về một số vấn đề tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực, hiệu quả; Trên cơ sở Kế hoạch số 47-KH/ĐU ngày 15/12/20217 của Đảng ủy xã Ba Giang (cũ), UBND xã đã chỉ đạo cán bộ, công chức tham gia học tập nội dung Nghị quyết số 18-NQ/TW của Trung ương và Kế hoạch số 105-KH/HU, ngày 23/6/2018 của Ban Thường vụ Huyện ủy Ba Tơ kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 18 của Trung ương.
Đài truyền thanh xã thường xuyên mở chuyên trang, chuyên mục và tăng thời lượng tuyên truyền trong suốt quá trình thực hiện Nghị quyết số 18-NQ/TW, Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện ủy và Kế hoạch của UBND huyện.
UBND xã tổ chức hội nghị tuyên truyền, giới thiệu nội dung Kế hoạch số 105 của Ban Thường vụ Huyện ủy đến đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động của cơ quan, đơn vị và nhân dân tại địa phương.
Việc quán triệt Nghị quyết đã tạo sự chuyển biến trong nhận thức của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trên địa bàn xã; tạo sự đồng thuận, thống nhất cao trong tổ chức thực hiện. 
1.2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo triển khai thực hiện Nghị quyết
Đảng ủy xã đã ban hành kế hoạch số 47-KH/ĐU ngày 15/12/20217 kế hoạch tổ chức triển khai, quán triệt Nghị quyết 18 – NQ/TW ngày 25/10/2017 của Hội nghị lần thứ sáu Ban Chấp hành Trung ương Đảng, khóa XII, “Một số vấn đề về tiếp tục đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động có hiệu lực, hiệu quả”;  kế hoạch số 52 -KH/ĐU ngày 29/8/2018 của Đảng ủy xã kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 18 của Ban Chấp hành Trung ương về sắp xếp tổ chức bộ máy hệ thống chính trị tinh gọn, hoạt động hiệu lực hiệu quả. Trên cơ sở kế hoạch của Đảng ủy, UBND xã đã ban hành kế hoạch để triển khai thực hiện theo lộ trình nhằm sắp xếp tinh gọn bộ máy, giảm biên chế.
2. Lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ nêu tại Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW, ngày 19/6/ 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số
Ban hành các văn bản: Công văn số 383/UBND-VHXH ngày 26/8/2025 về việc tiếp tục triển khai cài đặt và sử dụng Ứng dụng trên nền tảng di động phục vụ hoạt động của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và Ứng dụng trên nền tảng di động phục vụ hoạt động của tổ chức và công dân tỉnh Quảng Ngãi; Quyết định số 211/QĐ-UBND ngày 31/7/2025 về việc thành lập tổ Công nghệ số cộng đồng trên địa bàn xã Ba Dinh; Quyết định số 223/QĐ-UBND ngày 05/8/2025 về việc thành lập tổ Công nghệ số cộng đồng thôn trên địa bàn xã Ba Dinh; Quyết định 255/QĐ-UBND ngày 31/8/2025 về việc thành lập Tổ Ứng cứu công nghệ và nghiệp vụ hỗ trợ giải quyết thủ tục hành chính tại UBND xã Ba Dinh
a) Về hạ tầng số
- UBND xã đã chủ động rà soát, bố trí trang thiết bị tại Trung tâm Phục vụ hành chính công của xã để bảo đảm kết nối liên thông, thực hiện tiếp nhận, xử lý, trả kết quả TTHC theo hình thức DVC trực tuyến toàn trình, DVC trực tuyến một phần, DVC trực tiếp đảm bảo theo quy định, cơ bản đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. Về máy móc, trang thiết bị tại Trung tâm Phục vụ hành chính công xã hiện có gồm:
+ 06 máy vi tính đảm bảo cấu hình, có kết nối mạng internet;
+ 02 máy scan A4; 04 máy in;
+ 01 máy lấy số tự động, tra cứu hồ sơ;
+ 04 thiết bị đánh giá hài lòng
	- Tổ chức triển khai đầy đủ, đồng bộ các giải pháp bảo mật dữ liệu và cấp đầy đủ các thiết bị bảo mật cơ yếu tại cơ quan để phục vụ chính quyền địa phương 02 cấp đi vào hoạt động theo quy định.
	- Thực hiện Công văn số 1275/SKHCN-BCVT&CĐS ngày 08/9/2025 của Sở Khoa học và Công nghệ về việc triển khai giải pháp xóa các điểm lõm sóng di động; nâng cấp, mở rộng đường truyền, băng thông và xử lý các điểm nghẽn trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; UBND xã đã chỉ đạo Phòng Văn hóa – Xã hội phối hợp với các doanh nghiệp viễn thông khảo sát, cập nhật các điểm lõm sóng trên địa bàn xã (tại Công văn số 477/UBND ngày 10/9/2025).
b) Phần mềm quản lý, chỉ đạo điều hành
Hiện nay, Ủy ban nhân dân xã đang sử dụng Phần mềm quản lý văn bản - iOffice do Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi triển khai tại địa chỉ: https://office.quangngai.gov.vn phục vụ việc tiếp nhận, xử lý và lưu trữ văn bản đi - đến, góp phần nâng cao hiệu quả quản lý hành chính; hệ thống mail công vụ tại địa chỉ https://mail.quangngai.gov.vn. Bên cạnh đó, Trung tâm Phục vụ hành chính công cũng khai thác hiệu quả Hệ thống thông tin giải quyết thu tục hành chính phục vụ người dân và doanh nghiệp tại địa chỉ: https://motcua.quangngai.gov.vn trong việc tiếp nhận, giải quyết thủ tục hành chính theo hướng trực tuyến hóa, minh bạch và tiết kiệm thời gian cho người dân. Tất cả cán bộ, công chức, viên chức đều được cấp đầy đủ tài khoản sử dụng 03 hệ thống phần mềm dùng chung nêu trên.
Hệ thống mạng Internet tại trụ sở Ủy ban nhân dân xã đã được đầu tư, nâng cấp đảm bảo tốc độ truyền tải ổn định. Mạng được kết nối tới tất cả các phòng, ban, sử dụng ổn định, đáp ứng yêu cầu công việc trong tình hình hiện nay.
c) Về xây dựng và khai thác cơ sở dữ liệu quốc gia
Ủy ban nhân dân xã xác định việc xây dựng, cập nhật và khai thác hiệu quả cơ sở dữ liệu là nền tảng quan trọng trong tiến trình chuyển đổi số. Ngay sau khi sáp nhập, địa phương đã tích cực triển khai một số nội dung trọng tâm như sau:
- Việc khai thác thông tin từ các hệ thống dữ liệu quốc gia được thực hiện có hiệu quả, phục vụ tốt cho công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân xã; công tác phục vụ người dân, doanh nghiệp tại Trung tâm Phục vụ hành chính công trong các lĩnh vực quản lý dân cư, cấp giấy tờ hộ tịch, rà soát hộ nghèo, chính sách an sinh xã hội...
- Thực hiện nghiêm túc chế độ báo cáo kết quả thực hiện Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 10/7/2023 của Bộ Chính trị về phát triển và ứng dụng khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo đến năm 2030. Tính đến thời điểm hiện tại, Ủy ban nhân dân xã, Đảng uỷ xã đã gửi đầy đủ các báo cáo hằng ngày thông qua Cổng thông tin điện tử tại địa chỉ https://nq57.vn theo đúng quy định.
3. Nguồn lực
	- Về lãnh đạo: UBND xã đã phân công 01 đồng chí Phó Chủ tịch UBND xã kiêm Giám đốc Trung tâm và bổ nhiệm 01 Phó Giám đốc tương đương Trưởng phòng của xã.
- Về biên chế công chức: Tiếp nhận 05 công chức đến công tác tại Trung tâm Phục vụ hành chính công xã (01 lãnh đạo, 04 công chức).
- Về nhân sự các Phòng cử đến Trung tâm Phục vụ hành chính công để tiếp nhận, xử lý, trả kết quả và số hóa hồ sơ theo Nghị định số 118/2025/NĐ-CP ngày 09/6/2025 của Chính phủ: Hiện có mặt đến thời điểm hiện đã bố trí đủ nhân sự chính thức và dự phòng; gồm nhân sự của Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân, nhân sự Phòng Văn hóa – Xã hội và nhân sự Phòng Kinh tế đảm bảo theo quy định.
- Về nhân sự các ngành dọc Công an, Bảo hiểm xã hội, Văn phòng ĐKQSDĐ: Chưa cử nhân sự bố trí theo quy định.
	4. Kết quả thực hiện TTHC
- Tổng số thủ tục hành chính đã được đồng bộ tích hợp trên cổng dịch vụ công Quốc gia là: 393 thủ tục và 01 thủ tục liên thông (đăng ký khai tử, xóa đăng ký thường trú, giải quyết mai táng phí, tử tuất)
- Kết quả giải quyết tại Trung tâm phục vụ Hành chính công xã Ba Dinh: Đã đón tiếp trên 900 lượt người đến liên hệ công việc.
- Tổng số hồ sơ tiếp nhận từ 01/7 đến nay: 887 hồ sơ. Trong đó tiếp nhận trực tuyến: 772 hồ sơ; trực tiếp 115 hồ sơ. Số lượng hồ sơ đã giải quyết: 886 hồ sơ, trước hạn 886 hồ sơ, 01 hồ sơ rút, quá hạn 0.
- Các thủ tục hành chính phát sinh hồ sơ:
+ Liên thông đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 6 tuổi	
+ Thực hiện, điều chỉnh, thôi hưởng trợ cấp hưu trí xã hội	
+ Cấp bản sao Trích lục hộ tịch, bản sao Giấy khai sinh		
+ Đăng ký khai tử, xóa đăng ký thường trú	
+ Thực hiện, điều chỉnh, thôi hưởng trợ cấp xã hội hàng tháng, hỗ trợ kinh phí chăm sóc, nuôi dưỡng hàng tháng		
+ Cấp Giấy xác nhận tình trạng hôn nhân	
+ Chứng thực chữ ký trong các giấy tờ, văn bản (áp dụng cho cả trường hợp chứng thực điểm chỉ và trường hợp người yêu cầu chứng thực không thể ký, không thể điểm chỉ được)		
+ Thủ tục chứng thực hợp đồng, giao dịch liên quan đến tài sản là động sản, quyền sử dụng đất và nhà ở	
+ Chứng thực hợp đồng, giao dịch liên quan đến tài sản là động sản.
+ Chứng thực bản sao từ bản chính giấy tờ, văn bản do cơ quan tổ chức có thẩm quyền của Việt Nam cấp hoặc chứng nhận.
- Về thanh toán trực tuyến đạt tỷ lệ: 87% do mới phát sinh thủ tục thanh toán trực tuyến. Các lĩnh vực phát sinh Hồ sơ thanh toán trực tuyến:
+ Cấp bản sao Trích lục hộ tịch, bản sao Giấy khai sinh:
+ Cấp Giấy xác nhận tình trạng hôn nhân;
+ Chứng thực hợp đồng, giao dịch liên quan đến tài sản là động sản
+ Chứng thực bản sao từ bản chính giấy tờ, văn bản do cơ quan tổ chức có thẩm quyền của Việt Nam cấp hoặc chứng nhận: 
- Số lượng TTHC thực hiện theo hình thức trực tuyến toàn trình, một phần, trực tiếp (phân loại rõ từng cấp).
+ Trực tuyến toàn trình: 133 TTHC
+ Trực tuyến một phần: 244 TTHC
+ Trực tiếp: 25 TTHC
- Tỷ lệ hồ sơ THHC phát sinh theo từng hình thức trực tiếp, trực tuyến toàn trình, một phần trên tổng số hồ sơ TTHC phát sinh (trong kỳ báo cáo) được phân cấp cho từng cấp.
+ Trực tuyến toàn trình: 9/133 TTHC (6.76%)
+ Trực tuyến một phần: 5/244 TTHC (2.04%)
+ Trực tiếp: 5/25 TTHC (20%)
Trong đó chi tiết theo:
- Tổng số hồ sơ tiếp nhận, giải quyết trong kỳ: 887 hồ sơ
+ Trực tuyến toàn trình: 190 hồ sơ
+ Trực tuyến một phần: 581 hồ sơ
+ Trực tiếp: 115 hồ sơ
+ Rút: 1 hồ sơ
- Tổng số hồ sơ xử lý đúng hạn: 887 hồ sơ
- Tổng số hồ sơ chậm cập nhật vào hệ thống (các hồ sơ tiếp nhận trực tiếp thủ công do cán bộ nhập vào hệ thống bị chậm, nhập ngày hôm sau, so với thời điểm người dân nộp hồ sơ): 0 hồ sơ
- Tổng số hồ sơ giải quyết quá hạn (đã hoàn thành việc xử lý): 0 hồ sơ
- Tổng số hồ sơ giải quyết quá hạn đang xử lý (đối với hồ sơ tiếp nhận trong kỳ báo cáo); tổng số hồ sơ giải quyết quá hạn đang xử lý (tính lũy kế đến kỳ báo cáo): 0 hồ sơ
5. Thực hiện việc cấp chữ ký số, chứng thư số
Hiện nay tất cả lãnh đạo thuộc các cơ quan Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, các Phòng chuyên môn, Trung tâm phục vụ hành chính công đều được cấp chữ ký số và chứng thư số.
III. Việc lãnh đạo, tổ chức thực hiện việc tăng cường năng lực cho xã
1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo tăng cường năng lực cho cấp xã
Từ ngày chính thức vận hành đến nay, bộ máy chính quyền ở địa phương 02 cấp đang dần đi vào hoạt động ổn định và thực hiện tốt công tác tổ chức, điều hành và phục vụ người dân. Trên số biên chế nhân sự của xã, địa phương cũng đã chủ động trong việc bố trí, sắp xếp để đảm nhận công việc hàng ngày, đảm bảo công việc được thông suốt.
2. Đánh giá việc phân bổ biên chế, bố trí, phân công cán bộ, công chức tại Ủy ban nhân dân xã
Tổng số biên chế cán bộ, công chức hành chính: 38 biên chế, trong đó: thường trực HĐND: 03 biên chế, lãnh đạo UBND: 03 biên chế, các cơ quan chuyên môn, tổ chức hành chính thuộc UBND xã: 32 biên chế (bao gồm biên chế của BCH Quân sự xã), trong đó: BCHQS xã: 02 biên chế; Phòng Kinh tế: 07 biên chế; Phòng Văn hóa – Xã hội: 07 biên chế; Văn phòng HĐND và UBND: 07 biên chế; Trung tâm Phục vụ hành chính công: 05 biên chế; Trung tâm cung ứng dịch vụ công: 04 biên chế.
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	Nơi nhận:
- TT Đảng ủy xã;
- TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- VP HĐND&UBND;
- Phòng VH-XH;
- Phòng Kinh tế;
- Trung tâm Phục vụ HCC;
- Trung tâm Cung ứng DVC;
- Lưu: VT, ttx
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