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	ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ BA DINH


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:            /BC-UBND
	Ba Dinh, ngày       tháng 9 năm 2025


BÁO CÁO
Tình hình chi trả trợ cấp bảo trợ xã hội và hưu trí xã hội
 khi thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp

Căn cứ Quyết định 08/QĐ-UBND ngày 17/5/2025 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc điều chỉnh dự toán thu chi ngân sách huyện, thị xã, thành phố khi thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi;


Căn cứ quyết định số 224/QĐ-UBND ngày 05/8/2025 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh về việc giao dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn xã và chi ngân sách địa phương năm 2025;


Căn cứ Công văn số 1630/SYT-CSXH ngày  26/9/2025 của sở Y tế tỉnh Quảng Ngãi về việc khẩn trương thực hiện chi trả trợ cấp xã hội và trợ cấp hưu trí xã hội hằng tháng.


Ủy ban nhân dân xã Ba Dinh báo cáo tình hình chi trả trợ cấp Bảo trợ xã hội và Hưu trí xã hội khi thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp, cụ thể như sau:
1. Tình hình chi trả trợ cấp BTXH và Hưu trí xã hội

Hiện Ủy ban nhân dân xã đã chi trả Bảo trợ xã hội, Hưu trí xã hội tháng 7/2025; chưa chi trả Bảo trợ xã hội, Hưu trí xã hội tháng 8, 9/2025.

 Lý do: 
- Nguồn kinh phí cấp trên phân bổ không đủ để chi trả tháng 8, 9/2025.
- Tăng đối tượng hưu trí xã hội và tăng các đối tượng Bảo trợ xã hội do mới phát sinh hồ sơ chính sách.
Cụ thể:

+ Sau khi sáp nhập chính quyền 02 cấp theo quy định, kinh phí thực hiện Nghị định số 20/2020/NĐ-CP, 76/2024/NĐ-CP, …. xã Ba Dinh được phân bổ 431 triệu đồng (tại Quyết định 08/QĐ-UBND ngày 17/5/2025 của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi và Quyết định số 224/QĐ-UBND ngày 05/08/2025 của Chủ tịch UBND xã Ba Dinh). Kinh phí này Ủy ban nhân dân xã chỉ đủ thực hiện chi trả trợ cấp Bảo trợ xã hội, Hưu trí xã hội tháng 7/2025 với tổng số tiền: 258,75 triệu (trong đó: chi trả Bảo trợ xã hội, Hưu trí xã hội: 257,75 triệu đồng và chi trả mai táng phí:10 triệu động). Tổng kinh phí còn lại: 172,25 triệu đồng hiện, kinh phí này không đủ để thực hiện chi trả Bảo trợ xã hội và Hưu trí xã hội tháng 8, 9/2025. 
+ Tổng đối tượng hưu trí xã hội và bảo trợ xã hội tăng thêm: 07 người.
2. Kiến nghị, đề xuất
Kính đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Tài chính quan tâm sớm phân bổ kinh phí để UBND xã thực hiện chi trả cho các đối tượng theo quy định.
Trên đây là Báo cáo tình hình chi trả trợ cấp Bảo trợ xã hội và Hưu trí xã hội khi thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp, UBND xã kính báo cáo./.
	Nơi nhận:

- Sở Y tế;
- CT, PCT UBND xã;

- Phòng VHXH;

- Phòng Kinh tế;

- VP HĐND&UBND;

- Lưu VT, VHXH(ptyt).                                                                                                    
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