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	ỦY BAN NHÂN DÂN 
 (
DỰ THẢO
)XÃ BA DINH
	 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:   666 /UBND-KT

V/v khó khăn trong thực hiện chiến dịch làm sạch dữ liệu đất đai trên địa 
bàn xã Ba Dinh

	Ba Dinh, ngày 01 tháng 10 năm 2025



	Kính gửi: Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh Quảng Ngãi.

Thực hiện Kế hoạch số 515/KH-BCA-BNN&MT ngày 31/8/2025 của Bộ Công an và Bộ Nông nghiệp và Môi trường về triển khai thực hiện chiến dịch làm giàu, làm sạch cơ sở dữ liệu quốc gia về đất đai;
Thực hiện Kế hoạch số 43/KH-UBND ngày 10/9/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi, triển khai nhiệm vụ xây dựng, hoàn thiện CSDL đất đai đã được xây dựng “đúng - đủ - sạch - sống”; bảo đảm sự thống nhất, đồng bộ, phù hợp với mô hình tổ chức chính quyền địa phương 2 cấp;
Hiện nay, UBND xã Ba Dinh đã xây dựng Kế hoạch triển khai nhiệm vụ xây dựng, hoàn thiện CSDL đất đai đã được xây dựng “đúng - đủ - sạch - sống”; Quyết định thành lập Ban Chỉ đạo và Tổ công tác cấp xã triển khai thực hiện chiến dịch làm giàu, làm sạch cơ sở dữ liệu quốc gia về đất đai. 
Tuy nhiên, UBND xã chưa xác định được số lượng Giấy chứng nhận đất ở, thẻ Căn cước/CCCD của chủ sử dụng đất ở chưa được xây dựng trong Cơ sở dữ liệu đất đai nên còn lúng túng, khó khăn trong quá trình triển khai thực hiện cũng như dự toán kinh phí.
Nhằm đảm bảo tiến độ thực hiện Kế hoạch số 515/KH-BCA-BNN&MT ngày 31/8/2025 của Bộ Công an và Bộ Nông nghiệp và Môi trường; Kế hoạch số 43/KH-UBND ngày 10/9/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi, UBND xã Ba Dinh kính đề nghị Sở Nông nghiệp và Môi trường hướng dẫn, tập huấn và cung cấp thông tin về số lượng Giấy chứng nhận đất ở, thẻ Căn cước/CCCD của chủ sử dụng đất ở chưa được xây dựng trong Cơ sở dữ liệu đất đai để công tác thu thập được đúng tiến độ như Kế hoạch đề ra.
UBND xã Ba Dinh kính mong Sở Nông nghiệp và Môi trường quan tâm./.
	Nơi nhận:
- Sở Nông nghiệp và Môi trường;
- TT Đảng ủy xã;
- CT, PCT UBND xã;
- Các Phòng: Kinh tế, Văn hóa-Xã hội;
- Công an xã;
- VP HĐND và UBND xã;
- Lưu: VT, KT.
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