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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ BA DINH
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:         /UBND-KT
	   Ba Dinh, ngày        tháng 10 năm 2025

	V/v phối hợp thực hiện công tác quản lý, bảo vệ tài sản kết cấu hạ tầng đường bộ, bảo đảm vệ sinh môi trường và an toàn giao thông trên các tuyến đường bộ
	



Kính gửi:
- Công an xã;
- Phòng Kinh tế xã;
- Trung Tâm CUDVC xã;
- Trưởng thôn các thôn.

Thực hiện Công văn số 1795/SXD-KCHT ngày 27/9/2025 của Sở xây dựng tỉnh Quảng Ngãi về việc phối hợp thực hiện công tác quản lý, bảo vệ tài sản kết cấu hạ tầng đường bộ, bảo đảm vệ sinh môi trường và an toàn giao thông trên các tuyến đường bộ;
Để bảo đảm an toàn giao thông, vệ sinh môi trường trên các tuyến đường thôn, xã, quốc lộ qua địa bàn xã và thực hiện hiệu quả công tác phối hợp trong hoạt động quản lý, bảo vệ kết cấu hạ tầng đường bộ; UBND xã có ý kiến, như sau:
1. Công an xã
Chỉ đạo các lực lượng chức năng phối hợp với thôn, các phòng, ban, ngành, các cơ quan, đơn vị có liên quan tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp phá hoại tài sản kết cấu hạ tầng đường bộ, vi phạm trật tự an toàn giao thông đường bộ, vệ sinh môi trường để sớm chấm dứt các tình trạng nêu trên, nhằm bảo đảm an toàn giao thông, vệ sinh môi trường.
2. Phòng Kinh tế xã
Theo chức năng, nhiệm vụ phối hợp với lực lượng chức năng, cơ quan quản lý đường bộ kiểm tra, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm theo thẩm quyền đối với việc tự ý phá hoại tài sản kết cấu hạ tầng đường bộ, vứt rác bừa bãi không đúng nơi quy định, xả thải vỏ, cành, lá cây ra đường, không thu dọn kịp thời trong hoạt động khai thác keo, tự ý san lấp rãnh thoát nước dọc, mở đường tạm phục vục sản xuất nông, lâm sản mà không thanh thải, hoàn trả gây ảnh hưởng đến an toàn công trình, an toàn giao thông, vệ sinh môi trường trên các tuyến đường xã, quốc lộ qua địa bàn mình quản lý.
Hướng dẫn các tổ chức, cá nhân có nhu cầu đấu nối tạm vào quốc lộ, đường xã và các tuyến đường do xã quản lý, phải thực hiện các thủ tục theo quy định tại Điều 31 Nghị định số 165/2024/NĐ-CP ngày 26/12/2024 của Chính phủ quy định chi tiết, hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Đường bộ và Điều 77 Luật Trật tự, an toàn giao thông đường bộ, gửi cơ quan cấp thẩm quyền xem xét giải quyết, để có cơ sở thực hiện.
[bookmark: _GoBack]3. Trung Tâm Cung ứng Dịch vụ công
Theo chức năng, nhiệm vụ được giao tham gia phối hợp với các phòng, ban, ngành, đơn vị liên quan tăng cường kiểm tra các tuyến đường, nhắc nhở người dân chấp hành nghiêm quy định về bảo vệ tài sản kết cấu hạ tầng đường bộ; kiểm tra việc vứt rác bừa bãi không đúng nơi quy định, xả thải vỏ, cành, lá cây ra đường, không thu dọn kịp thời trong hoạt động khai thác keo, tự ý san lấp rãnh thoát nước dọc, mở đường tạm phục vục sản xuất nông, lâm sản mà không thanh thải, hoàn trả gây ảnh đến an toàn công trình, an toàn giao thông, vệ sinh môi trường trên các tuyến đường thôn, xã, quốc lộ qua địa bàn mình quản lý; kịp thời báo cáo Phòng kinh tế, UBND xã đối với các trường hợp vi phạm để xử lý nghiêm, nhằm bảo đảm an toàn giao thông, vệ sinh môi trường.
4. Trưởng các thôn
Chủ động phối hợp với các phòng, ban, ngành và đơn vị liên quan tăng cường tuyên truyền, nâng cao ý thức của người dân trong việc bảo vệ tài sản kết cấu hạ tầng đường bộ, nghiêm cấm các trường hợp phá hoại tài sản kết cấu hạ tầng đường bộ; vận động, tuyên truyền Nhân dân tập kết rác đúng nơi quy định, không được vứt rác bừa bãi trên các tuyến đường bộ; hướng dẫn, nhắc nhở các tổ chức, cá nhân trong quá trình khai thác keo, sản xuất, vận chuyển nông, lâm sản, tuyệt đối không làm ảnh hưởng đến việc lưu thông, bảo đảm an toàn giao thông, vệ sinh môi trường trên các tuyến đường thôn, xã, quốc lộ qua địa bàn quản lý; yêu cầu người dân, tổ chức phải thu dọn sạch sẽ vỏ, cành, lá cây xả thải, rơi vãi trên đường, lấp hệ thống thoát nước, che khuất hệ thống cọc báo hiệu, thanh thải vật liệu san lấp mương, rãnh thoát nước dọc ngay sau khi hoạt động khai thác, sản xuất nông, lâm sản hoàn thành.
UBND xã đề nghị các cơ quan, đơn vị có liên quan, Trưởng thôn các thôn quan tâm phối hợp thực hiện./.

	Nơi nhận: 	 	 	 	            
- Như trên; 
- CT, PCT (PT) UBND xã; 
- TP, PTP Kinh tế;
- VP HĐND&UBND xã;
- Lưu: VT, PKT(Rinh).
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