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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:         /UBND-VHXH
V/v triển khai cho vay vốn đối với học sinh, sinh viên, học viên thạc sĩ, nghiên cứu sinh học các ngành khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán theo QĐ số 29/2025/QĐ-TTg

	         Ba Dinh, ngày      tháng 10  năm 2025


Kính gửi:  
  



- Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội Ba Tơ;
-  Phòng Văn hóa - Xã hội;

- Phòng Kinh tế; 
- Văn phòng HĐND&UBND xã; 
       
- Các Tổ chức chính trị - xã hội xã;


Thực hiện Quyết định số 29/2025/QĐ-TTg ngày 28/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tín dụng đối với học sinh, sinh viên, học viên thạc sĩ, nghiên cứu sinh học các ngành khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán; Công văn số 8068/HD-NHCS ngày 28/8/2025 của Tổng Giám đốc Ngân hàng Chính sách xã hội (NHCSXH) về việc hướng dẫn nghiệp vụ cho vay đối với học sinh, sinh viên, học viên thạc sĩ, nghiên cứu sinh học các ngành khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán.


Để kịp thời triển khai chương trình cho vay đối với học sinh, sinh viên, học viên thạc sĩ, nghiên cứu sinh học các ngành khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán, Chủ tịch UBND xã có ý kiến chỉ đạo như sau:

1. Phòng Văn hóa - Xã hội xã, Phòng Kinh Tế, Văn phòng HĐND&UBND xã
Lồng ghép các cuộc họp để triển khai Quyết định số 29/2025/QĐ-TTg ngày 28/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tín dụng đối với học sinh, sinh viên, học viên thạc sĩ, nghiên cứu sinh học các ngành khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán. Đồng thời thông báo rộng rãi người dân có nhu cầu vay vốn thì liên hệ Phòng giao dịch NHCSXH Ba Tơ hoặc các Tổ chức Chính trị - xã hội xã, Tổ Tiết kiệm và vay vốn (TK&VV) trên địa bàn để được hướng dẫn thủ tục vay vốn.

2. Phòng giao dịch NHCSXH Ba Tơ
- Phối hợp với các Phòng, ban ở xã và Trung tâm Cung ứng dịch vụ công xã tuyên truyền sâu rộng chính sách vay vốn mới trên Trang thông tin điện tử của xã, hệ thống loa truyền thanh để người dân được biết.

- Phổ biến và tập huấn hướng dẫn trực tiếp cho tổ chức chính trị - xã hội xã, Ban quản lý Tổ TK&VV nắm vững nội dung nghiệp vụ, cách ghi chép mẫu biểu, hồ sơ cho vay, bình xét cho vay, xác nhận đối tượng,…

- Triển khai cho vay ngay khi có đối tượng, để các em học sinh, sinh viên, học viên thạc sĩ, nghiên cứu sinh có nguồn tiền đầu tư cho học tập, nghiên cứu.

3. Các tổ chức chính trị - xã hội nhận ủy thác: Hội Nông dân; Hội Phụ nữ; Cựu chiến binh; Đoàn Thanh niên xã
Chỉ đạo Ban quản lý Tổ TK&VV tuyên truyền, phổ biến Quyết định số 29/2025/QĐ-TTg ngày 28/8/2025 của Thủ tướng Chính phủ về tín dụng đối với học sinh, sinh viên, học viên thạc sĩ, nghiên cứu sinh học các ngành khoa học, công nghệ, kỹ thuật và toán; hướng dẫn người vay ghi chép mẫu biểu, hồ sơ cho vay, tổ chức bình xét và lập danh sách đề nghị vay vốn, trình UBND xã xác nhận để gửi Phòng giao dịch NHCSXH Ba Tơ cho vay.


​​Yêu cầu Thủ trưởng các phòng, ban và các đơn vị có liên quan phối hợp triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Thường trực Đảng ủy xã;

- Thường trực HĐND xã;

- CT, các PCT UBND xã;

- UBMT TQVN xã;

- Trung tâm Cung ứng dịch vụ công xã;

- Trưởng các thôn;

- VP HĐND & UBND xã;

  - Lưu VT, VHXH.
	 KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Phạm Văn Nhung
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