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	ỦY BAN NHÂN DÂN
         XÃ BA DINH
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	    Số:        /KH-UBND
	          Ba Dinh, ngày      tháng 10 năm 2025



KẾ HOẠCH
Tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội 
chủ nghĩa Việt Nam năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh

Thực hiện Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL); Nghị định số 28/2013/NĐ-CP ngày 04/4/2013 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật PBGDPL; Kế hoạch số 127/KH-UBND ngày 09/6/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh tổ chức thực hiện Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; UBND xã Ba Dinh ban hành Kế hoạch tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (sau đây viết tắt là Ngày Pháp luật Việt Nam) năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Thực hiện có hiệu quả Ngày Pháp luật Việt Nam (ngày 09/11/2025) nhằm tôn vinh Hiến pháp và pháp luật; khẳng định vị trí, vai trò, ý nghĩa của Ngày Pháp luật Việt Nam và vai trò của pháp luật trong đời sống xã hội, giáo dục ý thức thượng tôn Hiến pháp, pháp luật trong toàn xã hội; nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác xây dựng, thi hành pháp luật, tạo chuyển biến căn bản trong ý thức tự giác tuân thủ, chấp hành pháp luật của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân.
Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam tại đơn vị, địa phương trên địa bàn xã Ba Dinh là dịp để mỗi cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân tích cực, tự giác học tập, tìm hiểu pháp luật nhằm giáo dục lối sống, làm việc theo Hiến pháp và pháp luật, góp phần bảo đảm quốc phòng, an ninh, xây dựng xã hội trật tự, kỷ cương an toàn, lành mạnh trên địa bàn xã Ba Dinh. 
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Bám sát định hướng lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng, Nhà nước trong công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật theo tinh thần Nghị quyết số 27-NQ/TW ngày 09/11/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về tiếp tục xây dựng và hoàn thiện Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam trong giai đoạn mới; triển khai Luật PBGDPL và các văn bản về PBGDPL, Kế hoạch số 147/KH-UBND ngày 11/12/2020 của Chủ tịch UBND tỉnh triển khai thực hiện Quyết định số 1521/QĐ-TTg ngày 06/10/2020 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Kế hoạch thực hiện Kết luận số 80- KL/TW ngày 20/6/2020 của Ban Bí thư trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.
- Việc thực hiện Ngày Pháp luật Việt Nam cần được thực hiện sâu rộng, thực chất, hiệu quả; các hình thức, hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam phải thường xuyên được đổi mới về nội dung, hình thức theo hướng lấy người dân làm trung tâm và tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong PBGDPL, bám sát các sự kiện chính trị của: Trung ương, tỉnh, ngành, địa phương trọng tâm là công tác xây dựng, thi hành và bảo vệ pháp luật; có sự phối hợp chặt chẽ, thống nhất giữa các phòng, ban, các tổ chức chính trị - xã hội xã.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Nội dung
Gắn việc hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 với triển khai các chỉ đạo của Đảng, Nhà nước, trong đó tập trung quán triệt sâu sắc các Nghị quyết: số 66-NQ/TW ngày 30/4/2025 của Bộ Chính trị về đổi mới công tác xây dựng và thi hành pháp luật đáp ứng yêu cầu phát triển đất nước trong kỷ nguyên mới, số 68-NQ/TW ngày 04/5/2025 của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế tư nhân; xây dựng văn hóa tuân thủ pháp luật trong cán bộ, Nhân dân; tiếp tục nâng cao nhận thức về Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam; các chủ trương, chính sách thực hiện sắp xếp, tinh gọn, nâng cao hiệu năng, hiệu lực, hiệu quả hoạt động của tổ chức bộ máy; Nghị quyết sửa đổi, bổ sung Hiến pháp năm 2013 (sau khi được Quốc hội thông qua) và các văn bản pháp luật quan trọng được ban hành trong năm 2025.
Tích cực hưởng ứng, tham gia các Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu pháp luật trên địa bàn tỉnh và các cuộc thi tìm hiểu pháp luật khác do các Bộ, ngành Trung ương tổ chức.
 Kịp thời biểu dương, khen thưởng, thông tin, phản ánh, lan tỏa, tôn vinh gương sáng, các nhân tố tích cực, gương người tốt, việc tốt trong xây dựng, thực hiện và bảo vệ pháp luật; biểu dương các sáng kiến hữu ích trong hỗ trợ tiếp cận pháp luật và nâng cao năng lực tiếp cận pháp luật của người dân; đồng thời phê phán, đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật hoặc lệch chuẩn xã hội, góp phần củng cố niềm tin, tạo sự đồng thuận trong xã hội.
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Chủ động lựa chọn hình thức thực hiện, hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 phù hợp, hiệu quả, thiết thực ở cơ sở và gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị, địa phương. Đẩy mạnh thông tin PBGDPL trên các phương tiện thông tin đại chúng, Trang thông tin điện tử, hệ thống loa truyền thanh cơ sở, mạng viễn thông, mạng xã hội; thông qua các cuộc thi tìm hiểu pháp luật, tổ chức hội nghị, hội thảo, tọa đàm giao lưu, đối thoại chính sách, pháp luật; tư vấn pháp luật, hoạt động thanh niên tình nguyện, giáo dục pháp luật ngoại khóa; tuyên truyền cổ động trực quan về Ngày Pháp luật Việt Nam qua hệ thống pano, áp phích, băng rôn, cờ phướn tại cơ quan, địa phương và trên các tuyến đường chính, tổ dân phố, khu dân cư, ... lồng ghép trong các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao hoặc các hình thức phù hợp khác.
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Chủ đề Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025: “Xây dựng văn hóa tuân thủ pháp luật trong toàn xã hội, nâng cao ý thức thượng tôn Hiến pháp và pháp luật của mọi người dân, tổ chức”. Trên cơ sở chủ đề chung căn cứ chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, lĩnh vực được giao quản lý và tình hình thực tế, UBND xã chủ động lựa chọn khẩu hiệu tuyên truyền, phổ biến về Ngày Pháp luật Việt Nam.
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Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam cần được tổ chức thường xuyên, liên tục trong năm 2025; đặc biệt tập trung trong 02 tháng cao điểm là tháng 10, 11 năm 2025.
III. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM THỰC HIỆN
1. Văn phòng HĐND và UBND xã
Căn cứ vào nội dung Kế hoạch, ban hành kế hoạch cụ thể để tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 phù hợp tình hình thực tế và chức năng, nhiệm vụ của mình; chủ động đưa tin, bài viết và đưa tin toàn diện các hoạt động hưởng ứng về Ngày pháp luật Việt Nam đăng trên Trang thông tin điện tử của đơn vị. 
Phối hợp với các phòng, ban, đơn vị liên quan thực hiện tổ chức tuyên truyền sâu rộng ý nghĩa của Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025; thực hiện treo băng rôn, khẩu hiệu, pano, phướn tuyên truyền Ngày Pháp luật Việt Nam tại cơ quan và một số tuyến đường trên địa bàn xã Ba Dinh.
Tăng cường thông tin, truyền thông, tuyên truyền có hiệu quả các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam.
Báo cáo kết quả triển khai Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh, báo cáo về Sở Tư pháp theo quy định.
2. Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã. Xây dựng, ban hành kế hoạch tổ chức Ngày Pháp luật Việt Nam năm 20245 trong tổ chức mình, tích cực vận động thành viên, hội viên, đoàn viên và Nhân dân nghiêm chỉnh tuân thủ, chấp hành Hiến pháp, pháp luật; tham gia xây dựng, thi hành, bảo vệ pháp luật và tham gia PBGDPL cho Nhân dân.
3. Công an xã: Phối hợp tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2025 trong cơ quan, ngành, đơn vị với những nội dung, hình thức phù hợp, đảm bảo các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam được thực hiện thống nhất, hiệu quả, nhất là trong 02 tháng (tháng 10, 11/2025).
IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN 
Kinh phí công tác hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2025 được trích từ nguồn kinh phí hoạt động của các đơn vị.



Trên đây là Kế hoạch tổ chức thực hiện Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2025 trên địa bàn xã Ba Dinh./.
	Nơi nhận:
- Sở Tư pháp;
- TT Đảng ủy xã;
- TT HĐND xã;
- CT, các PCT UBND xã;
- UBMTTQVN xã;
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